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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 117. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,
illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.
Az árverési katalógus anyaga megtekinthető a www.axioart.com weboldalon is.
Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659), 
illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterusantikvarium@gmail.com
vagy a honterus@honterus.hu címre az árverés napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon 
tehetik meg!
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 
jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően 
az axioart.com oldalon, vagy közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő 
közvetítésen, úgy jelentkezését 2023. november 29. (szerda) 12 óráig tudja leadni! 
Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak  vendégként követheti az árverés menetét.
Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést – így 
elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására lehetőség 
szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2024. tavaszán rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,
szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.

A borító a 255. tétel felhasználásával készült.
Az árverést vezeti:
Glózer Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270

Az aukciót megelőzően: 06-20-967-8659
E-mail: honterus@honterus.hu, honterusantikvarium@gmail.com
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Árverési feltételek
1. A nyilvános árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. 
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel, utalással vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 15 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik érvényessé. Azonos 
összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, 
könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen 
aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterusantikvarium@
gmail.com  vagy a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül 
érkezett megbízást nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.
8. Megkérjük a Tisztelt Partnert, hogy 15 naptári napon belül vegye át üzletünkben a licittel elnyert tételt 
vagy rendelkezzen csomagküldésről és utalja el az összeget!

Számlatulajdonos: Honterus Antikvárium Kft., 1053 Budapest, Múzeum krt. 35.
Bank: K&H Bank Zrt., H-1095, Budapest, Lechner Ö. fasor 9. 

Bankszámla száma: 10404089-49515457-48541000
SWIFT: OKHBHUHB IBAN: HU55104040894951545748541000

Köszönettel a Honterus Antikvárium
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Ady

1. ADY ENDRE (1879-1919) költő, újságíró autográf, publikálatlan levlapja 
unokatestvérének, Nagyságos Landtné Ady Mariska asszonynak, Csíkszeredára. 
Kelt: Máriagrün, 1913. június. Egy 12×15 centis lapon 12 beírt sorral.
Föladó: Endre von Ady Mariagrün bei Graz. Postázva Kroisbach, Fertőrákos. Érkeztetési 
pecséttel Csíkszeredára június 8-án.
Tartalom: „Kedves Mariskám, Grünben, hol négy hónap óta javítgatom az egészségemet 
talált meg a leveled. Okvetlenül írni fogok ügyedben mindenhova, ahol eredményt 
várhatunk. Te írd meg, hogy Kaizlernek vagy  gr. Keménynek írjak-e, s a tanfelügyelőnek 
is. Igaz rokoni részvéttel s szeretettel ölel bátyád Ady Endre”
A címzett hölgy (1888-1977) tanítónő, költő és elbeszélő volt, férjét az első világháború-
ban elveszítette és egyedül maradt három gyermekével. Ady Mariskának versei és novellái 
jelentek meg erdélyi lapokban és egy-egy önálló kötetben is. Ady egy korábbi levelében 
így írt: „ a rokonsági viszonyt valóban nem tartom sokra, de téged szeretlek s ennek az 
érzésemnek a rokonság sem ártott…Küldd el a novelláidat, de előre mondom, hogy 
lelkiismeretes, de nagyon szigoru leszek.” (Ady levelei, 1/253) A hölgy valószínűleg 
munkahelyi problémája miatt kérte meg Adyt egy kis közbenjárásra. Ahogy később, 
Pali fia születésekor a keresztapaságot kínálta fel unokabátyjának.

1.
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Ady 1913 tavaszára elhatalmasodott, önpusztító életvitele annyira súlyos válságba 
sodorta fizikai és idegi állapotát, hogy azonnali beavatkozásra volt szükség. A költő 
testvére, Ady Lajos – Adyról szóló könyvében – úgy emlékezett, hogy felkeresték Fe-
renczi Sándor orvost, a magyarországi pszichoanalízis úttörőjét, aki a Graz melletti Maria 
Grün szanatóriumot ajánlotta. Adyt végül Lajos és a család régi barátja és mecénása br. 
Hatvany Lajos helyezte el a magánklinikán, ahol nagy meglepetésére Fehér Dezsővel, 
a Nagyváradi Napló alapító főszerkesztőjével, egykori főnökével is találkozott. A Maria 
Grün-i szanatórium (Sanatorium und Wasserheilanstalt Maria-Grün bei Graz) bejelentő-
könyve szerint Andreas von Ady Schriftsteller 1913. március 7-e és július 6-a között tartózko-
dott a grazi intézetben. A Lédával eltöltött kilenc éve után sem ételt, sem italt, 
sem cigarettát nem fogyasztott számottevően, de végre kiélvezhette szabadságát, férfi szeszé-
lyét, és mindazt, ami ezzel járt…/Részletek Kozák Péter tanulmányából. nevpont.hu 2022/
A költő szellemi aktivitását dicséri az Üzenet egykori iskolámba c. verse, amit 1913. 
június közepén írt ebben a szanatóriumban. Gyógykezelés közben érte Balassa József 
nyelvész felkérése: írna valami szépet a Diák-naptár 1913-14. iskolai évi kiadványába. 
A költemény meg is jelent a naptárban, majd a Ki látott engem? című kötetben, 1914-ben. 
A hajtott levlap megkímélt, jó állapotban. A három kötetes levelezésben nem találtuk. /
Ady levelei 1-3. Szerk: Belia Gy./

1.200.000,-

1.
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2. ADY ENDRE (1877-1919) költő gipsz halotti maszkja.
Méretei: 25×17×18 cm.
Ady Endre 1919. január 27-én reggel a Liget Szanatóriumban, kéthetes kórházi szenvedés 
után nyolc óra tájban meghalt. Alig lehelte ki a lelkét, halottaságya körül sürögni kezdtek 
a halhatatlanság szolgái. Fényképészek jöttek lábujjhegyen, gépüket nesztelenül állították 
fel a szoba sarkában és sokáig némán célozták a halott költőt, aki viaszsárga arccal, 
mélyen és kéken besüppedt szemekkel, csapzott hollófürtökkel feküdt a fehér párnákon. 
Rajzolók ültek az ágya mellé, ceruzájukat halkan meghegyezték, csak a lélekzetük hal-
latszott, mialatt a halott költő szép bús fejét rajzolták. Egyszobrász jött és a költő arcára 
borította a halotti maszk lágy anyagát. Egy hölgy jött és lila virágbokrétát tett a halotti 
takaróra. ‒ írta Zilahy Lajos 1922-ben a Pesti Naplóban.
A Vörösmarty Akadémia még közvetlenül a költő halála után ülést tartott Móricz 
Zsigmond elnöklésével. Az ülésen több fontos határozat mellett széleskörű mozgalmat in-
dítottak Ady Endre Budapesten felállítandó szobra és síremléke dolgában. Vedres Márk és 
Ferenczy Béni szobrászművészek bemutatták az ülésen az Ady ravatalánál készített halotti 
maszkokat, amelyek rendkívül sikerültek…Azt a fejet, melyet a halottról nem a gipszöntő 
öntött, hanem Ferenczi, ez a kitűnő fiatal művészünk a ravatal előtt agyagba formált. 
Ez a maszk, mely hasonlóságban semmi kívánni valót nem hagy hátra, nem a halál rémes 
realitásában, hanem mint műalkotás hat, s igen alkalmas arra, hogy Ady számos tisztelői 
megszerezzék könyves polcaik számára. Kapható a Pesti Napló könyvkereskedésében, 
ára 100 korona. ‒ reklámozta saját magát a Pesti Napló.
Franyó Zoltán és Dénes Zsófia így emlékezett vissza a maszköntés pillanataira: 
„Az ablaknál Vedres Márk szobrász készíti elő az agyagot, hogy Ady arcáról lelopja az 
utolsó derű mosolyát és átadja az anyag maradandóságának. Valami zsiradékkal bekeni a 
halott arcát, homlokába hanyatlott fekete haját félresimítja és azután ráborítja az agyagot. 
Az ápolónő felzokog, mint mikor a koporsófedelet szegezik rá a kedves halottra. Aztán 
vége... A fájdalom már csak azoké, akik halottas ágya mellé zarándokolnak: Csinszkáé, 
Móricz Zsigmondé, Hatvanyé, Schöpfliné. Miután a szobrász elkészült a halotti maszkkal, 
Móricz Zsigmond az ápolónő segítségével felöltözteti Adyt sötétszürke ruhájába ‒ ez volt 
a hűséges, nagy barát utolsó baráti szolgálata.” (Igaz szó, 1957. 11. szám) Vedrest Hatvany 
Lajos kérte fel a feladatra, aki egy Spira nevű volt katona segítségével vette fel a negatí-
vot, majd a Reichenberger cég műhelyében öntötték ki a másolatokat. Itt kapcsolódik a 
történetbe Beck Ö. Fülöp kiváló éremművész, aki a Nyugat emlékérmét is készítette: 
„Néhány hét múlva több példányt is láttam az én Ady fejemről. Felismertem az én 
maszkomat, mert a sokszorosíthatóság miatt nem szokták a fület is belevenni…A gipsz-
öntő az álla alatt lemetszette a nyakat és a kulcscsontokat…” (Tanulmányok Adyról, 412. 
o) Szerinte az övé volt az eredeti – amit Hatvany eltulajdonított – és a többi, az átalakított, 
rámintázott reprodukciók.
De nem csak ez a három művész készített maszkot, hanem egy negyedik társuk is. A Kas-
sai Ujság, 1922. 183. számában interjút közöltek Csorba Géza szobrászművésszel. 
Ő volt Ady Endre intim baráti körében az egyetlen szobrászművész, akit a magyarság 
nagy költője közel engedett magához, mintha érezte volna, hogy a Csorba vésője a leg-
méltóbb arra, hogy márványba faragott emléket emeljen Adynak.  „Igen, igen, Ady barátja 
voltam, talán egyedüli a szobrászok közül. Vele voltam akkor is, mikor a szanatóriumi 
ágyon a halált várta. Azaz, hogy épen nem várta. Félt a haláltól, harcolt ellene, nem akarta 
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hinni, hogy épen ő érte jön. Még a gondolatát, még a feltevését is igyekezett eltolni magá-
tól. Betegsége alatt kívülem nem engedett festőt vagy rajzolót magához. Hypochonder volt 
és a rajzolókban közelgő halála hírnökeit látta, akik „az utókor számára akarják megörökí-
teni.” Meghalt... én csináltam  halottimaszkját... az állam vásárolt meg egyet, egy a Móricz 
Zsigmond birtokában van egy magánkézben.”
Tehát valójában legalább három különböző maszkról van tudomásunk, amelyeket Csorba, 
Ferenczy és Vedres készített és Beck mester is bejelentkezett a feladatra.
A Márffy Ödön ajándékozta halotti maszk eredeti példánya ‒ amelyen a halott költő né-
hány odatapadt hajszála is látszott ‒ Csinszka dr. Pfeiffer Ernőnek, Ady orvos-barátjának 
akarta adni, az orvos felesége azonban ‒ irtózva az addig mindennap élve látott költő 
arcának halotti ábrázolatától ‒ visszautasította a megrázó ajándékot. Ady halotti maszkja 
így került a festőművész-férj útján a Nemzeti Múzeumba... ahol az ostrom alatt eltűnt.
Nem tudjuk pontosan hány darabot reprodukáltak a maszkokból. Példányunk hátsó ringli-
jén, egy zsinóron lógó cédula az (M. kir. Postatakarékpénztár) Árverési csarnok 84. 
aukciójának 491-ik tételeként jelzi. Az árverést 1937 novemberében rendezték, de a 
katalógusnak eddig nem akadtunk nyomára. Ady Kerepesi úti síremlékét 1930-ban avatták 
fel, szintén Csorba Géza keze nyomán. 
A magyarországi állami közgyűjteményekben lévő halotti és élőmaszkok jegyzéke rendezi 
a kérdést és aukciós tételünket Vedres Márk szobrászművésznek tulajdonítja, amelyet a 
20-as évek elejétől árultak. (Halotti maszk / élőmaszk. Szerk: E. Csorba Csilla és Kovács Ida.)
A becses ereklye jó állapotban, a portól kissé szürke, de törést, hiányt nem találtunk. 
Nyugodt vonásain nem látni sem az életének, sem a halálnak keserűségeit, fájdalmát.

2. 2.
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Hozzá tartozik:
Roth Béla Dr. „Ha a szemeim lefogták.” Ady dalok. [Ady versek zongorára 
és énekhangra]
A 18 lapos kotta Rozsnyai Károly kiadásában, 1924-ben jelent meg.  A remek, Ady halotti 
maszkjával díszített kőnyomatos borítót Sátori Lipót tervezte.
„A mindig kéznél levő dilettánsok sorában első helyen áll dr. Róth Béla nevű zeneszerző, 
aki aggasztó termékenységgel ontja az Ady-dalokat. Ezekről minden bántó szándék nélkül 
meg lehet, sőt meg kell állapítani, hogy naivak, kezdetlegesek, bombasztikusak és kivá-
lóan alkalmasak arra, hogy növeljék a zenei Ady-kultusz körül egyre veszedelmesebben 
dúló esztétikai fogalomzavart…nem hallgathatom el azt a furcsaságot, hogy a leghivatot-
tabb Ady-komponisták egyike, Reinitz Béla, évek óta leszorult a koncertműsorokról 
s legfeljebb régi nome de guerre-je alatt hallani elvétve egy-egy dalát.” ‒ írta a Nyugatban 
Lányi Viktor. A kotta szép állapotban.

360.000,-

3. ADY ENDRE:
A menekülő élet. 
Budapest, 1912. Nyugat. 141 p. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, az eredeti ‒ Gara Arnold ‒ színes borító 
bekötve.

14.000,-

4. ADY ENDRE:
⁓ ⁓ összes versei. Második kiadás.
Budapest, é.n. Athenaeum. 544 p.
Korabeli, enyhén kopott félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal.

12.000,-

5. BAJA BENEDEK:
Vér és arany. Tizenkét Ady vers. ⁓ ⁓  eredeti kőrajzai. Babits Mihály előszavával.
Budapest, [1927.] Athenaeum. 15 számozatlan, önálló levél + 10 kőnyomatos t. mindegyik 
aláírt. Illusztráció mérete: 47×48 cm. Mappa mérete: 54×65 cm. „Készült 1927-ben, az 
Athenaeum műintézetében, 300 számozott és 30 számozatlan példányban. A művész mind-
egyik képet sajátkezű aláírásával látta el. A 330 példány levonása után az eredeti kőrajzo-
kat megsemmisítették.  Ez a példány a 9.” Példányunkból két lithográfia hiányzik! 
Ady illusztrálása komoly problémát jelentett a kor művészeinek, s a kérdés természetsze-
rűleg a Nyugatban is többször szőnyegre került. Ady mondanivalói annyira kép alakjában 
fejeződnek ki és képei olyan hatalmas erejűek, annyira eredetiek és annyira láthatóak, 
hogy nem szorulnak sem a festő, sem a grafikus kommentárjára. „Az illusztrátor, ha hoz-
zájuk nyúl, inkább elvesz belőlük, semmint hozzájuk adna a magáéból. Igazában megábrá-
zolhatatlan költészet, így aztán érthető, ha csak kivételes tehetségnek adatik meg, ha egy-
általán megadatik, hogy sikerrel illusztrálja Ady-t. Ehhez a tehetséghez igen szerencsésen 
választotta meg kifejező eszközül a grafikai eljárást, a litográfiát. A követ Baja Benedek 
nem annyira rajzolásra használja, mint inkább festésre, nagy felületeknek feketével bebo-
rítására. A fekete foltokba a fényt azután finom kaparótűvel viszi bele. 
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3.

5. 4.

5.
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A tulajdonképpeni rajzot is azzal hozza ki belőlük. Nemegy lapja ennélfogva szinte réz-
karcszerű, csak persze lágyabb folt- és tónushatású a leglágyabb rézmetszetnél is. Ha Baja 
Benedek rajza biztosabbá lesz, különösen az emberialak formáinak ábrázolásában, akkor 
ezzel a bravúros litografozó eljárásával még különb eredményeket fog elérni. Ady termé-
kenyítő hatásának érdekes és meggyőző tanúsága Baja Benedek albuma. És a sok mellett 
újabb bizonysága az adyendrei költészet nőttön növekvő eleven erejének, amellett, hogy 
első nyilvános megmutatkozása egy bizonyára sokra hivatott fiatal művésznek.” ‒ írta 
Elek Artúr a Nyugatban. /Nyugat, 17. évf. 288. o/
A művész (1893- 1953) elsősorban díszlet- és jelmeztervezőként volt ismert, de 
reklámgrafikusként számos plakátot és könyvillusztrációt is készített.  
Festett, kiadói félvászon-mappában, amelynek külső táblája leszakadt.

80.000,-

6. Nyugat. Ady-emlékszám. XII. évfolyam. 4-5. szám. (1919. febr. 16. - márc. 1.) 
Budapest, 1919. Nyugat. 221-379 + [1] p. Lapszámozáson belül hasonmásokkal. 
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5.000,-

7. TURI POLGÁR ISTVÁN:
⁓ ⁓ rajzai Ady hét verséhez. Emőd Tamás előszavával. 
Mezőtúr, 1925. Török ny. 2 szöveges t. + 11 t. (linoleummetszet színezett, feliratozott 
kartonlapon, ebből 4 felragasztott, színes, 7 kétszínnel nyomva) Lapméret: 30×42 cm. 
Illusztráció mérete: 22×26 cm.
Készült összesen 150 számozott példányban. Ez a példány az 1. számú, a magam részére 
készült! [TPI) Az ajánló levélen Emőd Tamás aláírásával!
A rajzok az alábbi Ady-versekhez, s ajánlással készültek: Az áradások után ‒ Balázs 
Bélának. Az ős kaján ‒ Dutka Ákosnak. Gémek az Olimpusz alatt ‒ Emőd Tamásnak. 
Hajó a ködben ‒ Juhász Gyulának. Ihar a Tölgyek közt ‒ Babits Mihálynak. A haláltó ‒ 
Miklós Jutkának. Fölszállott a páva ‒ Ady Endre emlékének. Mindannyian a Holnap 
antológia költői.
„Valami barbár erővel, amely mérlegelés és válogatás nélkül igyekszik önmagától szabadul-
ni, nyúlt Túri Polgár István ‒ egy nyílván vidéken élő grafikus, kinek nevével ezúttal találko-
zunk először ‒ Ady költészetéhez. Mint annyi elődje, ő is vonalra és színre igyekezett redu-
kálni azt az érzelmi tengert, amely zenélve hömpölyög költeményeiben. A feladat mindig 
nehéz lesz, mert Ady megillusztrálhatatlan. (...) Nincsen más lehetőség a művész számára, 
mint a szabad parafrázis. Az érzelemkifejezésnek ezt a módját választotta Túri Polgár István 
is. A remekbe faragó pásztorok és a remekbe hímező parasztlányok formakincséből merítette 
motívumkészletét. Népművészettel itatott rusztikus művészet az övé. Jól megválasztotta 
hozzá a technikai eljárást: a linóleummetszést, amely a fametszésnek durvább és egyben 
talán erővel teljesebb változata. Izzó temperamentumról és lendületes képzeletjárásról be-
szélnek rajzai. (...) Ízlése az arányokat még el-elvéti és a színhatás titkaiban sem otthonos. 
De színezése módjában is erő érzik. Mint ahogy egész lénye még megfékezetlen és azért túl-
zásra hajló erőt éreztet. Albuma mindenesetre biztató kísérlet. Egy bibliofili körökben eddig 
szintén ismeretlen vidéki műhely, a mezőtúri Török-nyomda gondosan, takarosan állította ki 
a mappát. (Elek Artúr: Túri polgár István rajzai Ady hét verséhez. Nyugat, 1926. 16-17.)
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Turi Polgár István (1884-1980) festő, illusztrátor, grafikus, belsőépítész elismert művész 
volt reklám plakátjairól, ex libriseiről és számos könyvillusztrációjáról. Pl.: Ady koszorúja, 
Nyárvégi képek, Buda és Pest kapui.
Példányunkból, a teljesség kedvéért hiányzik A felszállott a páva, Az áradások után 
és a Gémek az Olimpusz alatt metszetek színes nyomatai. 
Kiadói, színes, illusztrált, hajtogatott vászongerincű mappában. A művész saját példánya.

100.000,-

7.
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8. [ALEXOVICS VAZUL [BASIL]: 
A könyvek szabados olvasásáról két fő-tzikkely. Írta A. B. P. A. I. T.
Pestenn, 1792. Patzkó Ferentz. [16] + 278 p. 
Korabeli, keménytáblás, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel. Gerincen pici sérülés. Poss. Joannis Laky, Laky János (1775-1854) 30 éven 
keresztül Gersén plébános, majd később Szombathelyen címzetes kanonok. Számos 
érdekes, szépen kötött tételünk az ő gyűjteményét képezte.

40.000,- 

9. ARANY JÁNOS:
 ⁓ ⁓ kisebb költeményei. Teljes gyűjtemény. I-II. kötet.
Budapest, 1894. Ráth Mór. [Prochaska Károly.] [2] + XVI + 357 p. ‒ [2] + 436 p. 
+ 1 kihajt. hasonmás.
Kiadói, egységes félbőr-kötésben, gerincen címkékkel, körben aranyozott lapélekkel.

24.000,-

10. ARANY JÁNOS:
⁓ ⁓ összes munkái. I-VIII. kötet. Hátrahagyott iratai és levelezése. I-IV. kötet.
Budapest, 1883-88. Ráth Mór. [Prochaska Károly.] 
I. Kisebb költemények. [6] + 448 + XV p. • II. Elbeszélő költemények. 1. [8] + 654 + [1] p. 
• III. Elbeszélő költemények. 2. [6] + 464 p. • IV. Elbeszélő költemények. Elegyes 
darabok. [6] + 453 + VI p. • V. Prózai dolgozatok. [6] + 548 + XXXII p. • VI. Drámai for-
dítások. 1. [6] + 475 + [2] p. • VII. Drámai fordítások. 2. XXIX + [3] + 591 p. • VIII. Drá-
mai fordítások. 3. [6] + XLVII + 520 + XVIII p. • I. Versek. 1 lith. t. (Arany időskori képe) 
LI + 556 p. • II. Prózai dolgozatok. 1 lith. t. (Arany fiatalkori k.) [4] + 575 +XLIII p. 
+ 2 t. (1 színes címer) • III. Levelezés. 1. 1 t. + XIX + 494 + [1] p. + 1 kihajt. hasonmás • 
IV. Levelezés. 2. 1 t. + [4] + 475 p. + 5 t.
A 12 kötet egységes, kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, körül aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt sorozat, ritka kötésváltozat. Baumgarten Ferdinand pecsétjével.

80.000,-

11. Articuli Diaetales Anni MDCCXV. Pro Fideli nostro Honorabili ac Religioso Patre…
[Pozsony, 1715. Royer] Kéziratos címlap + 134 p. 
A kéziratos címlap szerint ezt a példányt a győri jezsuita kollégium rektora, egyben a 
lébényi Szent Jakab apátság adminisztrátora (utóbbi birtokai a győri jezsuita intézmény 
finanszírozására szolgáltak) adta ki az országgyűlésen helyette megjelenő személynek. 
A mű az 1712-15-ös Pozsonyi országgyűlés határozatainak a király által jóváhagyott, 
aláírt változata. A Rákóczi-szabadságharcot lezáró szatmári béke nyomán az uralkodó 
és a magyar rendek közötti kompromisszum törvényekbe foglalása jelentős mérföldkő a 
magyar közjogi fejlődés történetében. Példányunk értékét emeli, hogy az uralkodó, III. 
Károly, gróf Illésházy Miklós kancellár, valamint Hunyady László kancelláriai titkár is 
kézjegyével látta el, valamint királyi papírfelzetes pecsét is díszíti. 
Archaizáló félbőr-kötésben, szép állapotban. Az előzéken latin nyelvű, korabeli beírás.

200.000,-
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8. 9. 11.

10.
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12. ASZTALOS MIKLÓS [szerk.]: 
A történeti Erdély.
[Budapest], 1936. Erdélyi Férfiak Egyesülete. [Hungária ny.] 739 + [1] p. + 64 t. (32 lev.) 
Kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,- 

Atlasz, térkép

13. Atlas Orbis Antiqui Minor in usum scholarum Austriacarum.
Vindobonae, [Bécs] 1815. in Officina J. Riedl. 18 t. határszínezett rézmetszetes térkép. 
Az osztrák iskoláknak készült album megmutatja Ázsiát, az Adriai tenger környékét, 
Palesztínát, a brit szigeteket, az Afrikai kontinenst és a Közel-Keletet is.
Új, keménytáblás papírkötésben, enyhén foltos lapokkal. A címlapon Oláh Sándor korabeli 
névbejegyzésével. Harántfolio.

16.000,-

14. BAEDEKER, KARL:
Österreich-Ungarn nebst Bosnien und der Herzegowina Cetinje, Belgrad, Bukarest.
Mit 47 Karten, 51 Plänen und 6 Grundrissen. 27. Auflage.
Leipzig, 1907. Karl Baedeker. [Breitkopf und Hartel]  1 kihajt. térkép + XX + [16] + 564 p. 
Kiadói, aranyozott, picit kopott, egészvászon-kötésben. Gerinc felső részén kicsi szakadás.

5.000,-
 
15. PRÉM LORÁND, Dr.:
A budai hegyek rövid síkalauza. 
Budapest, 1927. M. kir. térképészet. 16 p. Mellé: A budai hegyek télisport térképe. 
Mérete: 70×49 cm. Színezett domborzati térkép.
Hozzá tartozik:
Budai hegyek részletes kalauza és térképe. Szerk. Vigyázó János.
Budapest, 1923. Turistaság és Alpinizmus. [ifj. Kellner Ernő] 62 p. Utolsó levele és 
a térkép hiányzik. A két füzet és a térkép együtt.

6.000,-

16. Explication de Tous Les Signes u Marques qui se trouvent au Grand atlas 
D’Allemagne, avec une Cartouche, pour remplir le quarre, Feuille LXXXI. 1789.
Frankfurt, 1789. Készitette J. W. Jaeger. Rézmetszet. Egy lap a német Nagy Atlaszból. 
M:66×47 cm. A Balatonfelvidéket, részben a Balatont, valamint a Sárvíz vidékét, Csepel 
szigetet Pest városáig ábrázoló térképlap, az összes jelölés magyarázatával. Szép, grafi-
kus kartussal és Jaeger, Johann Wilhelm Abraham (1718-90) német térképész, kiadó és 
vállalkozó portréjával. Élete végén Németország első térképkiadójaként tartották számon, 
messze felülmúlta a régebbi Homann és Seutter cégeket. Érdekes és ritka lap, tiszta álla-
potban. Paszpartuzva.

40.000,-
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17. Carte particuliere de la Hongrie de la Transilvanie de la Croatie et de la 
Sclavonie. Dressée sur les Observations de Mr. le Comte Marsilli et sur plusieurs 
autres Memoires. Par G. Delisle, Geographe du Roy…Paris, 1717.
Magyarország korabeli, határszínezésű, rézmetszetű térképe. Megjelent Guillaume Delisle 
önálló cím nélküli atlaszában, 1780-ban. M: 48×59 cm. Szántai, Delisle 3c.
Jó példány, fent kisebb barna folttal. Paszpartuzva.

40.000,-

18. Charte von Ungarn, Siebenbürgen usf. von F. Götze. Magyarország rézmetszetű, 
határszínezett térképe, 1817.
Weimar, 1817. Geographisches Institut. Készítette Ferdinand Götze. M:61×43 cm.
Első megjelenése 1806-ban. Ebben az újabb, javított kiadásban már a vármegyéink 
nevének felsorolásával. Szép, tiszta állapotban. Paszpartuzva.

40.000,-

19. HOMANN, JOHAN BAPTISTE - Insulae et Principatus Rugiae cum vicinis 
Pomeraniae. Színezett rézmetszet.
Noribergae [Nürnberg] 1720. M:56×48 cm. Rügen szigete Pomerániával.
Szép állapotban, paszpartuzva.

36.000,-

20. CZETTER SÁMUEL ‒ Pilis és Solt vármegye rézmetszetű térképe egy lapon. 1804.
In: Korabinszky János Mátyás - Atlas Regni Hungariae portatilis. Bécs, 1804.  
Kép mérete 10×17 cm, 12,5×19 centis papíron. Jó állapotban. Paszpartuzva.

10.000,-

21. KARACS FERENC – A’ Föld két fél-golyóbisa képe. Színezett rézmetszet. 1831.
Lapméret:55,5×37 cm. Metszette és kiadta Karacs Ferentz Pesten. In: Európa Magyar 
Atlása a legujabb politikai, geographiai és statistikai hiteles adatok szerént…XXI táblában.
Karacs Ferenc (1770-1838) a 19. század első felének kiváló térképmetszője volt, aki több 
mint 100 térkép készítésében, elsősorban, mint metsző, de jó pár mű esetében, mint szer-
kesztő és kiadó vett részt. Kartográfiai szempontból életművének legjelentősebb alkotása az 
Európa-atlasz. A mű valóban hiánypótló volt, hiszen Magyarországon másik, ilyen méretű 
és tartalmi gazdagságú, magyar nyelvű földrajzi atlasz a 19. század első felében-közepén 
nem jelent meg. 1830 első hónapjaiban tette közzé atlaszkiadási tervét és előfizetési fel-
hívását. Ezt követően az atlasz lapjai hat füzetben jelentek meg az 1830 novembere és az 
1838 márciusa közötti időszakban. 1830 és 1833 között minden évben három, illetve négy 
lap jelent meg augusztus és november között. A fokozódó anyagi gondok miatt azonban a 
kiadás ezt követően lelassult és az atlasz utolsó két (5-6.) füzete három, illetve négy térkép-
pel csak 1835-ben, illetve 1837-ben jelent meg. Az eredeti terv szerint a mű egy magyar 
nyelvű, nagy méretű földrajzi világatlasz lett volna 20 vagy 24 térképlappal, de végül az 
Európán kívüli további négy földrész, Ázsia, Afrika, Amerika, Ausztrália térképeinek elké-
szítéséről Karacs lemondott, így a világatlasznak tervezett műből „csak” Európa-atlasz lett.
Szélei kissé foltosak. Paszpartuzva.

40.000,-
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17.

21.
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22. KARACS FERENC – Anglia Skotzia és Irlandia földképe. 
Színezett rézmetszet. 1830.
Lapméret: 49×64 cm. Metszette és kiadta Karacs Ferentz Pesten. In: Európa Magyar 
Atlása a legujabb politikai, geographiai és statistikai hiteles adatok szerént…
XXI táblában.
Szélei kissé foltosak. Paszpartuzva.

18.000,-

23. KARACS FERENC – Frantzia ország földképe. Színezett rézmetszet. 1831.
Lapméret:48×64 cm. Metszette és kiadta Karacs Ferentz Pesten. In: Európa Magyar Atlása 
a legujabb politikai, geographiai és statistikai hiteles adatok szerént…XXI táblában.
Szélei kissé foltosak. Paszpartuzva.

18.000,-

24. KARACS FERENC –Spanyol ország és Portugallia földképe. Színezett 
rézmetszet. 1831.
Lapméret: 49×64 cm. Metszette és kiadta Karacs Ferentz Pesten. In: Európa Magyar Atlása 
a legujabb politikai, geographiai és statistikai hiteles adatok szerént…XXI táblában.
Megkímélt példány. Paszpartuzva.

18.000,-

25. KARACS FERENC – Svécziai s Norvégiai és Dániai királyságok földképe. 
Színezett rézmetszet. 1830.
Lapméret: 49×64 cm. Metszette és kiadta Karacs Ferentz Pesten. In: Európa Magyar 
Atlása a legujabb politikai, geographiai és statistikai hiteles adatok szerént…
XXI táblában.
Szélei enyhén foltosak. Paszpartuzva.

18.000,-

26. Plan von Pest Ofen von F[ranz] Friwisz. 1867. Lithográfia.
Pest, 1867. Verlag von Gustav Heckenast. Lith. Gustav Handelmayer. Méret: 70×100 cm.
Nagyon szép, részletes, kőnyomatos térkép, vászonra vonva 32 szelvénnyel. Buda belte-
rületének, Pest bel- és kültelkeinek várostérképe a Városligettel. Főbb épületek alaprajzzal 
és névvel, telekszám (telekosztás nélkül), házszámozás, háztömbök, tulajdonosok 
a Külső-Lipótvárosban, városrésznevek, országutak, stb. / BFL XV.16.d.241/7/ 
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott, könyvalakú, enyhén kopottas tokjában.

240.000,-
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27. [AUGUSTINUS]:
Acta S. Aurelii Augustini, Hipponensis episcopi, ecclesiae doctoris. Commentario & 
Notationibus illustrata Guilielmo Cupero et Joanne Stiltingo.
Antverpiae, 1743. Albertum Van der Plassche. 1 rézm. t. (Bouttats) + 5 sztl. lev. + 248 +
[7] p. 1 rézmetszetű és 3 fametszetű könyvdísszel. A címképen az antwerpeni püspök.
Korabeli, sérült gerincű egészpergamen-kötésben, kézzel írt felirattal. Az előzéken Gaal 
Sándor, a rohonci parókia apátjának bejegyzésével. A címlapon lévő beírás szerint a kötet 
Batthyány Zsigmond ajándéka volt. Folio.

24.000,-

28. Árpád és az Árpádok. Történeti emlékmű. Szerkesztette Csánki Dezső, Árpád 
vezér halálának ezredik évfordulója alkalmával, Thaly Kálmán kezdeményezésére 
és támogatásával.
Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép + XVII +[3] + 396 + [1] p. + 40 melléklet. Ebből 
20 oldalszámon belül, 16 színes, 21 hasonmás, 2 leszárm. t. és 1 térképvázlat. A leszárma-
zási táblák kivételével a táblák és mellékletek előtt nyomtatott hártyapapír.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben, az első kötéstáblán Holló Barnabás Árpádot 
ábrázoló rézplakettje. Csodás díszmű.

80.000,- 

29. BABITS MIHÁLY:
Recitativ. 
Budapest, 1916. Nyugat. 131 + [5] p. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben, a gerincen felirattal, az illusztrált papírborító 
‒ Falus Elek ‒ bekötve.

12.000,-

30. BALÁZS BÉLA: 
Misztériumok. Op. V. Három egyfelvonásos. A kékszakállú herceg vára. A tündér. 
A szent szűz vére.
Budapest, 1912. Nyugat. 119 + (1) p. A kékszakállú herceg vára szövegének első kiadása. 
Későbbi félvászon-kötésben, a gerincen felirattal, az illusztrált papírborító ‒ Lesznai Anna 
‒ bekötve.

8.000,-

31. BALLAGI KÁROLY ‒ KIRÁLY PÁL: 
A magyar birodalom leirása. Különös tekintettel az 1876. XXXIII. törv.-cikkre.
Budapest, 1877. Athenaeum. [2] +370 + [1] p. 
/Különlenyomat az Egyetemes földrajz 3. kötetéből./
Korabeli, erősen viseltes, kopott félvászon-kötésben. Ex librissel.

5.000,-
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32. BARÓTI SZABÓ DÁVID: 
Vers-koszorú, mellyet Az Új mértékre vett, ‘s üdővel megegyengetett, és későbben 
készültt verseiből kötött erdélyi, ⁓ ~. I-III. szakasz [egybekötve].
Kassán, 1786.  Füskúti Landerer Mihály. 176 + 168 + 151 + [5] p. A mű az „Ujmértékre 
vett külömb verseknek három könyvei...” című kötet második kiadása. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, piros és zöld címkékkel, körül pirosra 
festett lapszélekkel. Szép könyv. Joannis Laky poss. Szüry: 369.

80.000,-

33. BÁRÓTZI SÁNDOR [ford.]: 
Kassándra, mellyet frantziából forditott ⁓ ⁓ magyar nemes testőrző. I-VII. rész [4 
kötetben].
Pesten, 1793-94. Trattner Mathyas. 1 rézm. t. + [16] + 212 + [4] + 1 rézm. t. + 208 + [3)] 
p. • 1 rézm. t. + 288 + [3] + 1 rézm. t.  + 230 + [2] p. • 1 rézm. t. + 221 + [2] + 1 rézm. t. + 
209 + [2] p. • 1 rézm. t. + 199 + [5] p. A végére kötve: Erköltsi levelek. XVI + 156 + [1] p.
A francia Gauthier de la Calprenede népszerű heroikus regényének ez a második kiadása. 
A szerző az ún. testőrírók egyik vezéralakja volt (1735-1809), műfordítói munkásságát 
tekintik a nyelvújítás kezdetének. Ez az első nyomtatásban megjelent munkája. 
A négy kötet, korabeli, egységes, dúsan aranyozott és bordázott félbőr-kötésekben, piros 
és zöld címkékkel, körül festett lapszélekkel. Enyhén kopott sorozat, egy címke hiányzik. 
Ezektől eltekintve, szép és ritka mű.

120.000,-

34. BENEDEK ELEK: 
A magyar nép multja és jelene. I-II. kötet.
Budapest, 1898. Athenaeum. [4] + 558 + [2] p. + 25 t. ‒ 463 + [4] p. + 18 t. (3 színes)  
Lapszámozáson belül számos egész oldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. 
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon-kötésben. Kissé foltos táblákkal, az első kötetből 
hiányoznak a színes mellékletek.

24.000,-

35. BERTI, JOANNIS LAURENTI:
Breviarium Historiae Ecclesiasticae. Editio in Germania Novissima. Pars prima [et] 
secunda. 
Augustae Vindelicorum, 1775. Matthei Rieger & filiorum. [16] + 480 + [12] p. ‒ [4] + 422 + [93] p.
Korabeli, egységes, dúsan aranyozott és bordázott félbőr-kötésekben, piros címkével, kö-
rül festett lapszélekkel. Enyhén kopott példány.

16.000,- 

36. BERZEVICZY ALBERT: 
Az absolutismus kora Magyarországon. 1849-1865. 1-3. köt.
Budapest, 1922-[1932.] Franklin Társ. 436 p. ‒ 566 p. ‒ 443 p. A mű 4 kötetben teljes!
A szerző (1853-1936) az MTA, a Kisfaludy T. és a Magyar Olimpiai Biz. elnöke is volt. 
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Ex librissel.

30.000,-
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32. 32. 33.

33. 35.
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Biblia 

37. [Biblia cum concordantiis Veteris et Novi Testamenti. Concordantiae ex viginti 
libris Josephi…(Comment. Johannes de gradibus, Gabriello Bruno.) Impressa 
Lugduni, per Joannem Marion, expensis Antonii Koberger.] 
Lyon, 1520. Joannem Marion – Anton Koberger. 3 sztl. lev. + II-CCCXVII + 16 sztl. lev.
Az elejéről és a végéről 9–9 sztl. lev., a belívek közül az I. és a XXIV–XXVI. levelek hiá-
nyoznak. Benne számos szövegközti és egy egészoldalas fametszet és 6 vörösnyomtatású 
oldal. Az első egészoldalas fametszet hiányzik. A lapok széle az elejénél javítva, az elejéhez 
8 üres jegyzetlap bekötve. A lapok szélein számos korabeli kéziratos bejegyzés. 
A rendkívül ritka mű XVIII. század végi egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban. 
Az oszlányi (Trencséni kerület) eklézsia bejegyzésével. Folio. (26×34 cm)

800.000,-

37.
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38. Biblia, 1528. 
Habes in hoc libro prudens lector vtriusque instrumenti nouam translationem 
aeditam á reuerendo sacrae theologiae doctore, Sancte Pagnino lucensi concionatore 
apostolico praedicatorij ordinis…corrigat librum, duas Ioannes Francisci Pici 
Mirandulae domini egregias Epistola ad eundem Epistolam translatoris ad 
Clementem septimura Pontificem…
Lugduni, [Lyon] 1528. 1 fametszetes díszcímlap + 29 számozatlan levél + 355 szám. levél 
+ 1 üres lev. + 98 szám. levél + 70 számozatlan levél. Komplett első kiadás.
Felosztása: héber ószövetségi könyvek, Genezis-Malakiás, görög apokrifek, Makkabeu-
sok, majd az Újszövetség a kolofon és a héber nevek értelmezései. Vörös és fekete nyom-
tatású, fametszetű illusztrációkkal gazdagon díszített címlappal. Kéthasábos tördelésű 
szöveggel, amelyek fametszetes iniciálékkal kezdődnek. A címlap verzóján egy görög 
nyelvű dicsérő vers, majd VI. Adrianus, VII. Kelemen és Gianfrancesco Pico della 
Mirandola dicsérő levelei, az ószövetségi könyvek tartalmi összefoglalása és a prológus 
következik. Kolofon az újszövetség végén: A régi és új testamentum luccai Santes Pagnino 
teológiai doktor általi, most kiadott új fordításának vége. Nyomtattatott Lyonban Antonius 
du Ry nagyra becsült rézmetsző által, a luccai Franciscus Turchi és Dominicus Berticini, 
valamint Jacobus de Giuntis firenzei könyvkereskedő polgár költségén 1527. január 29-én.
Az 1528-as Pagnini-biblia volt az első, amely a bibliai szöveget számozott versszakokra 
osztotta, és az egyik első, amely az eredeti nyelvek felhasználásával készült latin Vulgata 
átdolgozása. Sante Pagnini olasz szerzetes és bibliatudós volt, aki végül a franciaországi 
Lyonban telepedett le. Más tudósokhoz hasonlóan ebben az időben őt is érdekelni kezdte a 
Biblia eredeti görög és héber forrásainak tanulmányozása. Latin fordítását 1528-ban 
fejezte be, és a könnyebb hivatkozás érdekében a Bibliát számozott versekre osztotta. 
Az ő felosztása azonban eltér a ma használt rendszertől, amelyet Robert Estienne dolgo-
zott ki 1551-ben. Pagnini Ószövetség-fordítása széles körben ismert volt a héber nyelv szó 
szerinti olvasata miatt, és az 1500-as évek végéig népszerű maradt. Pagnino 1470-ben szü-
letett a közép-itáliai Luccában, Toszkánában. Tizenhat évesen a fiesolei San Domenicóban 
vette fel a vallási ruhát, ahol Savonarola és más jeles professzorok irányítása alatt tanult. 

38.
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Az akkoriban Firenzében művelt keleti nyelvek elsajátításában szokatlan gyorslátásról, 
könnyedségről tett tanúbizonyságot. Zsenialitása, szorgalma és műveltsége befolyásos 
barátokat szerzett neki, köztük a Medici bíborosokat, majd X. Leó és VII. Kelemen pápá-
kat. Szent szónokként buzgósága és ékesszólása lépést tartott tudományosságával. X. Leó 
Rómába hívatta, ahol a nemrég megnyílt keleti nyelvek szabad iskolájában tanított pártfo-
gója haláláig (1521). Ezután három évet Avignonban, élete utolsó hét évét pedig Lyonban 
töltötte. Itt került kapcsolatba a polihisztor és hebraista Michael Servetusszal (Szervét Mi-
hály) is, akinek jegyzeteit átadta, és őt jelölte ki örökösének a Biblia tudományos 
tanulmányozására. Biliafordítása sok kiadást megért és nagy hatással volt a nemzeti 
nyelvű fordításokra, Károli Gáspárra is. Pagnino sírfelirata a lyoni domonkos templomban 
rögzíti halálának időpontját: 1541. augusztus 24. 
Későbbi félbőr-kötésben, címkével. A tábla és a gerinc is viseltes, hiányos szakadt. 
A lapok tiszták, bár számos helyen erősen foltosak, a kötés jól tart. A címlap aljából egy 
centi levágva. A levelek belső szélén kisebb szújárat. Bánóczi József tulajdonosi pecsétjé-
vel és poss. beírásával. Mérete: (26 × 18,5 cm)  super-median quarto. Ez a gyönyörű 
és ritka szent könyv egy díszkötést megérdemelne.

2.400.000,-

38.
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39. Biblia Picturis Illustrata. Breves in eadem annotationes, ex doctis. 
interpretationibus, & Hebraerorum commentariis. Interpretatio nominum 
Hebraicorum. Index Epistolarum & Euangelicorum totius anni. 
Parisiis, [Párizs] 1540. ex officina Petri Regnault, sub scuto Coloniensi, in vico Jacobeo. 
8 sztl. lev. + 482 számozott levél + 128 számozott levél + 22 sztl. lev. (index). 
Összesen 218 szövegközti fametszettel, az illusztrátorok PR. (Pierre Raefus vagy 
P. Regnault) és IF. (Hans Frank vagy Jacobus Faber), több képen mindkettejük monogram-
ja megtalálható. Címlapon az elefántos nyomdászjelvény, amelyet az apjától örökölt.
Reneszánsz, fatáblára vont, egész borjúbőr-kötésben, görgődíszítéses keretmintával, 
növényi ornamentikával gazdagon díszített, közte emberalakokkal. Az első táblán évszám-
mal, 1544. rézveretes sarkokkal, átkötő kapcsokkal, tintás címmel. A kötéstáblákon és a 
gerincen kisebb felületi sérülésekkel, hiánnyal. A kötés egy helyen megnyílt, a leveleken 
számos korabeli kommentár és bejegyzés. A belső kötéstáblán latin nyelvű kéziratos tulajdo-
nosi bejegyzéssel (Vettem Bécsben 2 aranyforintért, 1642. június havában. Christian Althan 
junior.) Modern ex libris a táblaverzón. Nagyon ritka munka, összességében jó állapotban.

240.000,-

39. 39.
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40. Das New Testament, auff da Hochteütsch verdolmetschet…durch Doctor Johann 
Ecken.
Ingolstadt, 1558. Alexander & Samuel Weissenhorn. 1 fametszetes díszcímlap + 
I-CXXVIII. számozott levél. A szövegközt 22 fametszetes illusztráció és számos famet-
szetes iniciálé. 
A katolikus, Eck-féle, felnémet Újtestamentum utolsó lapján fametszetes nyomdászjelvény. 
A lapok nagy része a szélén sérült, de javított, helyenként szöveghiányos. A teljes fordítás 
első kiadása 1537-ben jelent meg, 3 évvel Lutheré után.
XX. századi, bordázott gerincű, korhű félbőr-kötésben. (21×32 cm.)

80.000,-

40.
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41. Iesv Christi D. N. Nouu Testamentu, Gr. & Lat. Theodoro Beza interprete. 
Additae sunt ab eodem summae breues doctrinae vnoquoque Euangeliorum 
& Actorum Apostolicorú loco comprehensae. Item, Methodi Apostolicarum 
Epistolarum breuis explicatio…
Nyomdahely nélkül. [Genf], 1567. Excudebat Henricus Stephanus illustris viri Huldrichi 
Fuggeri. 12 lev. + 404 lev. + [1 lev hiány] + 405-410 p.
Theodor Beza (1519-1605) svájci teológus, Kálvin hittársa és utóda Genfben. 
Új testamentum fordítása, szövegkritikája és magyarázatai a reformáció alapvető 
és kiemelkedő műve. 
A vitatott szöveghelyek zömét a kialakuló kálvinista teológiai szemlélet szerint értelmezte. 
Béza Teodor neve áll a magyar református énekeskönyvek zsoltárainak egy része mellett 
is. Az 1567-es, második kiadás magyarországi könyvgyűjteményekben nem található, a 
kötet első megjelenéséből az OSzK-nak van egy példánya. (Ant 7749)  A jeles nyomdász-
családból származó Estienne Henry az augsburgi Ulrich Fugger támogatásával alapított 
műhelyt Genfben. A címlapon lévő fametszetű nyomdászjelvényének felirata: „noli altum 
sapere - ne légy felfuvalkodott.”
A 16. századi, német reneszánsz kötésű, poliglott Újtestamentum teljeskörűen restaurálva!
A kötethez tartozik Kovaliczkyné Kóbor Beatrix 2007-ben készített, 42 oldalas, min-
den részletre kiterjedő mestervizsga tanulmánya a műről és a restaurálási folyamatok-
ról! Korábbi tulajdonosi, latin nyelvű possessori bejegyzésekkel és megjegyzésekkel a 
táblaverzón, előzékeken, címlapon és lapszéleken. (200×118×55 mm) Unikális mű!

200.000,-

41. 41.
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42. Szent Biblia, az az Istennec Ó es Uy Testamentomanac prophetac es apastaloc 
által megiratott szent könyvei. Magyar nyelvre forditatott egészszen, az Istennec 
Magyarorszagban valo anya szent Egyházánac epülésére. Caroli Caspar elöljarobeszédével. 
Ez masodic kinyomtatast igazgatta, néhol megis jobbitotta Szenci Molnar Albert. 
Hanoviaban, 1608. Halbejus János által, Levinus Hulszius örökösinek költségével 
[Frankfurt am Main] 8 sztl. lev. + 588 + 224 + 194 [recte 184] p. 
Az elejéről 4 levél, közte a címlap hiányzik. Az Újszövetség nincs hozzákötve, de a pótolt, 
másolt címlapja van előre kötve. Tördelése kéthasábos, a széleken jegyzetek. Fametszetű 
kezdő- és záródíszekkel, iniciálékkal díszítve. A Próféták könyvében a 183-186. levelek 
hiányosak. A mű levelei végig barnultak, számos helyen kisebb foltok és apróbb beszaka-
dások, főként az elején. Több fejezet körbevágva, a mérete kisebb, így néhány széljegyzet 
nem olvasható tökéletesen. Pár helyen korabeli tintás aláhúzások. 
Szenci Molnár Albert első magyar nyelvű bibliafordítása 1608-ban, a németországi Hanauban 
látott napvilágot. Ez volt a Vizsolyi Biblia első javított kiadása, amelyet külföldön tanuló pe-
regrinus diáktársai segítségével annál lényegesen kisebb és könnyebben forgatható méretben 
nyomtattak ki. A Károli-biblia nagy, vaskos, nehezen forgatható kötet volt, amit nem lehetett 
otthon olvasni. Szenci Molnár Albert szemei előtt viszont egy olyan biblia képe lebegett, 
amely könnyen forgatható, praktikusabb formátumú, ezért döntött a kézre álló negyedrétméret 
mellett. Szenci egyébként kiskamaszként tanúja volt a vizsolyi biblia kiadásának, ott „lábat-
lankodott” Károli körül, akinek üzeneteit hozta-vitte a korrektorok között. Ugyancsak ő fordí-
totta le magyarra Kálvin főművét (Institutio religionis christianae) és a Genfi Zsoltárokat.
RMNy 971.
Későbbi félbőr-kötésben, a gerincen dús, vaknyomásos mintákkal. Hiányait is figyelembe 
véve stabil kötésű, jól használható, nagyon ritka bibliánk. (20×25 cm)

400.000,-

42. 42. 42.
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43. Biblia Sacra dat is, de geheele Heylige Schrifture, beleydt in 't Oudt en Nieuw 
Testament, oversien en verbetert na den lesten Roomschen text, verciert met veel 
schoone figuren, gesneden door Christoffel van Sichem, V.P.I.P.
Antwerpen, 1657. Ian van Moerentorf, en nu herdruckt by Pieter Jacopsz Paets.
1 rézm. díszcímlap + 3 sztl. lev. + 1270 + 468 p. + 2 sztl. lev. Az elején pár levél, 
a címlap is szakadt, kissé hiányos, lapszélek javítva, hátul is viseltes az utolsó pár levél.
A holland nyelvű katolikus biblia közel 1200 csodálatos fametszetes jelenettel illusztrálva.
Korabeli bordázott egészbőr-kötésben. A bőr repedezett, kopott, de stabilan tartja az íveket. 
A fentieket kivéve nagyon jó állapotú, tiszta kötet. Folio. (24×35×11 cm)

180.000,-

43. 43.
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44. Szent Biblia, Az az: Istennek O es Uj Testamentomaban foglaltatott egész Szent 
Iras. Magyar nyelvre fordittatott Caroli Gaspar által. Mostan pedig ujobban ez öreg 
formában némely nehezebb, és homályosabb forditásu Sz. Irásbéli Locusoknak 
értelmes magyarázatival, az Istennek a’ Magyar nemzetben lévoe Anyaszentegyházának 
hathatós épulésére ki-bocsáttatott. 
Varadon, Kezdettetett nyomtatása a’ veszedelem eloett: és el-végeztetett Colosvarat, 1661, 
Szenci K. Abraham által. [4] + 777 + 271 + [3] p. A végén két levél hiányzik. Az elején 
egy, a végénél 3 levél pótolva. 
Rákóczi György erdélyi fejedelem 1638-ban elrendelte Károlyi fordításának revízióját. 
A javítást főleg Köleséri Sámuel előbb váradi, majd debreceni prédikátor végezte. 
A nyomtatás 1657-ben Váradon kezdődött, de félbeszakadt a város 1660-as török ostroma 
miatt. A magyarok a békeszerződésben kikötötték, hogy a feladott várból a kész példányokat 
a nyomdával együtt elszállíthassák. Az 1500 példány nyomtatását 1661-ben Kolozsvárott fe-
jezte be  Szenci Kertész Ábrahám, aki a 17. század legszebb magyar könyveit nyomtatta. Az 
új kiadásból elmaradtak az apokrif könyvek. Az Uj Testamentom külön címlappal. A Biblia 
címlapjának és részleteinek megoldása is példás. Rajta a kiadás mecénása, a Bethlen család 
fametszetes címere: két szemben álló hattyú, nyakukon átlőtt nyíllal. 
RMK I. 970. 
Hat bordára fűzött, fatáblára vont XIX. századi bőrkötésben. A bordák között díszítés és 
aranyozott felirat. A táblákon nagyon szép geometrikus, vaknyomásos mintával. A végén 
befűzött üres leveleken számos családi bejegyzés Fejérváry Lászlótól, a Dessewffy és Semsey 
nevek említésével az 1750-es évekből. Majd kicsit később Fejérváry és felesége, Dessewffy 
Anna haláláról szóló beírásokkal. A ritka váradi biblia jó példánya. Folio. (24×35×9 cm)

500.000,-

44. 44.
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45. Concordantiae Bibliorum juxta exemplar Vulgatae editionis Sixti V. Pontificis 
Max. jussu recognitum et Clementis VIII autoritate editum: novo studio et industria 
theologorum Coloniensium revisae, emendatae et auctae.
Coloniae Ubiorum, [Köln], 1663. Joannis Friesenhagen-Petrus Hilden. 1 rézm. t. + 721 
számozatlan levél. 
Korabeli, bordázott gerincű, kopott és enyhén foltos, barokk disznóbőr-kötésben. 
Mindkét tábláján gazdag, vaknyomásos, virág és geometrikus mintákkal díszítve, két ere-
deti bőrcsattal rögzítve. Az első tábla verzóján a rohonci parókia vezetőjének Gaál 
Sándornak bejegyzésével. Lapjai rozsdafoltosak, így is mutatós kötet. Folio.

40.000,-

45. 45.
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46. Biblia Sacra vulgata editionis Sixti V. Pont. M. Iussu recognita, et Clementis VIII. 
auctoritate edita.
Coloniae Agrippinae, 1682. Balthasaris ab Egmond et Sociorum. 1 rézm. díszcímlap + 10 
sztl. lev. + 894 p. + 24 sztl. lev. 
Az előzéken lévő korabeli beírás szerint az erdélyi Szentkatolnay Nyáguly család 
tulajdonában volt. Az első táblaverzón modern ex libris, Szentkatolnay Nádor István.
Korabeli, egészpergamen-kötésben, festett lapszélekkel, a gerincen felirattal. Eredeti 
átkötői már nincsenek meg. Szépen megőrzött, tiszta kötet. (12×18 cm)

80.000,-

47. Szent Biblia, Az-Az: Istennek Ó és Új Testamentomaban Foglaltatott egész Szent Írás. 
Magyar-Nyelvre Fordittatott Karolj Caspar által. Es mostan, hatod-szor e’ kisformaban 
kibotsattatott á Belgyiomi Académiákban tanúló Magyaroknak forgolódások által. 
[A végéhez kötve: Szent David kiralynak és profetanak szaz-ötven soltari A' franckziai Nóták 's 
Versek szerint Magyar Versekre fordíttattak és rendeltettek Szentzi Molnar Albert által.] 
Nyomtattatott Amstelodámban, 1700. esztendőben. 1 rézmetszetű címlap + [2] + 1200 p. + 118 p.
Később jelent meg, mint ahogyan a címlapon van, körülbelül 1725-ben. Kelendőségét is 
mutatja ez a hamis nyomtatási év, valamint a protestáns Bibliát sújtó tilalmat is igyekezett 
megkerülni a koholt nyomtatási adat. Családi bibliának készült, amelynek Tótfalusi szöve-
ge volt az alapja, mint a magyar kiadásoknak egészen a 19. század második feléig. A köte-
tet még ő rendezte sajtó alá, amelynek alapjául az 1685-ös kiadása szolgált. A szöveget két 
barátjával, Csécsi János és Kaposi Sámuel segítségével gondozta.
RMK I. 1549. 1550.
Modern egészbőr-kötésben, címkével, új előzékekkel. Az elején az előszó két levele hiány-
zik, a végén nem kötötték bele az Apokrifokat! Utolsó három levelének felső sarka pótolt.

200.000,-

46. 47.
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48. Histoire du nouveau Testament, Enrichie d’un grand nombre de figures en Taille-
Douce, & c. Avec privilege de nos seigneurs les etats de Hollande et de West-Frise.
Amsterdam, 1700. Pierre Mortier. 1 t. rézm. címképmetszet + 11 sztl. lev. + 154 p. + 20 p. + 
73 egész oldalas számozott rézm. tábla. Ezenkívül 30 rézmetszetű záró vignetta. Kissé foltos cím-
lapján is beszedett rézmetszet. Az első 30 levél felső sarka vízfoltos, három levélen kisebb javítás.
Ez az első kiadása ennek a pazarul illusztrált nyomtatott Bibliának, amelyet általában Mortier 
nagy Bibliájaként ismernek. Az aranykori holland kultúra megszállott illusztrációs hajlama 
felülírt minden kálvinista aggályt a képek bűnössége vagy elégtelensége miatt a Szentírással 
kapcsolatban. A mű gyakorlatilag minden oldalon egy metszett táblát tartalmaz, amely általá-
ban két témát ábrázol, és minden jelenet fölött holland és francia felirat található. Ez a példány 
tartalmazza a híres apokalipszis-táblát, mielőtt egy nyomdai baleset néhány eltévedt szöggel 
elcsúfította volna. Az ilyen, avant les clous néven ismert példányok ritkák, és az első kiadás 
jelének számítanak. Az illusztrátorok között volt a legtehetségesebb korabeli metszők közül 
kettő, Jan Luyken, aki minden tervet megrajzolt és metszett, valamint Bernard Picart. 
A művet egyszerre adták ki francia és holland nyelven, ugyanazokkal a táblákkal, amelyek 
csak az előszóban és abban különböznek, hogy a végső tábla hibás-e vagy sem. 
A mű a táblákhoz és a vignettákhoz is tartalmaz rövid leírásokat. 
Újabb, archaizáló ‒ az eredeti, aranyozott feliratú bőrgerinc felhasználásával készült ‒ 
egészbőr-kötésben, az első táblán vaknyomásos mintával. Stabil kötés, szép metszetekkel, 
ez egy ritka Újtestamentum. Folio. (29×44 cm)

300.000,- 

48. 48.
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49. Szent Biblia, az-az Istennek Ó és Uj Testamentomában Foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar Nyelvre Fordittatott Károli Gáspár altal. Es mostan hetedszer e’ 

nagyob formában vitettetvén a’ Francziai nótákra rendelt Sóltár Kőnyvvel kibocsát-
tatott a’ hatodszor nyomtattatott példa szerint.

Casselben, 1704. Ingébránd János költsége által. 1 rézmetszetű díszcímlap + 2 sztl. lev. 
+ 863 + 221 + 296 + 134 p. + 1 sztl. lev.
Címlapja, első és utolsó levele pótolt, kisebb szöveghiánnyal. 
Szenczi Molnár zsoltárfordításai saját címlappal, az apokrif könyvek önálló lapszámozás-
sal rendelkeznek. Az ún. Kasseli Biblia valójában Nürnbergben készült. Harsányi István 
szerint az igazi kiadó, a nürnbergi Johann Endter azért akarta, hogy magyar nyelvű biblia-
kiadása református városnév alatt jelenjék meg, mert attól tartott, hogy a lutheránus nürn-
bergi cég neve alatt a terjesztés nehézségbe ütközne. Korábban valamennyi Károli-féle 
magyar bibliafordítás református nyomda terméke volt. 
RMK I. 1685. RMK . 1686. 
Korabeli, gerincén pótolt egészbőr-kötésben, gazdagon díszített, vaknyomásos és aranyo-
zott táblákkal, 1812-es dátummal. Az előzékekeken a Szini és a Gombkötő família családi 
bejegyzései, valamint egy fogfájás elleni medve epe recept olvasható. A fentiek ellenére is 
jó példány.

300.000,-

49. 49.
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50. Szent Biblia mellyet Az Egész Keresztyénségben be-vött Régi Deák bötüböl Magyar-
ra fordította A’ Jésus-alatt Vitézkedő Tarsaság-béli Nagy-Szombati Káldi György pap.
Nyomtatta elsőben Bécsben Formika Máté MDCXXVI esztendőben. II: Nagy-
Szombatban az Academiai bötükkel Berger Leopold MDCCXXXII. 1 rézmetszetes 
díszcímlap + 1 sztl. lev. + 636 + 562 p. + 15 sztl. lev. 
Káldi 1605-ben – Pázmány kérésére – kezdett hozzá a Szentírás fordításához, és két év 
alatt fejezte be. Műve, az első katolikus magyar nyelvű bibliafordítás, 1626-ban jelent 
meg először. Több mint két évszázad alatt mindössze három kiadást ért meg.
Korabeli, fatáblára vont, hat bordára fűzött egészbőr-kötésben, címkével. Kopottas, gerin-
cén szújáratok, de jó tartású, tiszta példány. Zárókapcsai már nincsenek meg. Az első 
előzéken: Deákból Magyarra fordította Káldi György Jesus-Társaságbéli Pap – Pázmán 
Péter üdeiben. Üdvöz-Urunk születése utan 1625.Eszt. A másodikon: Tóth Gáspár alias 
Szücs, szegedi ferences conventus latin nyelvű beírása 1766. dec. 22.

150.000,- 

51. Biblia Sacra Vulgatae Editionis, Sixti V. Pontificis Max. jussu recognita, 
et Clementis VIII. Auctoritate edita. versiculis distincta et ad singula Capita 
Argumentis aucta … Indiceque Epistolarum & Evangeliorum locupletata.
Venetiis, 1732. Apud Nicolaum Pezzana. 1 rézm. díszcímlap + 11 sztl.lev + 964 p. + 25 
sztl. levél. Számos szövegközti fametszetű illusztrációval.
Korabeli egészbőr-kötésben, címkével, a gerince szépen pótolva. Megkímélt példány.

60.000,-

50. 51.
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52. A’ mi urunk Jézus Krisztusnak uj Testamentoma Magyar Nyelvre fordíttatott 
Károli Gáspár által És mostan e’ kisded formában.
Debreczenben, Nyomtattatott Margitai János által, 1749. Esztendőben.
1 rézmetszetű díszcímlap + 1 sztl. lev. + 717 p. Első kiadás, teljes.
A könyvekhez bevezetés, a fejezetek elé tartalmi összegzés készült. Az Újszövetséget 1749 
és 1821 között öt alkalommal nyomtatták Debrecenben, cenzori engedély nélkül. Ezen 
kívül még további négy kiadást feltételezett a korábbi szakirodalom. Ennyi kiadás talán 
nem volt, de valószínűleg többet nyomtattak, mint amennyit a nyomda elszámolásából is-
merünk, mert van szedett és rézmetszetes címlapváltozata a példány szerint is ismert kiadá-
soknak. Egyik kiadásnak sincs előszava, nem ismerjük a sajtó alá rendezőt sem. Piskárkosi 
Szilágyi Sámuel, Hatvani István és Sinai Miklós kollégiumi professzorok intézhették a ki-
adást (mint a Baseli Bibliáét), és a református egyház és a város vezetői állhattak mögöttük.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. A táblákon vaknyomásos, virágos, álom-
szép keretdíszekkel. Körül aranyozott és poncolt lapélekkel. Gyönyörű, nyolcadrét forma 
szent könyv.

300.000,-

52. 52.
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53. A’ mi Urunk Jesus Kristusnak Új Testamentoma most görög nyelvböl ujonnan 
Magyarrá fordittatott … magyarázatokkal és jegyzésekkel, azon kívül minden könyv 
és Levél eleibe tétetett hasznos út-mutatásokkal…Ki-botsáttattott Laubánban Schill 
Miklós betűivel, Az MDCCLIV. Esztendöben. 
Luban, 1754. Schill Miklós. 1 rézm. t. díszcímlap + 14 sztl. lev. + 1536 p. + 1 rézm. kihajt. 
térkép (Strachowsky) 
Ennek a görög források alapján készült Újszövetségnek a nyomtatása 1754-ben kezdődött 
Alsó-Sziléziában Lubań (németül Lauban) városában, de csak 1758-ban fejeződött be a 
lengyelországi Jawor-ban (német Jauer), amely ugyanabban a vajdaságban van. Az értékes 
és terjedelmes magyarázatok sem készültek hamar, és közben elfogyott a pénz. 
A hazai evangélikusoknak ez az önálló fordítási kísérlete sem lépett Károlyi magyarítása 
helyére. Bárány György és János, valamint Sartorius János evangélikus lelkészek igen 
nagy és ígéretes munkát végeztek.
Korabeli, dúsan aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapélekkel. Jó példány.

280.000,-

53. 53.
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54. Poetischer Bilderschatz der vornehmsten Biblischen Geschichte des alten und 
neuen Testamentes: zum erbaulichen Vergnügen der Jugend ans Licht gestellet. 
Welcher das alte [und neue] Testament enthält. Erster & Zweyter Theil. 
[Képes német gyermekbiblia egy kötetben.]
Leipzig, 1758. Johann Gottlob Immanuel Breitkopf. 3 sztl. lev. + 150 lev. + 151-154 p. 
‒ 1 sztl. lev. + 150 lev. + 151-154 p. Minden keretdíszes levélen egy részletgazdag 
rézmetszet a hozzá tartozó szöveggel. A címvignettán J. D. Philippin névvel, aki Johanna 
Dorothea Sysang (1729-91) néven született és korának elismert metszője volt. A képes 
gyermek biblia összesen 300 illusztrációval.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bordázott egész bőrkötésben. Körül festett lapszélekkel.
Jó állapotban.

200.000,-

55. Biblia Sacra Vulgatae Editionis Sixti V. Et Clementis VIII. versiculis distincta:..
auctore Jo. Baptista Du Hamel… Ab eruditissimo viro Francisco Luca Brugensi. 
Editio novisssima. Pars prima.
Venetiis, 1763. Typographia Remondiana. LX + 575 p. Címképmetszete hiányzik. 
Fejezetkezdő metszetekkel. (10 db.) Csak az első kötet, a második később jelent meg. 
Korabeli, bordázott gerincű, aranyozott egészbőr-kötésben, címkével. Körül festett lapszé-
lekkel. A gerinc sarkain kisebb hibákkal. Sabjányi Károly poss. Folio. (24×34 cm)

60.000,-

54. 54. 54.
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56. Szent Biblia, az-az: Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar-nyelvre fordittatott Karoli Gáspár által. És most, harmad-szor e’ kis for-
mában, magok tulajdon költségekkel és betüikkel ki-nyomtattattak. [A végéhez kötve: 
Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven 'soltári a' franczia nóták 's versek szerént 
magyar versekre fordíttattak 's rendeltettek Szentczi Molnár Albert által.] 
Basileában, [Bázel] 1770. Im-Hof János Rodolf, és a’ Fia. [2] + 860 + [2] + 288 + 94 + [2] p. 
Korabeli, gerincén bordázott és vaknyomással díszített egész bőrkötésben, tábláin aranyo-
zott keretdísszel, szép előzéklapokkal. Vékony, biblianyomó papíron, körül aranyozással 
és poncolt lapélekkel. Az előzéklapokon a martonosi Sebe család szívbemarkoló bejegyzé-
seivel. A számára készült korabeli bőrtokban. Nagyon szép, megkímélt családi biblia, 
a bázeli harmadik kiadása.

200.000,-

56. 56.
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57. Szent Biblia, az-az: Istennek Ó és Újj Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Melly Magyar-nyelvre fordittatott Karoli Gaspar altal. Es mostan 
tizen-ötödször e’ kis formában kibotsáttatott. 
Nyomtattatott Ultrajectumban W. Reers János által 1765 Esztendőben. 1 rézmetszetű dísz-
címlap (az 1747-es kiadást követő) + 1197 p. + 104 + [6] p. (Szentzi Molnár Albert zsoltá-
ros könyve.)
Az előzékeken korabeli, magyar nyelvű családi bejegyzésekkel a Báji Patay családtól és 
Gáspár Páltól.
Korabeli egészbőr-kötésben, gerincén címkével, táblákon vaknyomásos dísszel. Lapélei 
körben aranyozottak felül poncolt mintával. A kötés a gerincen hiányos, a táblák már en-
gednek. Évszázadokon át sokat forgatott, megbecsült családi biblia. (14×21 cm)

80.000,-

58. Szent Biblia az-az Istennek o és ujj testamentomaban foglaltatott egész Szent 
Irás. Magyar nyelvre fordíttatott Karoli Gaspar által. Mellyet e’ Formában 
leg-elöször ki-nyomtattatott P. F.
Ultrajektomban, 1794. Altheer Janos. 1 rézm. díszcímlap + 736 + [2] + 240 + 92 + [4] p. 
+ 2 kihajtható rézmetszetű térkép (G. von Baarsel, 35×43 cm)
A végén Szenci Molnár zsoltároskönyve, az első kiadást Pethe Ferenc rendezte. A kötet 
elején található rövid tudósítás a magyar nyelvű  bibiliakiadás addigi példányait és kelet-
kezési körülményeit sorolja fel.
Korabeli, kissé fakult egészvászon-kötésben, gerincen aranyozott felirattal, körül festett 
lapszélekkel. Jó példány, a térképes kiadás ritka.

120.000,-

57. 58. 58.
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59. Szent Biblia vagy az Istennek Ó és Új testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. Némely fordításbeli változá-
sokkal és rövid Magyarázatokkal kiadatott N. Váradonn 1660. esztendőben. 
Most pedig a N. Váradi kiadásnak követésével.
Pesten, 1805. Trattner Mátyás. 1 t. rézmetszetű díszcímlap (Wáncza) + 783 (recte733) 
+ 243 p.
A türelmi rendelet után szabadon jelenhettek meg a protestáns könyvek, így megélénkült a 
Biblia kiadása. Ezek sorába illeszkedett a Báthory Gábor dunamelléki református püspök 
gondozta két kiadás, amely a Vizsolyi Biblia Váradon elkezdett (1660), Kolozsvárott befe-
jezett (1661) javított változatának szövegét ismét kibocsátotta. Kedvelt családi Biblia volt, 
sok helyen a 20. század végén is olvasták otthon.
Korabeli, hat bordára fűzött egészbőr-kötésben, címkével, körül festett lapélekkel, 
új előzékekkel. Megkímélt példány apróbb hibákkal. Folio. (24×38 cm)

100.000,-

60. Biblia Sacra To gest Biblj Svatá aneb wssekta Svatá Pisma, Starého i Nového 
Zákona, opét prehlédnutá a w nové wydaná. 
Hely és nyomda nélkül, 1808. 1 rézm. címlap + [4] + XVIII + 1167 + [2] + 400 p.
Szlovák nyelvű evangélikus, komplett biblia, a králicei (1593) későbbi kiadása.
Korabeli, öt bordára fűzött, aranyozott egészbőr-kötésben, címkével, körben festett 
lapszélekkel. A táblákon aranyozott kerettel és bőrszíjas rézcsattal, amelyek leszakadtak, 
de mellékelve. Szép, tiszta, jó állapotú biblia. (14×22×8 cm)

40.000,-

59. 60. 60.
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61. Szent Irás, vagy is az Ó Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György után. 
A Közönséges Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. 
Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése alatt. I-IV. köt.
Posonyban, 1835-1836. Belnay örökösei. 918 + [5] p. ‒ 902 + [3] + 1 mell. ‒ 834 + [7] p. 
‒ 1268 + [6] p. 
Hozzá tartozik: 
Szent Irás, vagy is az Új Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György után 
A Közönséges Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. 
Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése alatt. I-II. köt. 
Posonyban, 1834-1835. Belnay örökösei. 722 + [2] p. ‒ 751 + [8] p. 
A hat kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel. Szép, tiszta állapotú sorozat.

120.000,-

62. Preces Sancti Nersetis Clajensis Armeniorum Patriarchae, viginti quatuor 
linguis editae.
Venetiis, 1837. In insula S. Lazari. 1 acélm. t. + 1 metszett címlap + [4] + 432 + [2] p.
Az örményországi Szent Nersetis Clajensis pátriárka imái 24 nyelven, etióp, örmény, 
perzsa, kínai, arab, svéd, spanyol, török, francia, holland, német és magyar nyelven is.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, körül aranyozott lapszélekkel. 
Nagyon szép példány. (9×16 cm)

24.000,-   

61. 62.
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63. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész 
Szent Írás. Magyar nyelvre fordittatott Károli Gáspár által.
Kőszegen, 1842. Reichard Károly. 1024 + 344 p. 
Korabeli, kissé kopott, picit hiányos egészbőr-kötésben. Előzékei hiányoznak. 
A hátsó táblánál enged a kötés. Kelemen Lajos korabeli poss. bejegyzésével. (16×23 cm)

36.000,-

64. Arany Biblia. A Szentírás feltüntetve a legnagyobb művészek képeiben. 
Szöveggel ellátta Talabér János. Első rész: Az Ó szövetség.
Budapest, [1885.] Méhner Vilmos [Grund V.] 1 t. címkép + 4 sztl. lev. + 51 sztl .lev. 
(szöveg) + 49 t. + 4 sztl. lev.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett, aranyozott kötéstáblákkal, 
aranyozott lapszélekkel. Kisebb kopással a gerincen és a táblán. Nagyfolio. (35×46 cm)

120.000,-

64.
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65. Képes Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentumában foglaltatott egész 
Szentírás…ford. Károli Gáspár. Szerk. Tóthfalusi József.
Budapest, [1908.] Hermann Emil. XXII + [2] + [8] + 1116 + 186 + [2] + 415 p. + 8 t. 
(5 dupla) + 1 térkép. Rendkívül gazdag képanyaggal. 
Kiadói, aranyozott, szecessziós egészbőr-kötésben, körül aranyozott élmetszéssel. 
Első és utolsó pár levelének széle megerősített. Enyhén kopott példány.

24.000,-

66. Móses öt könyve. Magyarra fordította és jegyzetekkel fölvilágította Bloch Móricz 
[Ballagi Mór]. I. Genesis. II. Exodus. III. Leviticus. IV. Numeri. V. Deuteronomium. 
[két kötetben, teljes]
Budán, 1840-41. Magyar Kir Egyetem Betűivel. 393 + 303 p. ‒ 223 + 292 + 260 p. 
Magyar-héber kétnyelvű. 
Korabeli, szépen aranyozott félbőr-kötésben, felirattal, körül festett lapszélekkel.

80.000,-

65. 66.
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67. BIELEK LÁSZLÓ:
Vér szeme a religiónak, s vele járó erköltsi tudománynak. Magyarra forditotta ⁓ ⁓.
Bétsbenn, 1801. a Siket-Némák Tipográfiájában, Schuender K. 1 rézm. t. + XXXII + 427 p. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel. 
Kis sérülés a gerincen. 

14.000,-

68. BÍRÓ JÓZSEF: 
Erdélyi kastélyok.
Budapest, [1943.] Új Idők. [Hungária ny.] 1 t. (felrag.) + 191 + [3] p. + LXXII (képanyag) 
+ 192-208 + [2] p. 
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítóval. 

8.000,-

69. BORBÉLY ZOLTÁN – KAPY REZSŐ [szerk.]:
A 60 éves magyar rendőrség 1881-1941.
Budapest, 1942. Halász. [Pesti Lloyd ny.] 600 p. + 27 t. + 90 sztl. lev. (hirdetések).
Kiadói, fakult, javított gerincű, aranyozott és dombornyomásos egészvászon-kötésben. 

8.000,-  

70. Breviarium Romanum. I-IV. Pars Hiemalis. Pars Verna. Pars Aestiva. Pars Autumnalis. 
Venetiis, 1829. Apud Haeredes Balleonios. 1 rézm. t. + XX + 506 + CCXI + [1] + 106 + 
[4] p. + 2 rézm. t. ‒ 1 rézm. t. + XX + 528 + CCVI + 185 p. + 2 rézm. t. ‒ 1 rézm. t. + XX 
+ 520 + CCVIII + 162 p. + 1 rézm. t. ‒ 1 rézm. t. + LII + 456 + CCXI + [1] + 109 + [3] p.
Kétszínű, kéthasábos tördeléssel, kis metszetekkel. Az első mű utolsó levele eggyel előrébb kötve.
Egységes, korabeli, vaknyomásos és aranyozott egészbőr-kötésekben, körben festett 
lapélekkel. Tiszta, szép kötetek. Ilyenkor sajnáljuk, hogy nem tanultunk latinul.

24.000,-

67. 70.
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71. [BROUGHTON, THOMAS]: 
Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a világ kezdetétől fogva 
a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, keresztyéneknek, mahummedanusoknak 
tudományok, isteni tiszteletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, 
azoknak történeteikkel együtt...Magyar nyelvre fordította…Mindszenti Sámuel.
I–II. kötet.
Komáromban, 1792. Wéber Simon Péter. [16] + 628 p. ‒ [8] + 605 p. 3 kötetben teljes! 
Egységes, korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű, vaknyomásos félbőr-kötésben, 
címkékkel, festett lapszélekkel. Szép példány.

40.000,-

72. BUDAI É’SAIÁS [ÉZSAIÁS]: 
Magyar ország históriája a’ mohátsi veszedelemig. Készítette és a tanulok számára 
most másodszor, megjobbitva kiadta ~ ~.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György. 328 p. 
Első kiadása 1805-ben, később még további két kötete jelent meg.
Korabeli, kopottas, félbőrkötésben, címkével, körül festett lapszélekkel.

14.000,-

73. BUDAI É’SAIÁS [ÉZSAIÁS]: 
Régi római vagy deák írók élete. A’ régi tudós világ históriájából, főképenn a’ poëtica 
és rhetorica classisok számára, külön szakasztva kiadta ⁓ ⁓.
Debreczenbenn, 1814. Csáthy György. 366 p. 
Korabeli, kopottas, félbőrkötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. Ferenczy József 
korabeli poss. bejegyzésével. Hátsó előzékén tinta recept. Szüry: 705.

14.000,-

74. BUDAI ÉSAIÁS: 
Régi tudós világ históriája, melybenn a’ könyvnyomtatás feltalálásáig élt mindenféle 
tudósoknak, főképpen pedig, a’ görög és deák íróknak élete, munkái, érdemei, és a’ 
tudományoknak akkori állapotja, rendbeszedve, előadódnak. 
Debreczenbenn, 1802. Szigethy Mihály. [2] + XIV + 690 + 18 p. Első kiadás. 
Első és utolsó  levele piszkos, foltos. Egy levél javított. 
A korabeli gerinc felhasználásával készített újabb félbőr-kötésben. Táblaverzói csúnyán 
firkáltak. Kóródy Sándor pecsétjével. A korábbi tulajdonos szerint a címlapon a szerző 
bodzatintás névbeírását olvashatjuk.

8.000,-
 
75. COLLAND, FRIEDRICH:
Kurzer Inbegriff von dem Ursprunge der Wissenschaften, Schulen, Akademien, und 
Universitäten in ganz Europa, besonders aber der Akademien und hohen Schule zu 
Wien, In welchem alle von ihrem Ursprunge an bis auf den heutigen Tag vorgefallenen 
wichtigen Begebenheiten in chronologischer Ordnung, wie auch die alte sowohl, 
als dermalige neue Verfassung derselben vorgetragen wird.
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Wien, 1796. Taubstummen-Inst. für J. T. Edlen von Trattern. 1 rézm. t. + XVI + 540 + [2] p. 
Az európai egyetemek, bécsi gimnáziumok bemutatása kronológiai sorrendben.
Korabeli, kopott, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel. Első két levele foltos, 
a végén korabeli bejegyzés.

30.000,-

76. CZIRBUSZ GÉZA, Dr.:
Magyarország a XX. évszáz elején. 
Temesvár, 1902. [Bp., Beer és tsa, Kosmos] 568 p.
A címlap verzóján dedikált példány, a címzett kisatírozva!
Korabeli, fakult félvászon-kötésben, felirattal. Ex librissel.

20.000,-

77. CZUPPON [GYÖRGY] GEORGIO:
Vindicae vulgatae latinae editionis Bibliorum, qua Ecclesia Romano-Catholica utitur, 
contra assertam hebraei, et graeci textus hodierni absolutam authentiam. Sectio 
I-VII. [két kötetben, teljes]
Sabariae, [Szombathely] 1798. J. Antonii Siess. XVI + 576 p. ‒ [2] + 577-1238 + [43] p.
A szerző (1755-1820) szombathelyi kanonok, teológus, tanár, Vasmegye táblabírája is volt.
A két kötet egységes, dúsan aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkék-
kel, körül festett lapszélekkel. A gerincen J. L. monogrammal, Laky János poss.

40.000,- 

70. 71. 77.
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Családtörténet, genealógia

78. [HANZÉLY LÁSZLÓ]:
„Sub fide nobili”. 50 ősfa.  Összegyűjt. ⁓ ⁓. 1. füzet. [unicus]
Budapest, 1940. [Szerző. - Tolnai ny.] [4] + 50 t. (leszármazási t.) + [8] p. 
Ez a példány számozatlan. Kende, Magyary-Kossa, Szinyei, Semsey, Muslay, Kubinyi, 
Laky, Jékey, Harmos, Fráter, Berczelly, Bánó, Döry, Huszár, Mocsáry, Palugyai családokról. 
Nemzetiszínű zsinórral fűzve, kiadói papírborítóban, kisebb koszfolttal, egy kis szakadással.

6.000,- 

79. HORÁNSZKY PÁL:
Liptóvármegye nemes családai. I. füzet A-D. II. füzet D-H.
Budapest, 1942-44. Fodor Árpád. 84 p. + 6 t. ‒ (85)-131 p. + 14 mell. (1 színes, 8 hp. címer)
Belehelyezve 3 nagyméretű, hajtott leszármazási tábla. Néhány helyen tintás beírással.
Hozzá tartozik:
HORÁNSZKY PÁL:
Liptóvármegye által az 1790-1843. évek között kiadott nemességigazoló és egyéb 
bizonyítványok jegyzéke.
Budapest, 1940. Fodor Árpád. 1 t. + 28 p.
Mindhárom füzet kiadói, megkímélt papírborítóban.

6.000,-

80. KOLTHAY ISTVÁN:
A brenhidai Huszár és a kövesdi Báró Huszár család eredete és leszármazása.
Keszthely, 2009. Szerző. 134 p. Készült 60 példányban, a szerző aláírásával!
Színes, ragasztott papírkötésben.

8.000,- 

81. Nagy Iván családtörténeti értesítő. Czimerekkel és leszármazási táblákkal. 
Szerk.: Komáromy András és Pettkó Béla. 1899. I. kötet.
Budapest, 1899. ny. n. [4] + 308 p. Pázmány Dániel úrnak dedikálta Pettkó Béla!
Kiadói, foltos, javított egészvászon-kötésben. Lapjai tiszták.

12.000,-

82. REXA DEZSŐ:
Nemes családok Árva vármegye levéltárában. [kéziratos fénymásolat]
Alsó Kubin. 1909. 170 géppel számozott levél
Nylkötésben, aranyozott gerincfelirattal. Megjelent A Turul 1912-es évfolyamában.

8.000,-

83. SCHNEIDER MIKLÓS: 
Fejérmegyei nemességvizsgálatok.
Székesfehérvár, 1937. [Pannonia ny.] 32 p.
Kiadói papírkötésben.

3.000,-
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84. SIMON JÁNOS:
Nemesi iratok és címeres pecsétek Nógrádvármegye levéltárában. (1600 nemes család 
betűsoros névjegyzéke.) Összeáll. és kiadja ⁓ ⁓.
[Balassagyarmat, 1911. Kondor Sándor.] 85 p.
Nylkötésben, aranyozott gerincfelirattal.

6.000,-

85. THIRRING GUSZTÁV:
A soproni Thirring nemzetség háromszázéves múltja. Családtörténeti tanulmány. 
53 képpel. 
Sopron, 1934. Székely és Társa ny. 62 p. 
Kiadói papírborítóban.

6.000,-

86. VARGHA ZOLTÁN, Dr.: 
A görzsönyi Vargha család története. Czímerrajzzal és hat leszármazási táblával. 
Budapest, 1913. [Bíró és Schwarcz] 31 + [1] p. + VI t. kihajtható
Kiadói tűzött papírkötésben.

3.000,-

80. 81.
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87. CSÉCSI IMRE: 
Földünk' 's néhány nevezetesb ásvány' rövid természetrajza, különös tekintettel a' 
felsőbb polgári 's közép tudós iskolák' szükségeire. Készítette ⁓ ⁓. 
Kecskeméten, 1843. Szilády. VI + [2] + 147 + [1] p. 2. jav. kiadás.
Korabeli viseltes félvászon-kötésben. Melléklete hiányzik, lapjain ceruzás aláhúzások, elöl 
tulajdonosi és gyűjteményi beírás.

5.000,-

88. DARNAY KÁLMÁN: 
Kaszinózó táblabírák. (Korfestő történeti tréfák) Egykorú képekkel. I-II. köt.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 208 p. + 5 t. ‒ 229 p. + 5 t. 
Egybekötve, kiadói, ezüstözött, kissé fakult vászonkötésben.

5.000,-

Dedikált munkák

89. ÁPRILY LAJOS:
A láthatatlan írás. Versek.
Kolozsvár, [1939.] ESzC. [Révai]  270 + [4] p.
Szűcs Lászlónak szeretettel!
Kiadói, festett egészvászon-kötésben.

30.000,-

90. ÁPRILY LAJOS:
A láthatatlan írás. Versek.
Budapest, [1939.] Révai. 270 + [4] p.
Simonffy Margit előadóművésznek dedikálva!
Kiadói egészvászon-kötésben.

30.000,-
	
91. CSERES TIBOR:
Fergeteg fia. Elbeszélések.
Budapest, 1955. Magvető. [Szikra] 357 + [3] p.
Hubay Miklósnak baráti szeretettel dedikálva!
Kiadói félvászon-kötésben.

14.000,-

92. DÉRY TIBOR:
A befejezetlen mondat. Regény. 1-2. köt.
Budapest, [1974.] Szépirodalmi. [Kossuth] ’ t. fotó + 521 + [3] p. ‒ 595 + [3] p.
Ellának, Lacinak sok szeretettel, Bp. 1974. XI. Tibor! A címzettek Németh László és felesé-
ge Démusz Ella.
Kiadói fűzött vászonkötésben, papír védőborítóval.

60.000,-



- 53 -                                                                117. árverés

93. ENDRŐDI SÁNDOR: 
Anakreoni dalok 1902-1909.
Budapest, 1910. Franklin. 1 t. + 178 + [3] p. Első kiadás. 
Dedikált példány Wolfner József könyvkiadó számára! 
Aranyozott, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

12.000,-

94. ESTERHÁZY PÉTER:
Hahn-Hahn grófnő pillantása. – lefelé a Dunán –
Budapest, 1991. Magvető. [Athenaeum] 263 + [1] p.
[Lengyel] Balázsnak szeretettel dedikálva!
Kiadó papírborítóban.

20.000,- 

95. Ének Igor hadáról. Orosz hősköltemény a XII. századból. 
Fordította és a bevezetést írta Képes Géza.
Budapest, 1956. Új Magyar Kk. 98 + [2] p.
Az előzéken a fordító dedikációja Áprily Lajos költő számára, 1957. aug. 8-án!
Kiadói, fűzött kartonkötésben, papírborítóval. Megjelent 1800 pld.

30.000,-

96. FÜST MILÁN:
A sanda bohóc, Goldnágel Efráim csodálatos kalandjai.
Budapest, 1957. Magvető. [Kossuth] 198 + [2] p.
Beck Péternek dedikált példány! A címzett a kiadó műszaki vezetője volt.
Kiadói félvászon-kötésben, papírborítóval. Bartha László illusztrációival.

20.000,-

89. 92.
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97. GELLÉRT OSZKÁR:
Testvérbánat csillaga. Régi és uj versek 1900 – 1922.
Gyoma, 1922. Kner. 160 p.
200 számozott példányból ez a 33. a költő aláírásával!
Kiadó félvászon-kötésben.

20.000,-

98. ILLÉS ENDRE:
Szakadékok.
Budapest, 1969. Magvető. [Kossuth] 529 + [2] p.
Vas Zoltánnak igaz barátsággal!
Kiadói vászonkötésben.

20.000,-

99. ILLÉS ENDRE – VAS ISTVÁN:
Trisztán. Dráma három felvonásban, tíz képben.
Budapest, 1957. Magvető. 164 + [3] p. + 10 t. Borsos Miklós illusztrációi. 
Példányszám 2150.
A két szerző által Boldizsár Ivánnak nagy szeretettel dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben, rajzos papírborítóval.

30.000,-

100. ILLYÉS GYULA:
Nehéz föld. Versek.
Budapest, 1928. Nyugat. [Phöbus ny.] 86 p.
Kálmán Józsefnek 1930-ban dedikálva!
Kiadói, javított papírborítóban. Papírtokban, ÁKV árverési címkével.

30.000,-

101. ILLYÉS GYULA:
Tiszták.
Budapest, [1971.] Szépirodalmi. [Kner] 154 + [4] p. + 16 t. fotók
Boldizsár Ivánnak, Josettenek dedikálva!  Josette Dubruel az író felesége volt.
Kiadói, fűzött vászonkötésben, illusztrált papírborítóban.

30.000,-

102. JÉKELY ZOLTÁN:
Új évezred felé. Versek.
Budapest, 1939. Cserépfalvi. [Pápai Ernő] 96 p.
A címlapon Tessitori Nóra előadóművésznek Kolozsváron dedikálva!
Kiadói, gerincén picit hiányos papírborítóban.

30.000,-
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103. JUHÁSZ FERENC:
Új versek.
Budapest, 1951. Szépirodalmi. [Révai] 170 p.
Tóth Lászlónak dedikálva!
Kiadói, fűzött félvászon-kötésben.

20.000,-

104. KARINTHY FERENC:
Halállista. Válogatott elbeszélések.
Budapest, 1985. Zrínyi. 296 + [4] p.
Tréfás dedikációval: „A Karinthy Ferenc Múzeum igazgatójának és kedves hitvesének,
jó barátaimnak, Karinthy Cini 64 éves!”
Kiadói, fűzött vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

8.000,-

105. KARINTHY FERENC:
Szellemidézés.
Budapest, [1944.] Hungária. 139 + [1] p.
A neves klasszika-filológusnak, Waldapfel Imrééknek 1946, dedikálva! 
Kiadói papírborítóban.

20.000,-

101. 104.
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106. KÁLNOKY LÁSZLÓ:
Egy hiéna utóélete és más történetek.
Budapest, 1981. Magvető. [Kner.] 118 + [2] p.
Bohus Magda olvasószerkesztő és Varga Kálmán író számára dedikálva: 
Magdának és Kálmánnak a régi szeretettel! 
Kiadói fűzött kartonkötésben, papírborítóval.

20.000,-

107. KODOLÁNYI JÁNOS:
Suomi titka.
Budapest, 1939. Magyar Élet. [Madách ny.] 146 p. + 6 t. fotók
Szekfű Gyulának dedikált példány!
Kiadói, kissé fakult egészvászon-kötésben.

20.000,-

108. KÓS KÁROLY: 
Székely balladák. 
Bukarest, 1973. Kriterion Kk. 41 + [1] p. 
Ez a könyvecske az 1907-ben, drága feleségének, Idának egy példányban készített mű 
hasonmás kiadása.  Az előzéken Kós Károly dedikációja: Dr. Imreh Istvánnak 
és feleségének Kvár, 1974. IV. 27. Kós Károly. 
Kiadói, rajzos papírkötésben, a művész számos fekete-fehér fametszetével illusztrálva.

30.000,-

109. MÁNDY IVÁN:
Idegen szobák.
Budapest, 1957. Magvető. 1 t. szerző + 392 + [4] p. 
Basch Lórántnak dedikálva 1957 nov. 20.! Megjelent 2200 pld.
Kiadói félvászon-kötésben.

20.000,-

110. II. Rákóczi Ferenc emlékiratai. Fordította és a bevezető tanulmányt írta 
Vas István.
[Budapest, 1948.] Révai. 237 + [2] p.
Tamási Áronnak szeretettel és tisztelettel dedikálva!
Kiadói, kopott félvászon-kötésben, címkével.

20.000,-

111. MÉSZÖLY MIKLÓS:
Az atléta halála.
Budapest, 1966. Magvető. [Pécsi Szikra] 254 + [2] p.
„A szerző: Lassabban, közelebbre, mélyebben. Ágnesnek ‒ Balázsnak nagyon sok 
szeretettel” dedikálva!  A Nemes Nagy ‒ Lengyel házaspárnak címezve.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

40.000,-
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112. MÉSZÖLY MIKLÓS:
Vadvizek. Novellák.
[Pécs, 1948.] Batsányi Társaság. [Rákóczi ny.] 61 + [3] p.
Címlapján aláírt példány! A szerző első megjelent munkája.
Kiadói tűzött papírborítóban.

20.000,- 

113. NAGY LAJOS:  
Pincenapló. Toncz Tibor rajzaival. 
Budapest, 1945. Hungária. 96 p. + 12 t. Első kiadás.
Címlapján dedikált példány!
Kiadói kartonkötésben, illusztrált, viseltes papírborítóban.

20.000,-

114. NÉMETH LÁSZLÓ:
Berzsenyi. 
[Budapest, 1937.] Franklin. 144 p.
Az előzéken, Fülep Lajosnak szeretettel!
Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. Ex librissel.

20.000,-

108. 111.
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115. NÉMETH LÁSZLÓ:
Ember és szerep.
Kecskemét, 1934. Tanú-kiadás. [Első Kecskeméti H. ny.] 163 + [1] p.
A címlapverzón 1970-ben dedikált példány! Hozzátartozik egy a szerző által írt lap, 
amelyen e könyv aláírásának időpontját egyezteti, borítékjában.
Kiadói papírkötésben. A címlapon satírozás.

20.000,-

116. PÁSKÁNDI GÉZA:
Tű foka. Versek.
Bukarest, 1972. Kriterion. [Poligrafica Cluj] 189 + [3] p.
Hajdú Győzőnek a megjelenés évében, Kolozsváron dedikálva! Megjelent 2450 pld.
kiadói fűzött vászonkötésben, papírborítóval.

20.000,-

117. PILINSZKY JÁNOS:
Végkifejlet. Versek és színművek.
Budapest, [1974.] Szépirodalmi. [Kner] 123 + [1] p.
„Raj Tamásnak testvéri gondolatokkal”
Kiadói kartonkötésben, illusztrált papírborítóban.

60.000,-

118. SOMLYÓ GYÖRGY:
A költészet évadai. 3.
Budapest, [1971.] Magvető. [Vas megyei ny.] 347 + [2] p.
Ágnesnek és Balázsnak a régi nagy szeretettel! 
A Lengyel ‒ Nemes Nagy házaspárnak címezve.
Kiadói vászonkötésben, sérült papírborítóval. Megjelent 1700 példányban.

20.000,-

119. SZABÓ LÁSZLÓ, cs[ekefalvi]:
Fegyveres Európa. (Útinaplók)
[Budapest, 1939.] Nyugat. [Hungária] 158 + [2] p.
Révay József, történész, klasszika-filológusnak barátsággal!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

30.000,-

120. SZABÓ LÁSZLÓ, cs[ekefalvi]:
Két part.
Budapest, [1946.] Révai. 297 + [2] p.
Trükkös dedikációval: A szennycímlapon Lengyel Balázsnak ‒ a címlapon folytatva 
‒ Nemes Nagy Ágnesnek szeretettel, 1946. Könyvnap.
Kiadói, picit kopottas félvászon-kötésben.

30.000,-
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121. SZABÓ LŐRINC:
Örök barátaink. Kisebb lírai versfordítások második gyűjteménye.
Budapest, 1948. Egyetemi. 287 + [1] p.
Margot-nak kézcsókkal szeretettel! Simonffy Margit előadóművész számára.
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

30.000,-

122. SZABÓ MAGDA:
Hullámok kergetése. Úti jegyzetek.
Budapest, 1965. Szépirodalmi. [Egyetemi ny.] 262 + [4] p.
Enyedi Józsefnek sok meleg üdvözlettel Szabó Magda!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

12.000,-

123. SZABÓ MAGDA:
Mondják meg Zsófikának.
Budapest, 1965. Magvető. [Debrecen, Alföldi ny.] 388 + [3] p.
Enyedi Józsefnek szives emlékül Szabó Magda!
Kiadói nykötésben, picit sérült, illusztrált papírborítóval.

12.000,-

115. 117.
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124. [TAMKÓ] SIRATÓ KÁROLY:
Kiáltás.
Budapest, 1942. Kalász kiadó. 46 + [2] p. (A végén beragasztva egy gépelt vers.)
Senyei Oláh István, debreceni festőművésznek dedikált példány!
Kiadói, illusztrált papírkötésben. Ritka mű.

40.000,-

125. TAMKÓ SIRATÓ KÁROLY:
 A hegedű vőlegénye. Válogatott műfordítások.
Budapest, 1971. Európa. [Pécsi Szikra] 284 + [4] p.
Illés Lajosnak őszinte nagyrabecsüléssel dedikálva!
Kiadói vászonkötésben, védőborítóval.

20.000,-

126. [DESERICZKY INCE JÓZSEF] DESERICII, JOSEPHI INNOCENTII:
De initiis ac majoribus Hungarorum. Attila videlicet ejusque de cessoriubus 
proximis. Liber IV. Tomus III. 
Budae, 1758. L. Francisci Landerer. 54 sztl. lev. + 1 rézm. t. (magyar uralkodók) + 4 sztl. 
lev. + 354 + 2 sztl. lev. 
Hozzá tartozik:
[DESERICZKY INCE JÓZSEF] DESERICII, JOSEPHI INNOCENTII:
De initiis ac majoribus Hungarorum Liber V. Tomus IV. Attilae. Pars altera potior, 
hunnos abaros; pars III. potissima, hungaros usque ad nativitatem auspicatissimam 
d. protoregis et apostoli Stephani sanctorum posterorum genearchae. 
Tomus V. Stephanus supremus et ultimus majorum Hungarorum. [egybekötve]
Pestini, 1760. Antoni Eitzenberger. 6 sztl. lev. + [16] + 256 + [3] + 1 rézm. t. (a magyar 
korona) + 277 p. + 2 sztl. lev. Az öt kötetből három mű.
Két különböző, korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. Kopott példányok, egyik 
gerince hiányos, tábláján is kisebb sérülés. A kötetek lapjai tiszták, a metszetek szépek. 
Jánosy Aurél gyűjt. pecsétjével. 

60.000,-

127. [DIVALD KORNÉL] TARCZAI GYÖRGY: 
Az Árpádház szentjei. Serédi Jusztinián előszavával. 170 képpel.
Budapest, [1930.] Szent-István Társ. [4] +168 p. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, az első táblára ragasztott illusztrációval. 
Jó példány.

8.000,-
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124. 121.

126.126.
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128. DSIDA JENŐ: 
Nagycsütörtök. Versek.
Kolozsvár, 1933. ESzC. [Minerva ny.] 96 + [4] + IV p. 
Lapszámozáson belül Gy. Szabó Béla négy egészoldalas tollrajzával. Első kiadás. 
Ez a 115. [géppel számozott] példány. 
Kiadói félpergamen kötésben, gerincén aranyozott címvignetta. A címlapon ajándékozási 
bejegyzés. A következő lapon, korabeli beírással Dsida sírverse a házsongárdi temetőben.

12.000,-

129. EGYED JOÁKIM:
A’ Keresztény Tudományról Oktató Beszédek, mellyeket a’ pásztori hivatalban-levő 
Papi Uraknak könnyebbségekre, a’ Római Kátékismus által mutatott mód, és rend 
szerént ki-dolgozott, és alkalmatos tóldalékokkal öregbített ~ ~. I-IV. rész. 
I. rész: Az Apostoli Vallásról, vagy Hiszek egyről. II. rész: A’ Szentségekről. III. rész: 
A’ tíz Parantsolatokról. IV. rész: Az Imádságról, és annak szükséges vóltáról. Kivált-
képpen az Úr’ Imádságáról, az-az: Mi Atyánkról. 
Vátzon, 1794. Marmarossi Gottlieb Antal. [20] + 740 p. ‒ [12] + 635 p. ‒ 534 + [10] 
p. ‒ [10] + 340 + 144 p. (Tóldalék.) A mű második kötetéből hiányzik a toldalék.
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. Egyik kötet címkéje sérült, hiányos.

40.000,- 

130. ENDREI WALTER:
Old chemical symbols. Designed and arranged for publication by the Department 
of Typo-graphics of the Hungarian Academy of Arts and Crafts.
[Budapest, 1974. Budacolor Factory.] 36 + [1] p. + 41 színes t. (régi kémiai vegyjelek) 
+ 4 sztl. lev. Translation from the Hungarian by Fred Macnicol.
Kiadói, illusztrált félbőr-kötésben.

5.000,-

131. EÖTVÖS JÓZSEF, báró:
A nemzetiségi kérdés.
Pest, 1865. Ráth Mór. [Bécs, Jacob és Holzhausen] IX + [1] + 158 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Beragasztott ex librisekkel.

20.000,-

132. Erdélyi mártírok és hősök aranykönyve.
Pécs, 1941. Kultúra kny. Mayer Géza és Társai. 414 + [2] p. Illusztrációkkal.
Az irodalmi részt összeállította Visnai Vilmos.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, az első táblán Erdély aranyos címerével. 
Jó példány.

24.000,-
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133. FABER, [MÁTYÁS] MATHIAS:
Opus concionum tripartitum Matthiae Fabri …pluribus & exquisitis in singula 
Evangelia Dominicarum & Festorum celebriorum totius anni argumentis 
instructum: omnibus Verbi Dei ecclesiastis & fidei divinae contra haereticos 
zelatoribus utilissimum Pars aestivalis…Pars hyemalis…Pars festivalis. [I-III. kötet, 
teljes]
Coloniae Agrippinae, 1739. sumptibus viduae Simonis. [8] + 1091 + [15] p. ‒ [16] + 870 
+ [18] p. ‒ [8] + 835 + [33] p.
A bajor származású szerző (1586-1653) jezsuita pap, hitszónok és író Pázmány hívására 
telepedett le Nagyszombatban. E műve 1631-ben jelent meg először.
A három kötet egységes, korabeli, bordázott gerincű, fatáblára vont egészbőr-kötésben. 
A táblákon nagyon szép geometrikus és virágos préselt mintákkal. Csatjai leszakadva, a 
kötéseken kisebb-nagyobb sérülésekkel, hiánnyal. A címlapokon (egyik kétszínű) famet-
szetű díszítéssel és számos korabeli névbejegyzéssel. Stabil, jól használható munka.

80.000,-

134. FARKAS ÖDÖN:
Az énekhang. A hangfejlesztés és hangérlelés új rendszere.
Budapest, 1907. Pesti kny. 129 + [6] p.
Kiadói, fűzött papírkötésben, a lapok alsó széle vízfoltos.

5.000,-

129. 133.
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135. FLAVIUS JOSEPHUS:
Flavii Josephi Hebraei historiographi clariss. opera: ad multorum codicum 
Latinorum, eorundemque vetustissimorum fidem recognita & castigata: quorum 
catalogus est qui sequitur: Antiquitatum Judaicarum, li.XX: De bello Judaico, li.VII: 
Contra Appione apologetici, li. II
Ubiorum Coloniam Agrippinam, [Köln] 1524. Eucharij Cervicorni. 1 t. fametszetű címlap 
+ 29 sztl. lev. + 347 lev.
Korabeli, négy bordára fűzött, reneszánsz egészbőr-kötésben. Mindkét tábláján gazdag 
virág és geometrikus, vaknyomásos mintákkal díszítve, bőrcsatjai leszakadva. Számos 
szújárattal, gerinc alján hiánnyal, az első táblájánál kissé megnyílt. Az ötszáz éves mű 
lapjai tiszták, kötése stabil, elfogadható állapotban. Gaál Sándor rohonci apát 1886-os 
bejegyzésével. 

120.000,-

135.
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Folyóirat

136. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítője. 1906. 
XV. évf. 1-12. szám. Szerk.: Merza Gyula. 53 képpel, 1 színes műmelléklettel. [teljes]
Kolozsvár, 1906. EKE. [Gombos Ferenc.] IV + 188 p. + 1 színes t. 
„Régi lapjaink közül csupán az Erdély volt az, amelyik évtizedeken át következetesen 
mutatta be a hazai tájat, a föld népét, építményeit, viseletét és lankadatlanul serkentett, 
tanított az országjárásra, szülőföld-felfedezésre. Munkatársai – geológusok, tanárok, 
tisztviselők, történészek, de háziasszonyok is – vállalták ezt a hivatást, s fáradhatatlanul 
gyalogoltak, vonatoztak, szekereztek, s beszámoltak a látottakról”. A lap megszakítások-
kal, 1892 és 1948 között jelent meg. Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat.

12.000,-

137. Élet és irodalom. Szerk. Korbuly József. II. évf.
Kolozsvár, [1885.] Magyar Polgár ny. [4] + 160 + [3] p. + 4 t. (színészek)
A szépirodalmi és társadalmi közlöny 1883-ban indult, és ezzel az évfolyammal zárult.
Korabeli, egyszerű félvászon-kötésben.

8.000,-

138. Építészet. A Magyar Mérnök- és Építészegylet negyedévi szemléje. 
[5 db. szórványszám] Szerk.: Padányi Gulyás Jenő.
1942. II. kötet. 4. füzet. [4] + 101-131 + [1] + [4 reklám] p.
1943. III. kötet. 2-3-4. füzet. 1 t. színes + 33-127 + [1] + [18 reklám] p. + 1 kihajt. mell.
1944. IV. kötet. 1. füzet. 31 + [1] p. + 8 p. (melléklet) + [6 reklám] p.
Az öt füzet kiadói papírkötésekben, megkímélt állapotban.

5.000,-

136. 138.
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139. Építészet – Építés. Az építőművészet, tudomány és gyakorlat lapja. I. évf. 1949. 
1-2. 3. 4. 6-7. szám. Szerk.: Major Máté.
Budapest, 1949. Szikra. XII + [2] + 72 p. ‒ VI + 70 p. ‒ VI + 70 p. ‒ VI + 94 p.
A négy füzet kiadói megkímélt papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Építőmunka. Építőművészeti, építőipari, építőtársadalmi folyóirat. II. évf. 1934. 
2. szám. Szerk.: Zeitler Sándor
Buda, 1934. Attila ny. 29-52 p. Kiadói, tűzött, kissé viseltes papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Új építészet. Művészeti és tudományos folyóirat. II. évf. 1947. 9. szám.
Felelős szerk.: Perényi Imre. 
Budapest, 1947. Szikra. 201-232 p. Kiadói, tűzött, papírborítóban.
A hat építészettel kapcsolatos periodika együtt.

6.000,-

140. Felső Magyar Országi Minerva. Folyó-irás. 1826. 1-4. negyed. [egybekötve]
Kassán, 1826. Ellinger István. 1 lith. t. (Pázmány P.) + 519-638 + [2] p. ‒ 1 lith. t. 
(Ürményi J.) + 641-760 p. ‒ 1 lith. t. (Forgách Zs.) + 761-883 + [1] p.  ‒ 1 lith. t. 
(Illésházy I.) + 885-1007 + [1] p.  Számos érdekes cikkel: A Rákóczi ház genealógiai 
ismertetése ‒ A selyem juhok tenyésztése – Bege Szent György leírása Torontálban 
‒ Kölcsey Ferenc Iliász fordítás.
1824 januárjában Kazinczy Ferenc már két levélben is biztatta Dessewffy József titkárát, 
Dulházy Mihályt, hogy ne tántorodjék el egy folyóirat indításának gondolatától. Kapóra 
jött, hogy Kassán már 1786 óta működött az Ellinger-féle nyomda, amelynek vezetője, 
Ellinger István hajlandónak mutatkozott a vállalkozás megjelentetésére. Az új folyó-
irat szellemi irányítója és mecénása Dessewffy József gróf volt. A folyóirat első száma 
1825. áprilisában látott napvilágot. Negyedéves kötetekben (1ső negyed), három füzetre 
(januáriusz, februáriusz, mártziusz) osztva jelent meg Kassán, minden negyedéves kötet 
elején egy „múzsa”-ként megtisztelt híres ember metszetével.
Későbbi félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, körül erezett lapszélekkel. Az eredeti 
borítók bekötve, ex librissel. Megkímélt példány.

30.000,-

141. Földrajzi közlemények. 1875. Harmadik kötet. Szerkesztette Berecz Antal. 
Budapest, 1875. Magyar Földrajzi Társ. [4] + 424 p. + 2 kihajt. mell. (A Magas Tátra 
tájképe. Vetés-aratás Szerbiában.)
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos vászonkötésben.

18.000,-  

142. Földrajzi közlemények. 1878. Hatodik kötet. Szerkesztette Berecz Antal. 
Budapest, 1878. Magyar Földrajzi Társ. [Fanda József.] [4] + 376 + 15 p. + 2 mell. 
(Bosznia, Hercegovina lith. térképe. Mont Blanc kihajtható térképe.)
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos vászonkötésben.

18.000,-
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140. 140.

141. 142.
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143. L’Illustration Journal universel. Tome XXX. 1857. Juillet, Aout, Septembre, 
Octobre, Novemb, Décemb. Orné de 800 vignettes. [Második félév, júl. 4.-dec. 26. teljes]
Paris, 1857. Firmin Didot fréres. 2 sztl. lev. + 440 p. + 40 p. (Variétés illustrées, 
a vége előtt bekötve)
Korabeli, aranyozott, álbordás félbőr-kötésben, kollacionálva. Szép képanyaggal.

12.000,-

144. A Jövendő. Politikai, irodalmi és művészeti folyóirat. II. évf. 1911. 1-12. szám. 
Szerk. Gonda József. [komplett]
[Hódmezővásárhely, ny. n. ]1911. 252 p.
A Gonda József (1877-1913) által 1910-ben alapított és szerkesztett irodalmi, művészeti és 
kritikai folyóirat a századelőn szerveződő vásárhelyi irodalmi élet meghatározó orgánuma. 
A lap világnézeti és esztétikai iránya megegyezett a „Huszadik Század” és a „Nyugat” ál-
tal képviselt polgári radikalizmus eszméivel, tartalmi igényessége, színvonala országos ismert-
séget és elismertséget váltott ki. A helyi értelmiségen kívül a lapnak vidéki és fővárosi mun-
katársai is voltak. Ady, aki szintén munkatársa volt a lapnak és több műve megjelent a lapban, 
1910. március 8-án Párizsból az alábbi gondolatot is tartalmazó levelet küldte Gondának: „Hát 
addig csúfolták „paraszt Párizsnak” Hódmezővásárhelyt a budapesti skriblerek, hogy a „paraszt 
Párizs” hirtelen beszélni kezd magáról, mint a magyar intellektuális forradalom új sánchelye...” 
A három évfolyamot megélt periodikában számos első közlésű vers és próza olvasható: Ady 
Endre, Kaffka Margit, Karinthy Frigyes, Gyóni Géza, Babits Mihály, Cholnoky Viktor.
Korabeli, sokat forgatott félbőr-kötésben. Érvénytelen pecséttel. Lakatos 1055.

20.000,-

145. Magyar Építőművészet. [7 db. szórványszám]
36. évf. 1937. 9-12. szám. 31 + [1] p.
37. évf. 1938. 4-6. szám. 32 p. 
40. évf. 1941. 8. szám. [2] + 209-270 p.
41. évf. 1942. 2. szám. [4] + 25-50 p.
42. évf. 1943. 1. - 11. szám. [4] + 24 + [4] p. ‒ [4] + 249-274 + [2] p.
43. évf. 1944. 11. szám. [4] + 237-254 + [2] p.
Együtt, kiadói, tűzött papírkötésekben.

6.000,-

146. Magyar Építőművészet. Tervpályázatok. VI. évf. 1908. Szerk. alapítók: 
Fejér Lajos és Ritter Ignác. 1. 3-12. [szórványszámok] 
32 p. ‒ 27 + [1] p. ‒ 28 p. ‒  32 p. ‒ 32 p. ‒ 32 p. ‒ 28 p. ‒ 32 p. ‒ 32 p. (hiányos) ‒ 32 p. 
‒ 32 p. (utolsó levele szakadt)
Számos forrásértékű illusztrációval és tervrajzzal. A 11 füzet megkímélt állapotban, csak 
a második hiányzik és a közepén hiányos tizedik. Hozzá tartozik a kissé viseltes, kiadói 
vászontábla.

12.000,-
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147. Nyugat, 1908. Első évf. 1-2-4-5-6-7-8-9-12-13. szám. II. félév 22. szám. 
Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők Fenyő Miksa és Osvát Ernő. 
Budapest, 1908. Márkus Samu. 112 + 177-520 + 633-720 p. ‒ 337-392 p.
Az első évfolyam 10 füzete kiadói, illusztrált papírkötésekben, körülvágatlan lapokkal.

20.000,-

148. Nyugat, 1909. Második évf. II. köt. 13-24. szám. Főszerkesztő Ignotus. 
Szerkesztők Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1909. Jókai ny. [4] + 720 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal. Az első szám borítói bekötve.

20.000,-

149. Nyugat, 1910. Harmadik évf. I. köt. 1-12. szám. Főszerkesztő Ignotus. 
Szerkesztők Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1910. Jókai ny. [4] + 864 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal.

10.000,-

150. Nyugat, 1911. Negyedik évf. 3-5-7-12. szám. II. félév 20-21-23. szám. 
Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1911. Jókai. 225-320 + 417-512 + 609-704 + 1097-1184 p. ‒ 601-784 + 873-
960 p.
A hét füzet Falus Elek rajzával díszítve.

14.000,-

143. 145.
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151. Nyugat, 1911. Negyedik évf. I-II. köt. 1-24. szám. Főszerkesztő Ignotus. 
Szerkesztők Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1911. Jókai ny. 1184 p. ‒ VIII + 1120 p.
Korabeli, kissé foltos félvászon-kötésben, gerincen felirattal. Egy-egy színes borítófedél 
Falus Elek rajzával bekötve.

24.000,-

152. Nyugat, 1912. Ötödik évf. 1-3-4-5-8-9-10-11-12. szám. II. félév. 18. 20-21-22-23. 
szám. Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1912. Nyugat. [Révai és Salamon]  112 + 209-476 + [4] + 659-1074 p. ‒ 377-
472 + 545-864 p.
A 14 füzet kiadói, színes, megkímélt papírborítókban.

12.000,-

153. Nyugat, 1912. Ötödik évf. II. köt. 13-24. szám. Főszerkesztő Ignotus. 
Szerkesztők Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1912. Nyugat. [Révai és Salamon]  VII + 975 + [1] p. + 1 kihajt mell.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal.

8.000,-

154. Nyugat, 1913. Hatodik évf. 1. 8. 10. szám. Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők 
Ady Endre, Fenyő Miksa.
Budapest, 1913. Nyugat. [Révai és Salamon]  80 + 575-654 + 727-790 p.
A három füzet kiadói papírborítóban.

5.000,-

155. Nyugat, 1914. Hetedik évf. 1-3-7-8-11. szám. Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők 
Ady Endre, Fenyő Miksa.
Budapest, 1914. Nyugat. [Révai és Salamon] 80 +  153-224 + 449-584 + 729-800 p.
Az öt füzet kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

5.000,-

156. Nyugat, 1917. Tizedik évf. 1-4. 24. szám. Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők 
Ady Endre, Fenyő Miksa.
Budapest, 1917. Pallas. 147-226 + 327-1088 p.
Az öt füzet kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

5.000,-

157. Nyugat, 1918. Tizenegyedik évf. 1-3. 5-12. szám. II. félév 19. szám. Főszerkesztő 
Ignotus. Szerkesztők Ady Endre, Fenyő Miksa.
Budapest, 1918. Nyugat. [Pallas] 280 + 363-1060 p. ‒ 459-532 p.
A 22 füzet kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

16.000,-
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147. 150.

150. 157.



Honterus Antikvárium                                                 - 72 - 

158. Pesti Hirlap, 1842. Első félév, januárius 1. ‒ junius 30. 104-156. szám. 
Szerkeszti Kossuth Lajos. [2. évf.]
Pest, 1842. Landerer és Heckenast. [2] + 464 p. Számonként 8 p. 
A folyóirat első szakasza 1841 januárjában indult és 1849 július végéig jelent meg.
„…Úgy vélem, e’ szándékomnak fényesb tanúságát nem adhatom, mint az által, hogy a’ 
szerkesztés vezérlésére Kossuth Lajos urat kértem meg, kit ezennel a’ t. közönségnél, mint 
e’ lapok szerkesztőjét, bemutatni hazafiúji szíves örömemre szolgál. Landerer Lajos.”
Korabeli, kissé sérült keménytáblás papírkötésben. Címlapja hiányzik.

36.000,-

159. Tanú. Németh László kritikai folyóirata. Független kritikai folyóirat. 
[17 szám, teljes]
[Budapest-Kecskemét] 1932-1936. [Első Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyomda]
I. évf. I-VI. szám (1932 szept. - 1933 okt.) [4] + 367 + [1] p. 
II. évf. VII-X. szám (1934. febr. – dec.) [4] + 348 p. 
III. évf. I-V/VI. szám (1935.) [4] + 258 p. 
IV. évf. I/II-V/VI. szám (1936.) [4] + 226 + [2] + 75 p. 
A folyóirat teljes, több száma nem jelent meg!
A 17 szám együtt, megkímélt, kiadói papírborítókban.

40.000,-

160. A tenger. Népszerű tengerészeti és tudományos havi folyóirat. A Magyar Adria 
Egyesület közlönye. V. évf. 1915. Főszerk. Gonda Béla. 
Budapest, 1915. Élet Rt. IV +  403 p. + 1 kihajt. mell. (Az Adria kikötői) Szövegközti 
képekkel és ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, kissé foltos, festett és illusztrált egészvászon-kötésben.

16.000,-

161. Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. X. évf. 1937. 1-8. szám.
Budapest, 1937. Pápai Ernő.  250 p. + 134 p. (reklám, hirdetés) folyamatos szám.
Kiadói, egységes, haránt alakú, gerincén spirálfűzött papírborítókban. Jó példány.

24.000,- 

162. Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. X. évf. 1937. 2-3. és 4. szám.
Budapest, 1937. Pápai Ernő.  31-110 p. + 13-48 p. (reklám, hirdetés) folyamatos szám.
A két füzet, kiadói, haránt alakú, gerincén spirálfűzött papírborítóban. Jó példány. 

6.000,-

163. Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. XIII. évf. 1940. 11. szám.
Budapest, 1940. Pápai Ernő.  185-200 p. + 55-58 p. (reklám, hirdetés) folyamatos szám.
Kiadói, haránt alakú, spirálfűzött papírborítóban, firkált borítókkal, az elején reklám hiány.
Hozzá tartozik:
Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. XV. évf. 1942. 2. 11-12. szám.
Budapest, 1942. Általános ny.  17-32 p. + 5-8 p. ‒ 169-200 p. + 33-40 p. (reklám, hirdetés) 
A három füzet kiadói, haránt alakú, spirálfűzött papírborítóban.
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Hozzá tartozik:
Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. XVI. évf. 1943. 12. szám.
Budapest, 1943. Antiqua rt.  [4] + 189-204 p. folyamatos számozással.
Kiadói, haránt alakú, tűzött papírborítóban.

5.000,-

164. Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. XIX. évf. 1946. 1-3. [együtt] 
- 11. szám.
Budapest, 1946. Antiqua rt.  [6] + 48 + [2] p. ‒ [6] + 139-160 + [4] p.
Két füzet, kiadói, tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. XX. évf. 1947. 9. szám.
Budapest, 1947. Antiqua rt.  [6] + 189-213 p. 
Kiadói, tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Tér és forma. Építőművészeti havi folyóirat. XXI. évf. 1948. 1-2. szám.
Budapest, 1948. Világosság ny.  [6] + 26 p. ‒ [4] + 27-54 p. 
A két füzet kiadói, tűzött papírborítóban.

5.000,-

161.
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165. FÖLDVÁRI BÉLA, Dr.:
Legitimizmus, restauráció, revízió.
Budapest, 1934. Kilián Frigyes utóda. [Sylvester Rt.] [2] + 207 + [4] p.
Kiadói, fűzött, illusztrált, felvágatlan papírkötésben.

6.000,-

166. GAÁL ISTVÁN:
Szép magyar tájak.
Budapest, 1944. M. Természettudományi T. [Sylvester ny.] XII + 415 p. + 24 t. 
/A kir. magy. Természettudományi Társulat Könyvkiadó Vállalata. 127. köt./ 
Kiadói félvászon-kötésben.

5.000,-

167. [GOLDSMITH, OLIVER]: 
A vékfildi lelkész.  Elbeszélés angolból. 1-2. 
Pest, 1866. Heckenast. 116 + 108 + [4] p. Lapszámozáson belül 65 illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapélekkel.
Szép könyvecske. (10×15 cm)

6.000,-

168. [Habsburg] Ottó. Az ifjú király élete. Szerkesztették Csekonics Iván és 
Balassa Imre.
Budapest, 1931. Hornyánszky. 126 p. + 48 t. mélynyomású mell.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Folio. 

20.000,-

169. Hajnal. Arczképekkel és életrajzokkal diszitett album. Tulajdonos szerkesztő 
és kiadó: Sarkady István. Az arczképeket kőre rajzolta Marastoni József. Második 
uj kiadás.
Bécs, 1867. Sommer Lipót. 165 sztl. lev. + 148 lith. t. hártyapapírral védve.
Czímkép gyanánt Erzsébet Császárné és Királyné Ő Felségének arczképe ékeskedik. 
A kor jelentős alakjainak mellképei életrajzaikkal együtt, többek között: Deák Ferenc, Tisza 
Kálmán, József főherceg, Türr István, Eszterházy Miklós, Andrássy Gyula, Nopcsa 
Ferenc, Ybl Miklós, Pulszky Ferenc, Ganz Ábrahám, Gönczy Pál. Petrik szerint 149 
táblával teljes, Dániel Pál képe hiányzik. 
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott, bársonykötésben, a táblákon réz csúszógombokkal, 
körben aranyozott lapszélekkel. Apróbb kopásokkal, szépen megőrzött díszmű.

120.000,-

170. HANER, GEORG JEREMIAS [GYÖRGY JEREMIÁS]: 
Das königliche Siebenbürgen entworfen und mit nöthingen Anmerkungen versehen.
Erlangen, 1763. Wolfgang Walther. [2] + 20 + 298 p. + 1 kihajtható genealógiai t.
A szerző (1707-77) történész, rektor, erdélyi ev. szuperintendens első megjelent munkája. 
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. A gerincén alul és felül kissé sérült.

50.000,-
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169. 169.

170. 172.
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171. A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus kongresszus Emlékkönyve.
Közrebocsátja a kongresszus előkészítő bizottsága. 
Budapest, 1938. Szent István T. (Stephaneum.) 239 + [1] p. 
Kiadói, első tábláján aranyozott, piros, egészvászon-kötésben, pirosra festett lapélekkel.

5.000,-

Helytörténet

172. BÁLINT SÁNDOR:
Szeged városa.
Budapest, 1959. Képzőművészeti. [Athenaeum] 171 + [1] p. + 1 kihajt. mell.
Berecz Györgynek, az orvosnak, hálával…dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóval.

20.000,-

173. BENEDEK FIDÉL, P[áter]:
Tatárbetörés Csíkba 1661-ben.
Kolozsvár, 1945. Szt. Bonaventura ny. 89 + [4] p.
/Értekezések Erdély és K-Európa történe c. tárgykörből, 3./
Rendtársának dedikált példány!
Kiadói papírkötésben.

8.000,-

174. BUD MELITTA:
A Valero selyemgyár. Az első pesti gyár története.
Budapest, 1941. [ifj. Kellner Ernő.] 79 + [1] p. + 10 t.
Kiadói megkímélt papírkötésben.

8.000,-

175. CZAGÁNY ISTVÁN: 
A budavári palota és a Szent György téri épületek.
Budapest, 1966. Műszaki Kk. [Kossuth ny.] 194 + [1] p. Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói nylkötésben, eredeti védőborítóval.

8.000,-

176. FERKAI ANDRÁS:
Buda építészete a két világháború között. Művészeti emlékek.
Budapest, 1995. MTA Művészettörténeti Int. [Veszprémi ny.] 287 + [1] p.
Alapmű, amely kerületeként mutatja be az épületeket, számos fotóval és illusztrációval.
Kiadói, ragasztott papírkötésben.

20.000,-
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177. FÉNYES ELEK: 
Magyarország leirása. I-II. rész [egybekötve].
Pesten, 1847. Beimel. 200 + [8] + 520 p.
Archaizáló, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. 
Az eredeti borító bekötve. Bohus János ex libris és pecsét. Jó példány.

20.000,-

178. Hevesvármegyei ismertető adattár. Felelős szerk. Dr. Ladányi Miksa. 
Sajtó alá rend. Dr. Ladányi István.
Budapest, 1936. M. Városok monográfiája. [Sárik Gyula és Géza, Cegléd.] 665 p. + 16 t.
Kiadói, dombornyomásos, barna egészvászon-kötésben. Kopottas példány.

12.000,-

179. KISS LÁSZLÓ:
A Budapesti Férfiszabók és Fiuruhakészítők Ipartestületének 50 éves története. 
A pesti, budai, óbudai szabócéhek élete. Eredeti kútfők és egykoru okmányok 
nyomán írta ⁓ ⁓.
[Budapest, 1936. Fémes Á.] 297 p. + 31 p. Gazdag illusztrációs anyaggal.
Borítón: Pest, Buda, Óbuda szabómestereinek története. 1242-1935.
Kiadói, megkímélt papírborítóban.

20.000,-

173. 177. 180.
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180. [KORABINSZKY JÁNOS MÁTYÁS] KORABINSKY, JOHANN MATTHIAS:
Geographisch-Historisches und produkten Lexikon von Ungarn, in welchem die 
vorzüglichsten Oerten des Landes in alphabetischer Ordnung angegeben, ihre Lage 
bestimmt, und mit kurzen Nachrichten, die im gesellschaftlichen Umgange angenehm 
und nützlich sind, vorgestellet werden. Mit einer Postkarte durch deren Beyhilfe man sich 
einen vollständigen Ideal-Atlaß dieses Reichs selbst entwerfen kann. 
Pressburg, [Pozsony] 1786. Weber und Korabinsky. [16] + 858 + [38] p. Térkép nélkül!
A szerző pozsonyi könyvkereskedő volt. Fő műve az egyik első magyar helységnévtár, 
amelyben történeti és gazdasági adatok is szerepelnek. 
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel. Régi könyvtári pecséttel, megkímélt állapotban.

50.000,-

181. Magyarország és Erdély képekben. Kiadják és szerkesztik: Kubinyi Ferencz és 
Vahot Imre. I-IV. kötet [egybekötve].
Pest, 1853-1854. Emich. [4] + 132 p. + 9 t. (lith., 1 kihajt.) + 1 kottamell. ‒ [4] + 161 + [1] 
p. + 13 t. (lith., 1 színes) + 1 kihajt. kottamell. ‒ [4  ] + 140 p. + 10 t. (lith., fa- és rézm. 
2 színes, 1 dupla, 1 kihajt.) ‒ [2] + 131 p. + 10 lith. t. A 3. kötetben 2 tábla hiány.
Korabeli, javított félvászon-kötésben, kissé rozsdafoltos lapokkal.

240.000,-

182. MIHALIK SÁNDOR:
A Miklós börtön.
Kassa, 1942. Felsőmagyarországi Rákóczi Múzeum. [Szt. Erzsébet ny.] 78 + [2] p. + 24 t.
Félvászon-kötésben, gerincen felirattal.

6.000,-

183. SACELLÁRY PÁL: 
Pest-budai mozaik. [Rajzok a szabadságharc előtti évek Pestjének társadalmi 
életéből. Bárczy István előszavával.]
Budapest, [1933.] Rózsavölgyi és Társa. [Pápai Ernő ny.] 82 + [1] p. 
Kézzel számozott, 100/8. és aláírt példány! 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Ex librissel.

24.000,-

184. SZILÁGYI ISTVÁN: 
Máramaros vármegye egyetemes leírása. A magyar orvosok és természetvizsgálók 
1876-ban Szigeten tartott XIX-dik nagygyűlésének alkalmából. Szerk ⁓ ⁓. 
Budapest, 1876. Magy. kir. Egyetemi ny. VIII + 516 p. +1 lith. színes, kihajtható térkép. 
Chyzer [Kornél], majd Pénzes Antal könyvtárából. (Mindkettő aláírásával.) 
Későbbi félvászon-kötésben, gerincvignettával, az eredeti borító bekötve.

18.000,-
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181.
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185. SZIRMAY ANTAL, szirmai: 
Szathmár vármegye fekvése, történetei, és polgári esmérete. Írta és kiadta ⁓ ⁓. 
1-2. rész.
Buda, 1809-10. Magyar Kir. Universitás bet. 1 t. rézmetsz. („Zathmár” alaprajza, „Eched” 
látképe) + XII + 258 + [7] p. ‒ 1 rézm. t. („Erdődi vár” és a „Régi Károlyi vár” látképe) 
+ 391 + [1] p. Az első kötet első öt levele pótolt, a második utolsó tíz levele foltos 
és javított. Az előzéken ajándékozási bejegyzés: Lázár Dávid ajándéka Császy Bálintnak 
és a Császy birtokok felsorolása 1810-ben.
Újabb, archaizáló papírkötésben, gerincén címkével.

60.000,-

186. [SZOHOR PÁL]: 
Nyíregyháza az örökváltság századik évében. Szerk. ⁓ ⁓.
Nyíregyháza, 1924. Jóba Elek ny. 274 + [1] p. + 4 t. 
Ötszáz számozott példányból a 495. számú. 
Fűzve, kiadói papírborítóban, körül- és részben felvágatlan. Gerincnél lent kisebb hiány.

6.000,-

187. TÓTH MIHÁLY, K. Dr.:
Nagyhortobágy.
[Debreczen, 1910. Csáthy Ferenc.] 55 + [1] p. + 4 üres lev. + 1 kihajtható ff. térkép
Magyar, német, angol, francia és eszperantó szöveggel, szövegközti képekkel.
Kiadói papírkötésben. Ritka.

8.000,-

188. ZELIZY DÁNIEL, Dr. [szerk.]:
Debreczen sz. királyi város egyetemes leírása. Többek közreműködésével megirva 
szerkeszté ⁓ ⁓.
Debreczen, 1882. Városi ny. [2] + XVI + 920 p. + 3 t. (kihajt. mell) + 1 nagyméretű, 
színes, lith. térkép. Készítette Tikos Imre.  A címlap, az első levél és a 287. pótolva!
Modern egészvászon kötésben, címkével.

24.000,- 

189. WICK BÉLA, Dr.:
Kassa régi temetői templomi kriptái és síremlékei. 99 képmelléklettel.
Kosice, 1928. Szt. Erzsébet ny. 280 p.
Kiadói, fűzött papírkötésben.

8.000,-
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184.

185. 185.
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190. HERCZEG FERENC:
Pro libertate! Regény két kötetben. [egybekötve]
Budapest, [1936.] Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny.] 340 + 287 p.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben.

8.000,-

191. Hetvenhét közmondásból támad’tt Gúnyortzák vagyis Rendes Tréfa. 
Illymit elfogadók’ kedvéért kiadá Egy annak Barátja. 
Pesten, 1825. Füskúti Länderer Lajos betüivel. VIII + 183 p.
Korabeli viseltes félvászon-kötésben. Címlapja beszakadva, rézmetszetű rajzzal.
Nagyon ritka nyolcadrét könyvecske, szerzőjét nem ismerjük.

20.000,-

192. HOFFMEISTER, JOHANN: 
Loci communes rerum theologicarum, quae hodie in controversia agitantur ad 
regulam et consensum veraecatholicae ecclesiae, è sanctorum Patrum sententiis 
confecti: auctore Ioanne Hofmeistero.
Ingolstadii, 1582. Ex Officina Weissenhorn apud Wolfgang Eder. 16 sztl. lev. + 599 + [3] p.
A könyvkötő figyelmetlensége miatt a 433. oldaltól a 448-ig terjedő oldalak a végére (592 
mögé), a 449-464. lapok a 480 után vannak kötve. Hiány nincs! 
A mű első kiadása 1547-ben jelent meg. Az ágostai remete (1509-47), teológus és prédi-
kátor, szóban és írásban fáradhatatlanul kereste a katolikus egyház belső megújulását és a 
reformáció teológia cáfolatát. Bibliamagyarázataiba számos ellentmondásos tétel került.
A korabeli bordázott egészbőr-kötés a 20. század elején szakszerűen javítva és pótolva. 
A táblákon préselt, reneszánsz mintákkal, két újabb kapcsos bőrpánttal. A címlapon egy 
korabeli poss. bejegyzés, az első tábla verzóján modern ex libris, Pittmann familie. 
Jó és ritka mű, tiszta lapokkal, stabil állapotban. Mérete: 9×12×4 cm.

60.000,-

193. HORVÁTH IMRE:
Szent Mária Magdolna esete, és meg-térése, Kinek Penitentzia-Tartását Nagy Böjti 
hét Pénteken, következendő hét Beszédében Keresztény Halgatóinak ajánlotta.
Vátzon, 1780. Nyomtattatott Ambro Ferentz Ign. 267 p. 
Korabeli, szépen pótolt, keménytáblás papírkötésben, Lapjai rozsdafoltosak, a két 
táblaverzón számos korabeli latin nyelvű beírással.

20.000,-

194. HORVÁTH [KERESZTÉLY JÁNOS], JOANNE BAPT.: 
Declaratio infirmitatis fundamentorum operis Kantiani Critik der reinen Vernunft.
Budae, 1797. Typis Regiae Universitatis Pestiensis. [4] + 188 p. Egyetlen kiadás. 
Antikantiánus munka. Szerzője fizikaprofesszor, tankönyvíró (1733-99) halála előtt két évvel 
írta meg „A tiszta ész kritikájának” (1781) második magyarországi bírálatát. Az első Rozgo-
nyi József: „Dubia de initiis transcendentalis idealismi Kantiani” című műve volt, 1792-ben.  
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, festett lapélekkel.

14.000,-
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191. 192.

193. 194.194.
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195. HORVÁTH,  [KERESZTÉLY JÁNOS] JOAN. BAPT.:
Physica Particularis quam in usum auditorium philosophiae… 
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1770. Typis Collegii Academici Soc. Jesu. [16] + 471 + [1] p. 
+ 8 kihajtható, rézmetszetes t. a végéhez kötve.
Korabeli, vaknyomásos és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel, jó állapotban. Poss. Antonii Kőszeghy.

14.000,-

196. HUFELAND, CHRISTOPH WILHELM: 
Az emberi élet meg-hoszszabításának mestersége. Iratott Christóf Wilh. Hufeland 
Orvos Doktor, ... Most pedig német nyelvből Magyarra fordíttatott…a Magyar 
Hazára szabatott, néhol pedig pedig meg-bővítettett Kováts Mihály által. 1-2. köt. 
Pesten, 1798. Trattner Mátyás.  XVI + 271 + [4] + 259 p. Első kiadás. 
A munka elsősorban nem orvos végzettségű olvasóknak készült, s mint ilyen, egyike volt 
a legelső, tudományos alapon álló egészségnevelő kiadványoknak.  
Korabeli, kissé kopott, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, körül festett 
lapszélekkel. Tiszta lapokkal, jó példány.

30.000,-

Ifjúsági könyvek

197. BABAY JÓZSEF:
Fúró Feri furulyája. Róna Emy rajzaival.
Budapest, é.n. Singer és Wolfner. 67 + [1] p. + 3 színes t. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, színes, rajzos félvászon-kötésben.

8.000,-

198. BABAY JÓZSEF:
Kis Kék Peti kincset talál. Róna Emy rajzaival.
Budapest, é.n. Singer és Wolfner. 64 p. + 1 színes t. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, színes, rajzos félvászon-kötésben.

8.000,-

199. B. CSŰRÖS EMILIA:
Hadik András népe. Regény az ifjúságnak.
Budapest, [1943.] Szent István T. [Stephaneum] 161 + [1] p. Györgyfi György rajzaival.
Kiadói félvászon-kötésben, rajzos táblával.

5.000,-

200. BUZÁS VIKTOR:
A Petőcz-fiúk. Ifjúsági regény. 
Budapest, [1943.] Szent István T. [Stephaneum] 137 p. Szűrszabó József rajzaival.
Kiadói félvászon-kötésben, rajzos táblával.

5.000,-
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201. NIAMESSNYNÉ MANASZY MARGIT:
A murányi gyerekek. Csernovics Erzsébet rajzaival.
Budapest, é.n. Singer és Wolfner. 92 + [4] p. Szövegközti színes rajzokkal.
Hozzá tartozik:
NIAMESSNYNÉ MANASZY MARGIT:
Három gyerek meg egy csacsi. Csernovics Erzsébet rajzaival.
Budapest, é.n. Singer és Wolfner. 92 + [4] p. Szövegközti színes rajzokkal.
Mindkét kötet kiadói, színes, rajzos félvászon-kötésben. 

8.000,-

202. POGOR ÖDÖN:
Az úttörők. 
Budapest, [1943.] Szent István T. [Stephaneum] 143 + [1] p. Györgyfi György rajzaival.
Kiadói félvászon-kötésben, rajzos táblával.

5.000,-

203. SZÜCS IMRE:
Egy kisdiák estéi.
Budapest, [1941.] Szent István T. [Stephaneum] 202 p. Márton Lajos rajzaival.
Kiadói félvászon-kötésben, rajzos táblával. Egyik sarka picit letört.

5.000,-

195.180. 196. 197.



Honterus Antikvárium                                                 - 86 - 

204. ILLÉS [JÁNOS FERENC] ‒ SZEKRÉNYESSY [ENDRE]:
Napoleon császár élete. Több történet-írók szerint magyarázták ⁓ ⁓. I. 1769-1798. II. 
1799-1805. III. 1805-1807. IV. 1807-1815.
Pesten, 1834.  Petrózai Trattner és Károlyi I. 104 p. ‒ 104 p. ‒ 126 p. ‒ 128 p.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben, lapjai rozsdafoltosak. A kötés elöl megnyílt. 
A negyedik füzet címlapja hiányzik. Előzékén és címlapján a pápai honvéd huszárezred 
pecsétje. Gulyás Miklós honvéd huszár hadnagy 1878-as poss. bejegyzése.

12.000,-

205. ILLYÉS ISTVÁN:
’Sóltári énekek Magyar Anya-Szent-Egyház vigasztalására. Halottas énekek a’ 
szomorú temetések alkalmatosságára, és a’ jó meg-haláshoz-való készület,…
Budán és Nagy-Szombatban, 1793. A’ Királyi Universitásnak betüivel. [16] + 410 + [6] p. 
Rendkívül népszerű énekeskönyv, számos szövegközti kottával. Ritka kiadás, Petrik is 
csak az ötödik pótkötetben veszi fel. Első kiadása Nagyszombatban, 100 évvel korábban.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével. Viseltes gerince repedt, hiányos, 
címlapján poss. bejegyzés, sokat forgatott mű. Előzékei sűrűn telejegyzetelve zsoltárokkal.

12.000,-

206. IPOLYI ARNOLD:
Magyar mythológia. I-II. [egybekötve]
Budapest, 1929. Zajti Ferenc. [Budapesti Hirlap ny.] IV + 335 + [2] p. ‒ 368 p. II. kiadás.
Újabb műbőrkötésben, gerincen felirattal. Jó példány.

18.000,-

207. JUSTINIANUS, LAURENTIUS:
Divi Laurentii Justiniani Protopatriarchae Veneti Opera Omnia quae hactenus 
excusa sunt, nunc recens post omnes alias impressiones, & numero marginum multo 
quam prius locupletata… his accessit eiusdem authoris tractatus de Incendio Divini 
Amoris…Ac Auctoris Vita in principio praemissa. 
Venetiis, 1721. Hieronymi Albritii. 1 rézm. díszcímlap + 9 sztl. lev. + 638 p. + 19 sztl. lev.
Korabeli, öt bordára fűzött barokk, egész disznóbőr-kötésben, címkével, körül festett lap-
szélekkel. Lapjai tiszták, kötése stabil, jó állapotban. Szilágyi István 1792-es bejegyzésével. 

40.000,-

208. KARÁCSONY BENŐ:
Napos oldal. Regény. 1-2. köt.
[Kolozsvár], 1936. ESzC. [Minerva] 229 + IV p.  ‒ 193 + IV p. Első kiadás. 
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 101-102. kiadványa, IX. sorozatának 5-6. és 7-8. számú könyve./ 
Kizárólag az Erdélyi Szépmíves Céh tagjai számára készült, de ebbe a példányba 
a kolofont nem kötötték bele, így számozása sincs. 
Kiadói félpergamen-kötésben, az eredeti színes címlappal, aranyozott címvignettával.

20.000,-
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207.

207.

208. 209.
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209. KAZINCZY FERENC:
⁓ ⁓ összes munkái I-V. kötet.
Budapest, 1879-80. Aigner. [Wilckens és fia] [2] + IV + 289 + VI p. ‒ XII + IV+ 307 p. 
‒ [2] + XVI + 371 p. ‒ XXVI + 388 p. ‒ [2] + XXIV + 405 + [3] p. /Nemzeti Könyvtár / 
1998-ig ez volt a legteljesebb Kazinczy-kiadás. A 2. kötet végén 2 lev. duplán kötve, 
hiány nincs.
Egységes, festett, kiadói (Gottermayer) vászonkötésben, erezett lapszélekkel, megkímélt 
állapotban. (12×16 cm.)

18.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

210. Bárcziházi BÁRCZY ISTVÁN BERTALAN (1845-1897) politikus, miniszteri 
tanácsos és fia, BÁRCZY ISTVÁN LAJOS (1882-1952) politikus, államtitkár családi 
és hagyatéki dokumentumai.
‒ Keresztelési kivonat Bárczy Istvánné, szül. Gyurcsánszky Mária (1859-1938) számára. 
Kiállítva Alsókörtvélyes, 1894. ápr. 7. Marczinek József plébános által.
‒  Keresztlevél házassági egybekeléshez Bárczy István Bertalan számára. Kiállítva 
Barancs, 1881. dec. 8.  Beszterczey Ferenc plébános aláírásával.
‒ Keresztelési kivonatok a Bárczy család felmenői számára 1770-1848. Öt dokumentum, 
három nyelven, kiállítva Barancson, 1937. ápr. 12-én. Hozzá a barancsi plébános fejléces, 
gépiratos és aláírt levele Tost Barna kanonok számára, hogy a fenti dokumentumokat 
elküldte.
‒ Keresztelési kivonat Bárczy István (szül. 1786) számára. Kiállítva Barancs, 1899. feb. 9.
‒ Házassági levél Bárczy István és Gyurcsánszky Mária számára. Három példány, három 
nyelven, három dátummal kiállítva a kassai egyházmegyében. 1924-1928-1929.
‒ Hivatalos bizonyítvány, miszerint Bárczy István harminc évig a honvédelmi minisztéri-
um alkalmazásában állt, és ezért évi 5000 Ft. fizetést és 1000 Ft. lakpénzt élvezett. Kelt: 
Bp. 1899. jan. 27. Egy beírt oldal illetékbélyegekkel, szárazpecséttel és aláírással. Hozzá, 
ennek a levélnek gépiratos, de aláírt és pecsételt másolata.
‒ A budai Szt. Anna templom plébánosa hivatalosan igazolja, hogy Bárczy István és 
Gyurcsánszky Mária együtt laknak és egy családot alkotnak.  Egy kézzel beírt  oldal, 
illetékbélyeggel, aláírva.
A 14 fontos családi okirat együtt, megkímélt állapotban.

20.000,-

211. ANDRÁSSY GYULA gróf (1823-90), miniszterelnök és honvédelmi miniszter 
autográf aláírása BÁRCZY ISTVÁN BERTALAN (1845-1897) ‒ politikus, miniszteri 
tanácsos ‒ hadnaggyá történő kinevezése alkalmából.
Kelt: Buda, 1870. márc. 6. Egy hajtott levél, egy beírt oldal a minisztérium hivatalos 
levélpapírján.  Az előrenyomtatott dokumentum a megfelelő helyeken tintával kitöltve, 
szárazpecséttel, verzóján iktatva. Jó állapotban.

60.000,-
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212. BÁRCZY ISTVÁN BERTALAN (1845-97) hadnagy, később miniszteri tanácsos, 
a zempléni 40. honvédzászlóaljhoz történő beosztása.
Kelt: Sátoraljaújhely, 1870. aug. 17.  Egy tintával írt levél. Tart: A szabadságolt állományú 
hadnagy úr beosztása az adott zászlóaljhoz. Sk. aláírással, pecséttel.
Hozzá tartozik:
BÁRCZY ISTVÁN BERTALAN (1845-97) főhadnagy, később miniszteri tanácsos 
szolgálatképtelenség miatt szolgálaton kívüli viszonyba helyezése.
Kelt: Budapest, 1883. dec. 4. Egy hajtott levél, egy beírt oldal a minisztérium hivatalos 
levélpapírján. Az előrenyomtatott dokumentum a megfelelő helyeken tintával kitöltve, 
szárazpecséttel, verzóján iktatva. Báró Fejérváry Géza államtitkár bélyegzős aláírásával. 
Jó állapotban.

20.000,-

213. BÁRCZY ISTVÁN BERTALAN (1845-97) szolgálaton kívüli főhadnagy, később 
miniszteri tanácsos címzetes századosi rangra emelése.
Kelt: Budapest, 1883. dec. 19. Egy hajtott levél, egy beírt oldal a minisztérium hivatalos 
levélpapírján.  Az előrenyomtatott dokumentum a megfelelő helyeken tintával kitöltve, 
szárazpecséttel, verzóján iktatva. Báró Fejérváry Géza államtitkár bélyegzős aláírásával.
Jó állapotban. Mellékelve a budapesti honvéd térparancsnokság a fenti kinevezésről 
értesítő, kézzel írott levele a címzett számára december 27-i dátummal.
A kivételes dokumentumok együtt, jó állapotban. A borítékon fia, bárcziházi Bárczy István 
(1882-1952) autográf sorai. Aukciónkon számos tételt az ő hagyatékából árverezünk. Bárczy 
Zemplén vm-ben kezdte közigazgatási pályafutását, 1905-ben a miniszterelnökséghez került. 
Wekerle, majd Khuen-Héderváry Károly miniszterelnök személyi titkára, 1913-tól az elnöki 
osztály helyettes vezetője volt. 1919 őszén, az ellenforradalom győzelme után a miniszterelnök-
ség elnöki osztályának vezetője, 1922-ben h. államtitkár, 1928-tól adminisztratív államtitkár, 
majd titkos tanácsos. 1921-től 1944-ig a minisztertanácsi ülések jegyzőkönyvvezetője. 1945-46-
ban több háborús főbűnös perében fontos tanúvallomást tett, ezért külföldre távozhatott.

20.000,-

211. 212. 213.
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214. A Bárczyakra vonatkozó adatok a gróf Károlyi nemzetség levéltárában. 
Kivonatolta Éble Gábor.
Kelt: Budapest, 1911. június. Három hajtott, folio levélen öt beírt oldal.
Tart: A jeles történetíró már 1630-tól talált a Bárczyakra vonatkozó adatokat. 1739-ben 
Csegén, gróf Károlyihoz esedezik Bárczy Ignácz: „egy passualist kegyelmesen méltóz-
tatna küldeni, csak Egerig, magam vagy feleségemet küldeném, mert mind magam, mind 
gyermekeim haló rongyosok…” Jó állapotú dokumentum Éble írásával és aláírásával.

30.000,-

215. Bárczyakra vonatkozó adatok a Leleszi Országos Levéltár okleveleiből. 1851.
Kelt: Kassa, 1851 május 30. Egy hajtott levélen négy beírt oldal, nagyobbrészt magyar 
nyelven. A Szirmay, Okolicsányi, Klobusitzky családok említésével.
Megkímélt példány, szárazpecséttel és Török Sándor kassai aljegyző sk aláírásával.
Hozzá tartozik:
Egy levélen tintával beírt egy oldalon a Gyurcsánszky családdal kapcsolatos latin nyelvű 
szöveg. Kelt: Varannó, 1836 okt. 13. aláírással. A két dokumentum együtt.

12.000,-

216. DONGÓ-GYÁRFÁS GÉZA (1853-1928) levéltáros autográf levele özv. 
BÁRCZY ISTVÁNNÉ, Gyurcsánszky Mária (1859-1938) számára.
Kelt: Sátoraljaújhely, 1914. júl. 10.  Egy hajtott lev. (14×22 cm) két beírt oldal, az 
Adalékok folyóirat nyomtatott levélpapírján. Tart: A Zemplén vármegyei levéltáros szinte 
visszautasítja a hölgy azon kérését, hogy a családi iratokat 400 koronáért felkutassa, 
kijegyzetelje. Udvariasan kioktatja a méltóságos asszonyt és ajánlja számára a Bárczy 
dokumentumok kicédulázását. Az érdekes dokumentum jó állapotban.
Hozzá tartozik:
DONGÓ-GYÁRFÁS GÉZA levéltáros „Nyugtató” levele özv. BÁRCZY ISTVÁNNÉ, 
Gyurcsánszky Mária számára.
Kelt: Kolcsmező, 1914. júl. 16. Egy hajtott lev. 1 beírt oldal.
Megnyugtatja Bárczynét, hogy a levéltári anyagokat maradéktalanul felkutatja 
és az előlegül küldött 300 koronát köszönettel fogadja.
Hozzá tartozik:
DONGÓ-GYÁRFÁS GÉZA levéltáros sk. levele özv. BÁRCZY ISTVÁNNÉ, 
Gyurcsánszky Mária számára.
Kelt: S-a-újhely, 1914. szept. 22. Egy hajtott lev. 1 beírt oldal. 
Tart: Benyújtotta a folyamodványt az ügyben a közgyűléshez és elszámol a kiadásokkal. 
A 400-ból (!) 17 koronát megspórolt, és közben megenged egy személyes megjegyzést: 
„Gondolom, históriai tény, h. mindhárom kedves fia a honvédelemnek véres mezején 
aratja hősi babérait!”
Mellékelve a távirat: „A javaslatom elfogadva, véghatározat kedvező. Gratulál 
főlevéltáros”. A három érdekes és jó állapotú dokumentum együtt. 

40.000,-
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217. BÁRCZY ISTVÁN LAJOS bárcziházi (1882-1952) politikus, miniszterelnökségi 
államtitkár iskolai bizonyítványai. 1892-1900.
Nyolc darab gimnáziumi bizonyítvány a II. ker. kir. egyetemi katolikus főgimnáziumban 
kiállítva. 
‒ Hozzá tartozik egyoldalas autográf egészségi bizonyítvány Bárczy számára 1892-es 
dátummal, Sávoly Gyula orvos aláírásával és illetékbélyeggel.
‒ Dr. Erődi Béla tankerületi igazgató autográf levele Bárczy István tanácsos számára.
Kelt: Bp. 1892. aug. 1.  Egy beírt oldal. Tart: A Ferenc József nevelőintézetbe felvették 
az ifjú Bárczyt, Császka György kalocsai érsek támogatásával. A levélen szárazpecsét és 
Erődi gumibélyegzős aláírása.
‒ Özv. Bárczy Istvánné  sk. levele a „Legkegyelmesebb Felséges Úr számára!
Kelt: Bp. 1899. feb. 23. Egy hajtott levél, 2 és fél beírt oldal. Tart: A három kiskorú gyer-
mekkel egyedült maradt hölgy támogatásért fordul a vallás és közoktatásügyi minisztéri-
umhoz. Illetékkel, pecséttel. A dokumentumok együtt, jó állapotban.

24.000,-

218. BÁRCZY ISTVÁN LAJOS bárcziházi (1882-1952) politikus, miniszterelnökségi 
államtitkár, tart. őrnagy származási igazolványa.
Kelt: 1942. márc. 10. M. kir I. honvédparancsnokság nyomtatott levelén. Pecséttel és 
aláírásokkal (Bókay Ferenc ezr.) igazolva, hogy „nagyszülőkig bezárólag tiszta keresztény 
származású.”
Hozzá tartozik:
Igazolvány a fenti dokumentumról Bárczy István számára. A gépiratos aláírt és pecsételt 
dokumentum Alsódabasra, az 5. honvéd kieg. parancsnokságra postázva, borítékjában.

214. 216.
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Hozzá tartozik:
Végrendelet, 1855. aug. 16. Csány. Bárcziházi Bárczy József végrendelete, amelyben 
vagyonát Bárcziházi Bárczy Menyhért feleségére és családjára ruházza. Alul ellenjegyzés, 
sk. Krasznyik aláírással. Kassai pecséttel és 30.kr. bélyeggel.
Hozzá tartozik:
Értesítés Bárczy István és Luczenbacher Edit házasságkötéséről, amelynek kihirdeté-
séről a főváros polgármesterétől felmentést kaptak.
Kelt: Bp. 1912. ápr. 1. Egy nyomtatott és tintával kitöltött dokumentum pecséttel 
és aláírással.
Hozzá tartozik:
Hardicsai lelkészi hivatal levele Bárczy István és Bernáth Erzsébet házasságkötése ügyén. 
Kelt: 1937. ápr. 6. tart: Az igazolásokhoz szükséges születési és házassági levelek nem találha-
tók a lelkészi hivatalban. Séra János ref. lelkész sk. Pecséttel, fejléces papíron, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Daróczy Zoltán genealógus gépelt levele valószínűleg Bárczy István számára.
Kelt: Bp. 1936. aug 31. A családtörténeti kutató fejléces levelén fél gépelt oldal.  
Házasságlevelek után kutatott és erről értesíti Bárczyékat.
A hat családtörténeti dokumentum megkímélt állapotban.

40.000,-

219. BÁRCZY ISTVÁN LAJOS bárcziházi (1882-1952) politikus, miniszterelnökségi 
államtitkár Károly nevű fiának gyermekkori képei. 1917-18. 
14 db. 8×14 cm. A fekete-fehér felvételek valószínűleg a Zemplén vármegyei Kazsun (Kazsó) 
készültek.  Itt született az államtitkár édesapja és lakott az özvegy édesanya. A 9 db. 5×5 centis 
fotókon a pesti korzón, téli időben, gyermekével sétáló Bárczy Istvánné, Luczenbacher Edittel 
látható. Bárczy Károly joghallgató súlyos influenzában, 21 éves korában, 1934-ben elhunyt.

30.000,-

220. BÁRCZY ISTVÁN LAJOS bárcziházi (1882-1952) politikus, miniszterelnökségi 
államtitkár családi vonatkozású fényképei. 1917-38. 
34 db. különféle méretű felvétel.  A fekete-fehér felvételek a Balatonon, családi 
összejöveteleken, a kertben készültek. 

24.000,-

221. BÁRCZY ISTVÁN LAJOS bárcziházi (1882-1952) politikus, miniszterelnökségi 
államtitkár családi vonatkozású fényképei. 1931-34. 
9 db. különféle méretű és tárgyú felvétel.  Két nagy méretű, felnagyított és datált művészi fotó Ve-
lencében készült 1933-ban. Egy Sankt Moritz-i korcsolyázós felvétel, Bárczy és felesége nyaralá-
son, egy nagyon szép esküvői felvétel, valószínűleg a fiatalon elhunyt Bárczy Károlyt mutatja.

14.000,-
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222. Otto von Walde oklevele, Sankt Pölten, 1299. december 6.
Pergamen, német nyelvű, egy beírt oldal, a pecsétek hiányoznak.
Tart: Otto von Walde a halála esetén átadja rohrbachi birtokát, valamint az ugyanott lévő 
kert hűbérét az unokahúga, Geisel részére, aki Chadolt von Lachsendorf (azaz a felesége 
testvérének) lánya.
Tanúk: Otto von Wildekke, Wernhart von dem Heuslein, Ulreich von Wolfgestorf, Wlfinch 
von Walde, Otto von Walde, Dietrich von dem Heuslein, Jans von Wolfgestorf, Wolfger 
von dem Roer, valamint testvére Otto és Dietmar. 
Valamikor a gschwendti vár levéltárában őrizték ezt a példányt, a külzeten „Kanzley 
Gschwendt” feliratú pecsét látható.

180.000,-
 
223. Heinrich, ossiachi apát és az ottani Szűz Mária konvent oklevele, 
1318. december 25.
Pergamen, latin nyelvű, egy beírt oldal, két eredeti függőpecsét (az apát és a konvent pecsétje)
Tart: Az apát a maga lelki üdvére való tekintettel a szerzetesek zsolozsmájának nagyobb 
buzgalommal történő végzése érdekében saját konventjének adományoz két földbirtokot, 
valamint a tó túloldalán egy jobbágytelket malommal. Ossiach, ausztriai kisváros, bencés 
temploma már 1000 körül állt. Többször hajtva, jó állapotban.

200.000,-

222.

223.
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224. Ajtai József és Baló Sámuel erdélyi ítélőtáblai írnokok és hites jegyzők jelentése
I. Ferenc császárnak és magyar királynak, 1796. 
Kelt: Tasnád, 1796. ápr. 27. Papír, latin és magyar nyelvű, huszonöt beírt oldal és külzet.
Tart: A jelentésben az írnokok beszámolnak egy idézés menetéről a tasnádi és krasznai 
birtokok zálogból való kiváltásának ügyében, melynek során Aspremont János Gobert gróf 
és nővére, Wolkenstein grófné Aspremont Mária Anna (II. Rákóczi Ferenc unokaöccse és 
unokahúga) ki akarta váltani a dédanyjuk, Báthory Zsófia által 1681-ben zálogba adott birto-
kokat, és az erről szóló értesítést személyesen kellett átadni az érintett zálogbirtokosoknak. 
A jelentés elején átírják I. Ferenc király megbízólevelét (Marosvásárhely, 1796. március 11.), 
melynek birtokában eljártak, majd sorra lejegyzik az egyes felkeresett zálogbirtokosok háza-
inak pontos helyét (a szomszédok megnevezésével), felkeresésük lefolyását, valamint azok-
nak az idézésre adott válaszát, utóbbiakat magyarul (két esetben románul) szó szerint idézve. 
A felszólított személyek: Vay László, Szabó István, Kováts László, horváti Molnár Ferenc 
és Valki András Krasznán, Boltza István Alsóbánon, Deák István, Farkas József és Viski 
Ágnes (Torpai Sámuel özvegye) Magyarvalkón, Fodor József Szilágysomlyón, Petrityvity 
Horváth Zsigmond (Bánffy Mária bárónő férje) Szilágycsehen, losonci Bánffy György báró 
Kémeren, losonci Bánffy László és Pál bárók, valamint Bárczy Pál (Vay Zsuzsanna férje-
ként), Vay Mária, Szabó Márton és Gergely, Hatvani György és István, Pap Demeter, Gentsi 
József, Szalontai Mihály, Schmidt Gáspár, Kemény Teréz bárónő (Bánffy Mihály özvegye) 
és Bálint János Tasnádon, Petrikás János Tasnádszarvadon, Linchner Mihály Királydarócon. 
A gazdag tartalmú dokumentum megkímélt állapotban.

120.000,-

225. A zalavári bencés apátság hiteleshelyi oklevele, 1829. 
Kelt: Zalavár 1829. december 22. Papír, latin és magyar nyelven, másfél beírt oldal, 
papírfelzetes pecséttel, külzeten rövid regeszta.
Tart: Benne hivatalosan közzé téve nemesnépi Marton György, Zala vármegye táblabírájának 
magyar nyelvű tiltakozása. Ebben ellentmond annak az adás-vételnek, melynek során Nagy 
Judit, Nagy György lánya eladta andráshidai és környékbeli minden örökölt nemesi birtokát 
3500 váltóforintért Péterfy Mihálynak és feleségének, Griesz Máriának, magvuk szakadta 
esetén Péterfy anyjának, Sohár Rozáliának. Martonnak ugyanis szintén van a gazdát cserélt 
birtokban tulajdona, és az ehhez való jogát fenn kívánja tartani. Az oklevelet P. Joachimfi 
György lektor olvasta fel a konventben, melynek névsora a szöveg végén szintén szerepel.

20.000,-

226. A vasvár-szombathelyi káptalan oklevele, 1834. 
Kelt: Vasvár, 1834. márc. 21. Papír, latin és magyar nyelven, két beírt oldal, papírfel. pecsét.
Tart: Hivatalosan közzé téve Reissig Lajosnak, a néhai Bernáth Karolinától született 
gyermekei gondviselőjeként magyar nyelven, Szombathelyen, a fenti napon tett tanúsága, 
miszerint a feleségétől maradt nemesnépi (Zala vármegye) részbirtokot a nehéz kezelhe-
tősége miatt eladta 300 forintért a nemesnépi Marton György táblabírónak és feleségének, 
Patay Rozáliának. Dese Pál olvasókanonok olvasta fel a káptalanban, melynek névsora a 
szöveg végén szintén szerepel. Kissé foltos dokumentum.

20.000,-
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227. BABITS MIHÁLY ( 1878-1941) költő, író szerkesztő autográf levelezőlapja 
Szuper Mihályné úrnőnek Bajára.
Kelt: Szekszárd, 1905. aug 19. 
Tartalom: „Kedves névnapjára minden jót kíván és kezeit csókolja Babits Mihály. 
A kis honleánynak is minden jót kívánok.” 
Babits egyetemi vizsgáinak letétele után, 1905 szeptemberétől gyakorlóéveit a bajai kato-
likus gimnáziumban töltötte. Szobát a Petőfi utca 56. alatt, Szuper Mihály nyugalmazott 
honvéd századosnál bérelt. Felesége, Ilka néni a fiatal tanárt „a szárnyai alá” vette. Babits  
megemlékezett róla a Hatholdas rózsakert című vidéki komédiájában. „Ő is eredetileg sóti 
lány volt, akire ott sokan emlékeztek. De az emlékben már istenséggé nőtt, öreg szerelmi 
istenséggé, ki fitos pók képében ül háza közepén, vidám hálókat fonva a fiatalságnak. 
Annyi igaz, hogy fitos volt. És a háza ‒ mióta férje nyugalomba vonulása után Gádoroson 
letelepedtek ‒ csak úgy bugyborékolt a vigasságtól. Vendég mindig volt itt, nagy női társa-
ság s cigány és tánc nélkül is állandó jókedv: kivált a nyári esték gyönyörűek! Az idősebb 
asszonyok a verandán ramsliztak, a fiatalok a rózsalugasok közt nevetgéltek a holdvilágos 
kertben. Óriás rózsakert volt, mert az Ilka néni férje, miután mint huszárkapitány egy ma-
kacs ízületi bántalomtól megrokkanva penzionáltatta magát, azt vette a fejébe, hogy rózsát 
fog termelni és eladja a szerb üzéreknek, akik rózsavizet csinálnak belőle.” Futott, jó álla-
potú lap, címzése is Babitstól.

360.000,-

227.
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228. BRUNAUER ISTVÁN (Stephen Brunauer, 1903-86) magyar származású ameri-
kai kémikus, katonatiszt, tanár 3 db. magyar nyelvű, autográf levele GRÓSZ/GADÓ 
BÉLA számára.
A szerző neves tudós, Teller Edével és Paul H. Emmett-tel közösen írták le a róluk elneve-
zett, a gázok szilárd felületen történő adszorpcióját leíró BET elméletet. Jelentősek még 
a nagy erejű robbanóanyagok terén végzett kutatásai. Teller megemlíti könyvében (Husza-
dik századi utazás…), valamint Hargittai István is közöl életrajzi ismertetőt Brünauerről 
a Tellerről szóló kötetének 125. oldalán.
‒ Christmas Sympathy. 1922. dec. 15-én Üdvözlőlap New Yorkból postázva Budapestre.
‒ Hurrah for Christmas. 1923. dec. 17. Üdvözlőlap New Yorkból. „Ámbár te még mindig 
úgy állsz előttem örök nevető képeddel…”
‒ Egy hajtott, négy oldalon beírt levél. 1923. jan. 4. Tart: Hiányzik neki a barátja, 
a régi mulatságok. Tudatja vele, hogy egyetemre jár és mellette dolgozik, de megpróbál 
átjelentkezni Kolozsvárra. 

36.000,-

229. HÜLTL DEZSŐ (1870-1945) építész, egyetemi tanár által írt képeslap 
HÜLT HÜMÉR számára. 
Kelt: Bp. 1928. V. 8. A címzett a fia, ifj. Hültl Hümér sportpilóta, aki ekkor Párizsban 
tartózkodott, a Hotel City-ben. Érdekes tartalommal: szó van benne a miniszterelnöki 
teaestélyről és a műegyetemi rektorválasztásról is. A lap verzóján a Műegyetem központi 
épülete látható, amit Hültl apósa, Hauszmann Alajos tervezett. Jó állapotban.

12.000,-

230. OTTLIK GÉZA (1912-90) Kossuth-díjas író autográf, ceruzával írott levele 
NEMES NAGY ÁGNES (1922-91) Kossuth-díjas költő számára.
Kelt: Bp. 1954. nov. 15. Dr. Lengyel Balázsné címére, Kékgolyó utca 2/a.
Tájékoztatja, hogy kijött Gödöllőre pénteken, pedig szeretett volna beszélni vele. 
Okt. 17-én egy rádióműsort adnak, ezügyben hívja fel Cserés Miklóst, mert a szerző, 
azaz az átdolgozó neve nincs kiírva. Öleléssel Balázsnak is, Cipi.
Borítékjában, a verzón géppel írva: Ottlik, Gödöllő, Köztársaság út. 45.

200.000,-

230.



- 97 -                                                                117. árverés

231. NEMES NAGY ÁGNES (1922-91) Kossuth-díjas költő kéziratos úti naplója 
brüsszeli útjukról, 1977.
Egy írólapos, 15×19 centis füzet 47 oldalon, tintával beírva június 9-től 24-ig.
Részletesen leírja már a reggeli, itthoni indulást is, a bécsi megérkezést és a látnivalókat. 
Nagyon érdekfeszítően és aprólékosan, jegyzi le a brüsszeli múzeumokat, tereket, festmé-
nyeket, az embereket: az egyszerűbb tényközlést az irodalmi jellegű leírásokkal fűszerez-
ve. A szöveg jól olvasható, számos új adattal szolgálhat a költő és férje, Lengyel Balázs 
életéről. A füzet jó állapotban.
Hozzá tartozik:
NEMES NAGY ÁGNES (1922-91) Kossuth-díjas költő és férje, LENGYEL BALÁZS 
(1918-2007) író, kritikus géppel írt, sk aláírással ellátott jelentése belgiumi ösztöndí-
jas utazásukról.
Kelt: Bp. 1977. szept. 1. Két gépelt oldal. Hozzá tartozik a dokumentum kétleveles, másolt 
piszkozata, áthúzásokkal, javításokkal. A leadott példány rövidebb.
A pár a KULTINT jóvoltából utazhatott Belgiumba. Felhívták a követség kulturális at-
taséját, aki csak tudomásul vette a jelenlétüket, ellenben a külföldi partner tejben-vajban 
fürösztötte a házaspárt és ezért hálás köszönetet mondtak. A hivatalos levél szövege éles 
ellentétben áll a fenti tételünk ‒ Nemes Nagy Ágnes kéziratos leírásával ‒, jól tükrözi a 
korszak „szocialista miliőjét.”  Lengyel és Nemes Nagy aláírásával.

180.000,-

231. 231.
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232. RADNÓTI MIKLÓSNÉ GYARMATI FANNI (1912-2014) kézzel írt levele, 1985. 
Kelt: Bp. 1985. X. 10. Féloldal, tintával írva. A címzett: Z. Szabó László irodalomtörténész, 
győri gimnáziumi tanár, az országos Radnóti-biennálék kezdeményezője és szervezője. 
A szöveg nagyrészt egy tervezett, de a levélben meg nem nevezett kiadványról szól. Fifi 
sajnálja, hogy a címzett erőfeszítése ilyen részvétlenséggel találkozik, és anyagi hozzájá-
rulásáról tesz ígéretet. Címzett borítékjában, szép állapotban.

60.000,- 

233. VASZARY JÁNOS (1867-1939) festőművész sk. levele SENYEI OLÁH ISTVÁN 
kolléga részére.
Kelt: Bp. 1934. I. 23. Másfél beírt oldal, hajtott levélen. Tart: Elutasítja a felkérést egy 
kiállításra, mert Budapesten tervezi a következőt. Valamint megemlíti Bálint Jenő róla szóló 
(1927-es) monográfiáját is. Senyei Oláh István (1893-1963) debreceni festőművész volt.
Futott borítékjában, Debrecenbe címezve, jó állapotban.

12.000,-

234. [Fotó] Az I. honvéd huszárezred Hubertus vadászata Budapesten. 2db. fotó.
Készült: 1929. XI. 4. Eiser M. felvétele. M:18×24 cm. A képek verzóján számos informá-
cióval. Az utolsó kifutás a káposztásmegyeri pályán [Károlyi birtok] végződött,
ezt követte a pálya vendéglőjében elköltött früstük. A 180 körüli indulóból több személy a 
fotóról megnevezve: gróf Andrássy Géza, Ujfalussy Gábor alt., Perczel Olivér ezredpk., stb.
A fényképek Perczel Olivér aláírásával. Bonyhádi Perczel Olivér huszárkapitány (majd lovas-
sági tábornok) 1882-ben született Kecskeméten. Apja Perczel József császári és királyi altábor-
nagy, nagyapja a szabadságharc legendás tábornoka, Perczel Mór volt, így őt is vonzotta a kato-
nai pálya. A Ludovika Akadémia elvégzése után, a budapesti 1. honvéd huszárezrednél szolgált. 
Huszárkapitányként számos harctéren, különböző beosztásokban szolgált az első háború végéig, 
1921 szeptemberétől alezredesi rendfokozatban a Ludovika Akadémia lovaglótanára, illetve a 
lovaskülönítmény parancsnoka lett, amelyért kormányzói elismerésben részesült. 1927-ben már 
ezredesként az 1. jászkun huszárezred parancsnokává nevezték ki. Később a Koronaőrség pa-
rancsnoka, majd 1935-től lovassági tábornok. Bár a II. világháborúban egyáltalán nem vett részt 
és 1945-ben igazolták, a Rákosi-rendszerben egyik napról a másikra megvonták tőle a nyugdí-
jat. A kitelepítéstől félve feleségével önként elhagyták a fővárosi lakásukat és vidéki házukba 
költöztek a Borsod megyei Berzékre. Bonyhádi Perczel Olivér 1970 decemberében hunyt el 
Miskolcon. (elsovilaghaboru.com, viraghajtony) 

30.000,-

235. A Jászkun huszárezred  ünnepe, 1930. 2 db. felvétel.
Készült: Bp. 1930. XII. 1. Készítője ismeretlen. M:17,5×23 cm. A limanovai csata 
évfordulója alkalmából rendezett bajtársias vacsorán, a Hungária szálloda éttermében. 
A verzón felsorolva szinte az összes résztvevő: Horthy István, Prónay Pál, Kaas Ede, 
Perczel Olivér, Bezerédy Tibor, Merkly Antal, Bossányi-Harass Tibor és mások.
A másik felvétel Schaffer fényképész munkája. Készült: Bp. 1931. IV. 28. M: 17,5×23 cm. 
A Jászkun huszárezred ezrednapi ünnepségén beszédet mond Perczel Olivér ezredes.
A felvételek jó állapotban, Perczel aláírásokkal.

30.000,-
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234.
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236. JÓZSEF ATTILA (1905-37) költő felnagyított portréja. [1936 után]
Keret mérete, 43×56 cm, a fotó 28×39 cm. Készült Várkonyi Fotó Studiójában. A PIM 
fotótárában (Ltsz.2411.) szerző nélkül szereplő felvétel pár évvel későbbi nagyítása. 
A paszpartun, lent József Attila tintaírású névaláírása, másolat József Jolántól. A hátsó 
védőpapíron: „[Szántó] Zoliéknak szeretettel 1948 Karácsonyán [Lukács] Gyuriék.” 
Szép állapotban, bár egyik alsó sarka kissé repedt.

150.000,-

237. JÓZSEF ATTILA (1905-37) költő kinagyított, korabeli portréja. [1931 után]
M: 7×9,5 cm. Ismeretlen fényképész kinagyított és kivágott felvétele, amelynek nagyobb 
méretű eredetije (Arató Tibor?)  Csillebércen készült 1931. április 12-én. József Attila az 
ismert képen egy kirándulás alkalmával Illyés Gyulával fog kezet a fák között. (PIM Mű-
vészeti Tár, Ltsz. 2417/2.) Árverési tételünk a költő fejét profilban mutatja (a nyakánál lát-
szik a fatörzs), de nem tudjuk, hogy az eredeti pozitív képről vagy később reprónegatívról 
készült. Megkímélt állapotban.

14.000,-

238. KAAS ALBERT(1885-1961) báró a Cincér nevű pejkancájával a Vérmezőn.
Készült: 1934. IX. 13. Felvette: Dózsa százados. M:18×24 cm. A kép verzóján számos in-
formációval. Az 5 éves kanca gróf Telek[i] Tibor méneséből való, a báró után ‒ aki 7 évig 
lovagolta – Hedry Sándor vette meg. „Kedvenc kancám volt, intelligens, okos, feltétlen 
megbízható, mely sok örömet szerzett…” Szép állapotban. Perczel aláírással.

20.000,-

239. KANKOVSZKY ERVIN (1884-1945) fotóművész 15 felvétele, 1933.
Fekete-fehér fotográfiák, méretük:17×23 cm. 11 felvétel falusi életkép a somogyi Andocs 
(Andacht) községből, 3 kép egy röntgen pavilonról, egy metszet repro. Eredeti nagyítások, 
hátoldalon a művész pecsétjével, és pár képen rövid címmel. Postázva nyomtatványként, 
hajtott papírkötésben, Szilágyi Károly igazgató úrnak, a Magyar-francia Biztosító Teréz 
körúti irodájába. Jó állapotban.

24.000,-

240. KANKOVSZKY ERVIN (1884-1945) fotóművész 17 református tematikájú 
felvétele, 1930 körül.
Fekete-fehér fotográfiák, méretük: 17×23 cm. Kettő kisebb. A fotók verzóján Vereenigde 
Fotobureaux Amsterdam pecsét. Egy a tiszainokai templomról, két kép a Szilágyi Dezső 
téri református templomról, egy a fővárosi Széchenyi térről, a protestáns árvaházról a 
Rózsák terén, a diakonissza otthon, az Ilka utcai, ma Bethesda kórház, a debreceni 
Bocskai szobor és a Ruyter emlékoszlop, és egy-egy udvari és tantermi kép a Református 
Teológiai Akadémiáról. Valamint hat férfi tanárportré, valószínűleg a ref. akadémiáról. 
Az emlékoszlop verzóján szöveggel és retusálás nyomaival. 

20.000,-
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237.
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241. KANKOVSZKY ERVIN (1884-1945) fotóművész, a Kálvin téri református 
templom 1930 körül.
Mérete 11×17 cm. Télies időben, az Üllői út sarkáról készített művészi felvétel. Balolda-
lon a Gazdák Biztosító Szövetkezetének épülete, a templom mellett a volt Két oroszlán 
fogadó. A fotó verzóján Vereenigde Fotobureaux Amsterdam pecsét és a művész tintás 
képaláírása.

5.000,-

242. KÁLLAY MIKLÓS (1887-1967) miniszterelnök szoboravatási ünnepségen. 1943.
Készült: Bp. 1943. VI. 6. Készítette Jakab Sándor fényképész. M:17,5×23 cm.
Verzóján feliratozva. A Tisza Kálmán téren, a „Munka” szobrának leleplezési ünnepségén ‒ 
a karosszékben ülő miniszterelnök mellett még ‒ látható Jány Gusztáv hadseregparancsok, 
Csicsery Rónay István kormányfőtanácsos és számos kormánytisztviselő, illetve jeles pol-
gári személyek. Siklódy Lőrinc alkotását, a Nemzeti munka szobrát 1960-ban elbontották.
Perczel Olivér aláírásával.

20.000,-

243. MÓRA FERENC (1879-1934) író, muzeológus fényképe.
Képeslapon, 8×11 centis fotó. Rónai József szegedi fényképészmester felvétele. (A pesti 
Rónai Dénes testvére) A Kárász utcai műtermet 1931-ben nyitotta meg, a felvétel is 
valószínűleg ekkor készült. A derűs kép felöltőben, kalappal és szivarral ábrázolja Mórát. 
Ugyanekkor készült zakóban ülve, egy töprengőbb kép is róla. Szép állapotban.

20.000,-

244. OTTLIK GÉZA (1912-1990) magyar író, műfordító sajtófotója 1982 körül.
Kép mérete:19×30 cm. A felvétel és a korabeli nagyítás készítője valószínűleg 
Csigó László. Megkímélt fotó.

12.000,-

245. Négy békéscsabai fotóképeslap templomszentelési ünnepségről. 1930. nov. 16.
A verzón lévő pecsét alapján Haider Vilmos fényképész felvételei. M: 9×14 cm.
Az egyik levlap felirata szerint a templom lépcsőjén Lindenberg János pápai prelátus intéz 
szentbeszédet az összegyűlt hívőknek. Mellette, mögötte Apor Vilmos ‒ akkor gyulai apát-
plébános ‒, a később vértanúhalált halt győri püspök. Egy távlati lapon az újonnan épült 
Jézus Szíve római katolikus templom látható Békéscsaba-Erzsébethelyen, a Kolozsvári 
utca 24. szám alatt. Két felvétel az ünneplő közönséget ábrázolja.

24.000,-
 
246. Csoportkép jeles személyiségekkel a Nemzeti Lovardában 1929.
Készült: Bp. 1929. XII. 6. Schaffer Gyula felvétele. M:17,5×23 cm. Herceg Odeschalchi 
Miklós tiszteletére rendezett 9 órai tea a Nemzeti Lovardában. Andrássy Géza, Perczel 
Olivér és felesége, Ledovszky Ágnes, Fáy Halász Ida, Szakonyi alezredes és mások.
Jó állapotban, a verzón feliratozva, Perczel aláírással.

12.000,-



- 103 -                                                                117. árverés

240.

242.

244.
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247. Ünnepi alkalomból készült fotó jeles személyiségekkel a Nemzeti Lovardában. 1930.
Készült: Bp. 1930. XII. 12. Pobuda Alfréd felvétele. M: 17,5×23 cm. A Nemzeti Lovarda 
klubhelyiségében, az Amerikában kiválóan szerepelt lovashuszárok tiszteletére rendezett 
vacsorán. Malanotti Lajos, Prónay Sándor, Wolffner Gyula, Perczel Olivér, Schaurek Ottmár.
Jó állapotban, a verzón feliratozva, Perczel aláírással.

12.000,-

248. Gróf Andrássy Géza politikus 75. születésnapja a Nemzeti Lovardában. 1931.
Készült: Bp. 1931. IV. 22. Macsi András felvétele. M: 17,5×23 cm. Andrássy gróf (1856-1938) 
75. születésnapi, és a Nemzeti Lovarda fennállásának szintén 75 éves évfordulójára rendezett 
vacsora részvevői, többek között az ünnepelt, Horthy István, Perczel Olivér. A Lovarda helyén 
ma a Magyar Rádió épülete áll. Jó állapotban, a verzón feliratozva, Perczel aláírással.

12.000,-

249. Ludovikás növedékek 30 éves találkozója a Pannoniában. 1931.
Készült: Bp. 1931. VIII. 18. Sass fotoriporter fényképe. M: 17,5×23 cm. A Ludovika Aka-
démián 1901-ben végzett növendékek 30 éves találkozója a Pannonia szálló különtermé-
ben. Váry Endre, Aggházy Kamill, Perczel Olivér, Farkas Jenő, Jankovich László.
Jó állapotban, a verzón feliratozva, Perczel aláírással.

12.000,-

250. A cs. kir. hadtengerészeti hajós suhanczok iskolája. Mely az iskola-hajón létező 
életmód és a kilépő tanulók további pályájának czélja.
Bécs, 1884. cs. kir. államny. 14 p. 
Kiadói, megkímélt papírkötésben.

6.000,-
 
251. Előfizetési felhívás a Magyarország és a nagy világ czimű képes hetilapra 
egyszersmind ily czimű politikai hetilapra: Kákai heti krónikája.
Pest, 1870. Deutsch testvérek. 1 lev. 52×42 cm. Hajtogatott, színes nyomással. A hátlap-
ján lévő nagyméretű, fametszetes illusztráció is érdekes: Dukasz Mihály byzánczi császár 
koronát küld Géza herczegnek 1072-ben.

12.000,-

252. Magyar Villamos Művek Országos Szövetsége, Világítástechnikai állomás 3 füzet.
Pillich Dezső ‒ Díszvilágítás. 24 p. Pillich Dezső ‒ A jó világítás gazdasági jelentősége. 24 p. 
Pillich Dezső ‒ A világítóreklámok tervezése. 20 p. Mindhárom füzet tűzve, megkímélt állapotban.

12.000,-

253. [Plakát] Riadó minden fegyvert biró magyarhoz.
Bp. 1916. Szerző-Neufeld Dezső ny. M: 29×43 cm. Szászvárosi Jenő versével és buzdító 
szövegével. „A királyi ügyészség csak ma engedte meg e felhívás kinyomtatását.”
Postázva a „Magyarország” folyóirat tekintetes szerkesztőségének a Teréz körútra. 
Hajtva, jó állapotban, paszpartuzva.

24.000,-
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254. Választási nóta. (Túl a Tiszán faragnak az ácsok dallamára.) 
[Választási propaganda versezet.]
Szolnok, 1946. Tiszavidék ny.] Mérete:10×13,5 cm. 
A Kommunista Párt nagyon ritka propaganda kiadványa, Sztálin, Rákosi és Gerő nevének 
versbe foglalásával. Erősen rozsdafoltos példány.

8.000,-

246

248.
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255. KOHL, J[OHANN G[EORG]: 
Die Donau von ihrem Ursprunge bis Pesth. 
Triest, 1854. Oesterreichischen Lloyd. 1 t. (metszett címlap) + VIII +  314 p. + 1 kihajt. 
térkép + 27 acélm. t. 
A rendkívül részletes kidolgozású, nagyméretű, acélmetszetű látképek, kettő kivételével 
Rudolf Alt festményei után készültek. A magyar vonatkozású lapok Dévényt, Pozsonyt, 
Esztergomot, Visegrádot és Pest-Budát ábrázolják. A kötetben Ulm, Regensburg, Melk, 
Krems, Passau, Bécs nevezetességei, látképei is szerepelnek A szerző (1808-78) német 
földrajzi író, utazó, geográfus, kétszer járt Magyarországon. Első utazásáról 1842-ben 
jelentetett meg könyvet, „Reise in Ungarn” címmel. 
Korabeli, aranyozott és vaknyomással díszített egészvászon-kötésben, dúsan aranyozott 
gerinccel, az első táblán aranyozott címmel. Nebehay-W.: 310. Ritka könyv, szép állapotban!

360.000,-

Konvolut, barokk kötések

256. Öt bőrkötésű 18. századi kötet                                                                        20.000,-

257. Négy bőrkötésű 18. századi kötet                                                                    20.000,-

258. Öt bőrkötésű 18. századi kötet                                                                        20.000,-

259. Négy bőrkötésű 18. századi kötet                                                                    20.000,-

260. Öt bőrkötésű 18. századi kötet                                                                        20.000,-

260.
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255. 255.

255.
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261. Koronázási album. Az Érdekes Ujság kiadása.
Budapest, 1917. Érdekes Ujság. 159 + [1] p. + 5 t. (4 színes) 
Kiadói, színes, illusztrált (Végh Gusztáv) félvászon-kötésben. A gerinc kopottas, belül a 
tábláknál megerősítve.

10.000,-

262. [KOTSIS IVÁN]:
Lakóépületek tervezése. Dr. ⁓ ⁓ tanár előadása, a tárgyra beiratkozott építészhallga-
tók rendelkezésére bocsájtja a m. kir. József Műegyetem Épülettervezési tanszéke. 
Kézirat gyanánt.
[Budapest, 1932-33.] Gépirat. 2 sztl. lev + 179 p.
A címlapon Lechner Kamill II. éves hallgató aláírásával! 
Kismarty-Lechner Kamill (1914-2003) építész, tervező, tanár. Édesapja, Lechner Loránd és 
nagybátyja, dr. Lechner Jenő egyaránt építészek voltak. Nagyapja ‒ dr. Lechner Gyula ügy-
véd és festőművész, a Fővárosi Ipariskola tanára ‒ Lechner Ödön bátyja volt, anyai nagy-
anyja pedig egy Hauszmann lány. Kotsis kötete 1947-ben jelent meg magánkiadásban.
Fotókarton borítóval, gerincén zsinórfűzéssel.

6.000,-

263. KOVÁTS JÓZ[S]EF:
A vallás, avagy az ifjabbik Racinnek a vallásról írott munkája. Mellyet magyarul 
szabadabb versekbe foglalván kiadott ⁓ ⁓.
Komáromban, 1798. Weinmüller Bálint. XIV + (15)-172 + [1] p.
Kissé hiányos, korabeli papírkötésben, szamárfüles lapokkal.

20.000,-

264. KOZMA MIKLÓS:
Egy csapattiszt naplója. 1914-1918.
[Budapest, 1938.] Révai. 576 p.
Karlovits Jánosnak, régi bajtársamnak dedikált példány!
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Foltos, sokat forgatott példány.

8.000,-

265. KÓSA BENEDEK: 
Júda, és Jerusalem királlya Siralmas Szedechiás, az halálos vétekben veszett 
bűnös ember, Kit, minekutánna az örök veszedelem, és gyötrelmek Fejedelme 
Nabugodonosor…Melly Bóldogtalan Léleknek valóban Keserves Játékát, Böjti 
Prédikátzióinak alkalmatosságával, ájtatos Halgatói előtt így folytatta: P. F. ~ ~. 
Vátzon, 1773. Ambro Ferentz Ignatz. [4] + [5]-183 p. 
Korabeli, szépen javított egészbőr-kötésben, címkékkel. A címlapon tintás satírozás. 
Papírtokban.

24.000,-
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266. Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk.: Radó Antal.
Budapest, 1904. Lampel Róbert. (Wodianer F. és Fiai) VI + [2] + 411 p. 
Ötödik módosított és bővített kiadás. 
Kiadói, szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötésben.

16.000,- 

267. LANCELIN: 
A' vallás' győzedelme a' mái hitetlenek, és új böltsek ellen. Egy igen hasznos 
könyvetske, a' vallás' igaz, 's valóságos megesmértetésére. Írta frantzia nyelven ~ ~ úr. 
Fordította németből Pucz Antal.
Komáromban, 1797. Weinmüller Bálint. [7] + 8-339 + [5] p. 
Korabeli, aranyozott és bordázott félbőr-kötésben, címkékkel, festett lapélekkel. Jó példány.

20.000,-

268. LETINS, CONSTANTIN:
Theologia concionatoria docens et movens, Tomus I-II. in decalogum… Tomus IV. de 
poenitentia. [három kötet az ötből]
Leodii, [Liége], 1724-1726. Ignati Broncart ‒ Lambertum Bertus. [16] + 439 p. ‒ [16] + 
423 p. ‒  [16] + 480 p. Editio tertia. 
Érdekes korabeli bejegyzésekkel: A két egymáshoz hasonló szöveg azt tartalmazza, hogy 
Jancsik Cézár ferences szerzetesnek (aki akkor nyilván a pápai kolostor tagja volt, mert 
oda keltezi a szöveg az engedélyt) 1763. április 30-án a Szűz Máriáról nevezett rend-
tartomány tartományfőnöke, Háczay Márton engedélyezte e könyv használatát. Azaz 
magánál tartását, hiszen a ferenceseknek nem lehetett magántulajdonuk. A másik bejegy-
zés szerint ezt az öt kötetet (nálunk csak 3), később Szalay János rábakovácsi plébános 
birtokolta, majd 1770. december 10-én Kertész Lőrinc ikervári plébános vette meg tőle. 
A rábakovácsi Menyhárd Mihály nevének említésével is. 
A három kötet korabeli, megkímélt egészpergamen-kötésben, gerincen tintával írt cím. 

24.000,-

266. 267. 268.
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269. MADÁCH IMRE:
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Zichy Mihály tizenöt képével fénymetszetben. 
Budapest, 1887. Athenaeum. [4] + 229 p. + 15 t.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, megkímélt példány. Folio.

24.000,-

270. MADÁCH IMRE:
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Zichy Mihály öt rézfénynyomatu képével.
Budapest, 1897. Athenaeum. 1 t. (szerző) + [4] + 229 p. + 5 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. Jó példány.

14.000,-

271. MADÁCH IMRE:
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Zichy Mihály húsz képével, 
rézfénymetszetben. Hatodik díszkiadás.
Budapest, 1905. Athenaeum. 1 t. szerző +  [4] + 231 + [1] p. + 20 t.
Kiadói, bibliofil egészbőr-kötésben, a hátsó táblán csúszógombokkal. Az első táblán 
gyönyörű, nagy méretű bronzplakettel (20×29 cm), rajta a mű címével és 
„Vége a komédiának” felirattal. Kissé kopott, foltos példány, díszmű. 

120.000,-

272. A magyar akt-kiállítás albuma. Összeáll: Lyka Károly, Majovszky Pál, 
Petrovics Elek.
Budapest, [1926. Athenaeum] A Művészet kiadása. 163 + [1] p.
A 11-156. oldal között képzőművészeti alkotások képei, hártyalappal védve.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. Jó példány.

12.000,-

273. A Magyar Békefeltételek. Egyedül jogosított hiteles és teljes kiadás. 
[Budapest] 1920. Táltos. [Lengyel D.] 194 p. + 1 nagyméretű lith. Magyarország térkép.
Kiadói, restaurált papírkötésben. A trianoni béke teljes anyaga.
Hozzá tartozik:
A trianoni békeszerződés a nemzetközi béke és biztonság, valamint a nemzetek 
együttműködése szempontjából. A Budapesten 1931. január 18-án tartott nagygyűlés 
határozata.
Budapest, 1931. Stephaneum. 31 + [1] p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. Ex librissel.

8.000,-
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269. 270.

270. 271.
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274. Magyar Helikon. Jeles magyar írók életrajz-gyűjteménye. [1. osztály] Jeles 
magyar államférfiak életrajz-gyűjteménye. 1-4. kötet. [2. osztály].  1-2. köt.  [1 szerk.] 
Zólyomi Lajos [2. szerk.] Helmár Ágost és Mangold Lajos. 
Budapest, 1883-1886. Stampfel. [8] + 244 p. ‒ [6] + 252 p. ‒ [4] + 244 p. ‒ [4]+ 
32+24+28+ 22+26+24+26+22+23+28 p. ‒ [4] + 240 p.  ‒ [4] + 24+28+32+ 
28+26+24+30+ 32+26+24 p. Mindegyik műben gazdag illusztrációs anyaggal, remek élet-
rajzokkal Arany Jánostól Széchenyi Istvánig.
A hat kötet kiadói, egységes, festett, dúsan aranyozott, vászonkötésben, körül erezett lap-
szélekkel. Megkímélt sorozat, beragasztott ex librisekkel.

36.000,-

275. Magyar Nyomdászok Évkönyve az ezerkilencszáztizedik esztendőre. XXV. évf. 
Szerk.: Novák László.
Budapest, 1910. Pesti könyvny. 206 + [1] p. 36 melléklet + 15 lev. reklám.
Szecessziós könyvdíszekkel, számos egészoldalas és szövegközti képpel és ábrával. 
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, enyhe kopással.

8.000,-

276. A magyar országgyűlés története 1867-1927. Szerkesztette Balla Antal.
Budapest, [1927]. Légrády. 540 p. Szövegközti illusztrációkkal. 
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Megszűnt könyvtári pecsétekkel.

8.000,-

277. Magyar Országgyűlési Almanach. Ötszáz magyar élet. 1931-1936. Szerkesztik 
Lengyel László és Vidor Gyula dr.
Budapest, [1931] Globus. 575 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. A végén ceruzás bejegyzések.

8.000,-

278. A Magyar Szent Korona Országainak helységnévtára 1907.
Budapest, 1907. Pesti Könyvnyomda. IV + [4] + 1541 p. + 21 sztl. lev. reklám
Kiadói, gerincén javított, kopott egészvászon kötésben.

6.000,-

279. [Magyarország.] Ungarn. Im Auftrage des Königlich Ungarischen 
Handelsministers harausgegeben von der Direktion der Königlich Ungarischen 
Staatsbahnen.
Budapest, 1909. Erdélyi'sche Kais. und. Kön. Hof-Kunstanstalt. 400 p. 
A mű tájegységenként, korabeli fotóanyaggal rendkívül gazdagon illusztrálva mutatja be 
a századforduló Magyarországát, többek között Bársony István, Borovszky Samu, Gonda 
Béla, Hankó Vilmos és Lóczy Lajos írásaival. 
Mellé egy korabeli Magyarország térkép. M: 1:2400 000. (41×27 cm.) 
Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben. Megkímélt példány, folio.

50.000,-



- 113 -                                                                117. árverés

274.

275. 279.
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Malomépítészet

280. PONGRÁCZ PÁL: 
Régi malomépítészet.
Budapest, 1967. Műszaki Kk. [Révai.] 247 + [1] p. 179 szövegközti képpel, ábrával, 
irodalomjegyzékkel. Megjelent 460 példányban. 
Kiadói, graboplast vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

12.000,-

281. STURM, LEONHARDT CHRISTOPH: 
Vollständige Mühlen Baukunst. Darinnen werden I. Alle Grundreguln so zu der 
Praxi nöthig, die doch gar wenigen recht bekant sind, treülich angewiesen: II. Die 
Vortheile, die man bey Anlegung der Wasserräder alle Sorten von Machinen zutreiben 
in acht nehmen muß, Auf den höchsten Grad der Vollkommenheit gebracht: III. Was 
insonderheit an Korn- Graupen- Papier- Öhl- Pulfer- Säg- Steinschneide- Bohr- Schleiff- 
Sensen- Kessel- Eisendrat- Hächsel- und Dreschmühlen zuverbessern, aufrichtig 
entdecket…
Augspurg, 1752. Jeremias Wolff. 3 sztl. lev. + 35 + XLII rézm. t. + 18 p. + 10 rézm. t. 
+ 42 p. + 19 rézm. t. ( 2 kihajt.) + 10 p. + 4 rézm. t. (1 kihajt.) Négy fejezetben, önálló 
címlapokkal.
Sturm (1669-1719), korának legjelentősebb építész-teoretikusának fontos munkája a kü-
lönböző típusú malmok építéséről. A mű bemutatja a komplett malomépítést, a gyakorlat-
hoz szükséges összes alapvető szabályt, az előnyöket, amelyeket figyelembe kell venni a 
vízikerekek felszerelésekor, a technikai újdonságokat, legyen szó  a gabonafélék őrlésekor 
vagy a papír készítésekor, a cséplőgépek esetében és a hozzátartozó gazdasági épületeket 
is. Mindezt 75, nagyon részletes, tiszta, rézmetszetes ábra szemléltetésével. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. A gerince sérült, a táblák kopottak 
és kissé hiányosak, a levelek szép állapotban. Ritka, komplett munka, elöl korabeli poss. 
beírás. Folio.

200.000,-

281.
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281.

281.

281.

281.
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Metszet, grafika

282. Album englischer landhauser, villen, cottagen &… II-IV-V-VI-VII-X. [6 füzet]
Carlsruhe,  [1850 körül] J. Veith.  A hat füzet mindegyikében 1 lev. + 12 színes és tónusos 
lith. t. Villák, kertek, nyaralók, vidéki házak, kerti építmények metszetei.
Kiadói, haránt alakú, kissé széteső papírborítókban, rozsda- és vízfoltos lapokkal, 
de remek kőnyomatos illusztrációs anyaggal.

80.000,-

283. Architektonisches skizzen-buch. Eine sammlung von landhausern, villen, 
landlichen gebauden, gartenhausern, gittern erkern, balkons, blumenfenstern, 
brunnen..welche zur verschönerung baulicher anlagen dienen und in Berlin, Pots-
dam und an andern oerten ausgeführt sind. Sechs blatt in lithographie, kupferstich 
und farbigen druck. Heft 1-2-3-5-6-7-8-10-13-15-16-18 -23-36. [12 füzet]
Berlin. 1855. Ernst & Korn. A tizenkét füzet mindegyikében 1 lev. + 6 színes és ff. t.
Kiadói, megkímélt papírkötésekben. Remek képanyaggal, kissé rozsdafoltos lapokkal.

120.000,-

284. Architektonisches skizzen-buch. Eine sammlung von landhausern, villen, 
landlichen gebauden, gartenhausern, gittern erkern, balkons, blumenfenstern, 
brunnen..welche zur verschönerung baulicher anlagen dienen und in Berlin, Pots-
dam und an andern oerten ausgeführt sind. Sechs blatt in lithographie, kupferstich 
und farbigen druck. Heft 1857. 23. ‒ 1858. 36. [2 füzet]
Berlin. 1857-58. Ernst & Korn. A két füzetben 1-1 levél + 6-6 színes és ff. kőnyomat t.
Kiadói, megkímélt papírkötésekben. Remek képanyaggal, kissé rozsdafoltos lapokkal.

12.000,-

285. [Bécs 1529. évi ostroma.] Conterfactur, wie die Hauptstadt Wien in Österreich 
vom Turcken ist belegert gewest, anno 1529. 
Johann Sibmacher (1561-1611) rézmetszete, papír, jelzés nélkül. Megjelent Ortelius: 
Chronologia oder Historische Beschreibung, 1602. Képm: 27×16 cm. Üvegezett antik 
keretben, paszpartuzva, 34×43 cm. Jobbra fent, pici folt.

40.000,-

286. [Buda ostroma, 1598.] Contrafactur der Haubtstadt  Ofen in Ungarn wie 
die von den Christe belegert gewest. Ano 1598. Mens Octobri.
Johann Sibmacher (1561-1611) rézmetszete. Megjelent Ortelius: Chronologia oder 
Historische Beschreibung, 1602. Képm: 27×16 cm. A betűk magyarázata a jobb sarokban. 
/Rózsa Gy. 47o. 5./ Üvegezett antik keretben, paszpartuzva, 34×43 cm. Jobb oldalon 
kisebb vízfolt.

40.000,-
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283. 283.



Honterus Antikvárium                                                 - 118 - 

287. EARLOM, RICHARD ‒ Zsuzsanna és a vének. 1769. Rembrandt van Rijn 
1647-es olajfestménye alapján készült mezzotinta metszet. 
Felirata: Rembrandt pinx, J. Boydell excudit, Rd. Earlom sculp. Megjelent: John Boydell: 
A catalogue of Sixt Prints for Volume the Second, June 12. 1769. Mérete: 44×50 cm. 
Izgalmas, szépen kivitelezett jelenet Dániel könyvéből, üvegezett fakeretben. (57×67 cm.) 

120.000,-

288. K. K. Oesterr. Armée nach der neuen Adjustirung. Ungarische Infanterie. N⁰8. 
Színes lithográfia.  
Bécs, 1840 k. Herausgegeben von M. Trentsensky. Lapm: 34×48 cm. Kép:cca. 26×36 cm.
Dekoratívan színezett kőnyomat a magyar gyalogság hadiöltözetéről. Megkímélt állapotban.

30.000,-

289. ROUX, AINÉ:
Recueil de constructions rurales et communales comprenant: un choix d'exemples 
des bâtiments nécessaires aux divers degrés de l'exploitation agricole…le tout 
présenté en plans, coupes, élévations, détails de constructions et gravé en soixante 
planches ⁓ ⁓ architecte-ingénieur.
Paris, 1844. Imprimerie Ducessois. [4] + 23 p. + 60 lith. t. (alaprajzok, metszetek)
Kiadói, viseltes papírkötésben, kissé rozsdapöttyös lapokkal. Folio.

60.000,-

290. [Tokaj ostroma, 1565.] Wahre conterfactur der vöestung Tockay in ober Ungern 
wie die herr Schwendi Erobert. ano 1565. 
Johann Sibmacher (1561-1611) rézmetszete, papír, jelzés nélkül. Megjelent Ortelius: 
Chronologia oder Historische Beschreibung, 1602. Képm: 26×16 cm. Üvegezett antik 
keretben, paszpartuzva, 34×43 cm. Szalay: Tokaj 1602/1/a.

30.000,-

291. ZRINYI MIKLÓS (1508-66) rézmetszetű portréja, 1602.
Felirata: Nicolaus Grave von Serin. Obrister zu Sighet in Ungern. Matthias Zündt 1566-
ban megjelent ábrázolása nyomán készítette Hans Sibmacher, 1602-ben jelent meg 
Ortelius „Chronologia...” című munkájában, P.112. jelzéssel. 
Zrínyi Miklós, a szigetvári hős balra néző mellképe, ovális keretben, paszpartuzva. Mérete: 
160×120 mm.

20.000,-
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Mezőgazdaság

292. ENTZ FERENCZ, Dr.:
Kertészeti füzetek. VIII. füzet.
Pesten, 1857. Herz János. [2] + 142 p.
Tartalomból: kerti mustár, repce, sáfrány, mák, dohánytermesztés és hatása az emberre.
Kiadói papírkötésben, enyhén foltos lapokkal.

6.000,-

293. FENT ISTVÁN: 
A magyar selyemtenyésztés 250 éves múltjából. Összeállította: ⁓ ⁓. Kiadja 50 éves 
fennállása évfordulóján a M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Országos Selyemte-
nyésztési Felügyelősége. 
Budapest, 1930. Pátria. 255 + [1] p.  Szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált. 
Fűzve, kiadói, színes papírborítóban, jó példány.

12.000,-

294. IGNÁCZ SÁNDOR:
Méhészet. Gyakorlati tanácsadó kezdő és előrehaladott méhészek számára.
Budapest, [1942.] Athenaeum.  483 p. Hatodik átd. és bőv. kiadás.
Kiadói, illusztrált, javított papírborítóban.

5.000,-

295. A Kisalföldi Mezőgazdasági Kamara 1943. évi jelentése. Sztrázsik Andor Dénes 
m. kir. gazdasági főtanácsos, a K.M.K. igazgatójának irányításával összeállította: 
Molnár Béla  főtitkár és Kacsó András s.titkár. [Térképek Komáromy József.] 
Komárom, [1944.] KMK. [Posner] 109 + [15] p. + 2 t. 
Lapszámozáson belül gazdag képanyaggal illusztrált. 
Hozzá tartozik:
A Kisalföldi Mezőgazdasági Kamara 1942. évi jelentése. Sztrázsik Andor Dénes m. 
kir. gazdasági főtanácsos, a K.M.K. igazgatójának irányításával összeáll.: Molnár 
Béla kamarai titkár. A térképeket tervezte és rajzolta: Sonkoly Károly és Kozmon 
László. 
Komárom, 1943. KMK. [Hangya, Albertfalva] 74 + [6] p.+ 25 t. (22 térkép, 1 ábra, 2 szí-
nes képtábla) Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. 1938-45 között a Kisalföld a 
Csallóközzel együtt értendő.
A két füzet kiadói, motívumokkal illusztrált, harántalakú papírkötésben.

20.000,-

296. Mezőgazdasági lexikon. I-II. 
Szerkesztették Bezerédj Adorján, Szilassy Zoltán. Szöveg közé nyomott számos ábrával.
Budapest, 1911. Grill Károly. [Légrády T.] CXXIII + 506 + [2] p. ‒ [2] + 528-1286 + [1] p. 
Kiadói, aranyozott, szecessziós félvászon-kötésben. II. bővített és átdolgozott kiadás.

18.000,-
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297. ÖRÖSI PÁL ZOLTÁN: 
Méhek között. 
Budapest, 1968. Mezőgazdasági Kiadó. [Debrecen, Alföldi ny.] 634 p. Hetedik, kiadás. 
Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban.

6.000,-

298. PETTENKOFFER SÁNDOR: 
Utmutatás a must és a bor helyes kezelésére.
Budapest, 1910. Pallas. 264 p. Szövegközti képekkel.
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 1910. 17. sz./ 
Fűzve, kiadói, javított papírkötésben.

8.000,-

299. RAPAICS RAYMUND:
A magyarság virágai. A virágkultusz története. 
Budapest, 1932. K. M. Természettud. Társ. [Pesti Lloyd] VIII + 423 p. + XVIII t. (4 színes) 
A KMTT CI. kötete. Első kiadás. 4 színes műmelléklettel, 14 táblával és 125 szövegrajzzal. 
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, jó állapotban.

8.000,-

294. 299.
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300. MIKES KELEMEN, zágoni: 
~ ~ törökországi levelei. A magy. kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz 
hamvainak hazaszállitása alkalmából készült emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (36 színes és 3 mell. hasonmás), 
feliratos hártyapapírral védve. A képeket festette és a díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár. 
A tanulmányokat Négyesy L., Thaly Kálmán, Beőthy Zsolt, Szily Kálmán és Erődi Béla írta. 
Kiadói, dombornyomásos, aranyozott egészbőr-kötésben – Gottermayer műhelyéből –, 
felül aranymetszéssel, selyemripsz előzéklapokkal. Enyhén kopottas példány. Folio. 

24.000,-

301. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 
Beszterce ostroma. (Egy különc ember története).
Budapest, 1896. Légrády. [4] + 297 p. Illusztrálta: Mühlbeck Károly. Első kiadás. 
Kaucsuk táblás, kiadói félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. Gerince kopott, 
leveinek felső sarka foltos.

18.000,-

302. NONNOTTE, [CLAUDE-ADRIEN]:
Die Irrthümer des Herrn von Voltaire, aus dem Französischen des Herrn Abtes Nonnotte 
übersetzet, und mit nöthigen Anmerkungen versehen. Neue Auflage. I-II. Theil.
Pressburg, 1781. Michael Benedikt und Comp. 415 + 387 p. 
Egybekötve, korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel.

20.000,-

303. NYÍRŐ JÓZSEF munkái 10+1 kötet. [teljes]
Budapest, 1934-41. Révai.
Az én népem. 288 p.
Halhatatlan élet. 271 + [1] p.
Havasok könyve. [4] + 276 + [1] p.
Isten igájában. 1-2. 185 + 176 p.
Jézusfaragó ember. 263 + [3] p.
Júlia szép leány. 70 p.
Kopjafák. 228 p.
Madéfalvi veszedelem. [4] + 454 p. 
A sibói bölény. 1-2.  [4] + 166 + [2] + 124 p.
Uz Bence. [4] + 265 p.
Hozzá tartozik:
Székelyek. Elbeszélések és rajzok. 
Kolozsvár. 1936. Erdélyi Szépmíves Céh-Minerva. 184 + [1] p. IX. sorozat, 9-10. köt.
Mindegyik mű kiadói, festett halinakötésben, megkímélt állapotban.

60.000,-
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Orvosi és állatorvosi munkák

304. Állatorvosi „recipe”-minták. Összegyűjtötte és a gyógyszerek leírásával ellátta 
Heksch Ödön állatorvos. 955 „recipe”-vel.
Torda, 1905. Undy. XIV + [2] + 269 + [2] p.
Enyhén foltos kiadói vászonkötésben. (10×17 cm)

8.000,-

305. Állatorvosi zsebkönyvtár. Szerkeszti Lukács Aladár. I. köt: Az állatorvosi 
gyakorlat repetitoriuma. I-III. rész.
Budapest, 1926. Laboratorium rt. [Danubius ny.] 384 p.
Kiadói, festett, kissé kopott egészvászon-kötésben. Egy lev. szakadt, pici ázásnyomokkal. 
(11×17 cm)

6.000,-

306. BERRÁR MIHÁLY, Dr.:
Állatorvosi sebészet. II. köt. Részletes sebészet a fej, nyak, törzs és végtagok 
betegségei. 268 képpel.
Budapest, 1924. Centrum Kiadó ‒ Állatorvosi Főisk. „Lehel” Egyesület. [4] + 672 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

20.000,-

307. Budapesti Gyógyszerész Testület évkönyve. 1948. Összeáll.: Löcherer Tamás, 
Margittay Tibor, Szederkényi Miklós.
[Budapest, 1948. Globus ny.] XVIII + 1120 p. A végén címtár.
Kiadói, aranyozott feliratú, megkímélt bőrkötésben. Merkly Belus József poss.

6.000,- 

308. BRUIN, M. G. de:
Szarvasmarhaszülészet. Fordította Feiler Alfréd. 90 részben színes ábrával.
Budapest, 1911. M. Orsz. Állatorvos-Egy. [Pátria]  XVI + 359 p. 3. kiadás.
Állatorvosi kézi könyvtár. II-XII-XIV-XV-XVI. kötet.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, kisebb foltokkal, előzéken firkálás.

12.000,-

309. HUTYRA FERENCZ, Dr. – MAREK JÓZSEF, Dr.:
Állatorvosi belgyógyászat. 1-3. köt.
I. Fertőző betegségek. II. A vér, a lép az anyagforgalom, az idegrendszer, a mozgató 
szervek, a lélekző szervek és a vérkeringés betegségei. III. köt. Az emésztő szervek, 
a húgyszervek és a bőr betegségei.
Budapest, 1904. Pátria. XI + 615 + [1] p. ‒ VIII + 517 p. ‒ VII + 488 p. 2. bőv. kiadás.
Korabeli, egységes, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

24.000,-
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310. MONOSTORI KÁROLY:
Szülészeti műtéttan. 200 ábrával.
Budapest, 1898. M. Orsz. Állatorvos-Egy. [Pátria]  XVIII + 252 p.
/Állatorvosi kézi könyvtár. II. kötet./
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

14.000,-

311. PLÓSZ BÉLA, Dr: 
Részletes sebészet. I. A fej és a nyak betegségei. 24 ábrával. II. köt. A lábak betegségei.
Budapest, 1907-1912. M. Orsz. Állatorvos-Egy. [Pátria]  X +  288 p. ‒ X + 386 p.
/Állatorvosi kézi könyvtár. XII és XVI. kötet./
Kiadói, egységes, aranyozott egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

20.000,-

312. RIEVEL, H. Dr.:
Tejhygiéne. 35 ábrával. Fordította Dr. Fettick Ottó.
Budapest, 1909. M. Orsz. Állatorvos-Egy. [Pátria]  XVI + 381 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

8.000,-

313. WELLMANN OSZKÁR, Dr.:
Általános állattenyésztéstan. 178 képpel és 4 színes melléklettel
Budapest, 1921. Pátria. 301 p. /Állatorvosi kézi könyvtár. XIV. kötet./
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

309. 310. 313.
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314. WELLMANN OSZKÁR, Dr.:
Részletes állattenyésztés.  I. rész. Ló- és sertéstenyésztés. ⁓ ⁓ előadásai alapján 
jegyezte Kovács István. Kézirat gyanánt.
Budapest, 1923. Műszaki Kk. és sokszorosító int. 1 lev. + 329 p. Gépiratos munka.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

315. ZSOLDOS JÁNOS: 
Diaetetika vagy Az Egésséget fenntartó, és Betegségtől tartóztató Rendszabások. 
Írta és kiadta ⁓ ⁓ orvos doktor. [Első kiadás]
Győrben, 1814. Özv. Streibig Jósefné. XII + [4] + 222 p. Utolsó levele hiányzik! 
Korabeli papírkötésben, gerincén alul és felül kis hiány, sarkai letörve, címlapján és az 
előzékeken korabeli bejegyzések, ajándékozási beírás Kolmár János számára. Hátsó 
levelei erősen vízfoltosak.

8.000,-

316. PALMA [KÁROLY FERENC], CAROLO FRANCISCO: 
Notitia rerum Hungaricarum. Conscripta ⁓ ⁓. Editio Altera. Pars I-III.
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1775. ny. n. XVI + [10] + 348 + [12] p. ‒ [6] + 540 + [9] p. 
+ 1 kihajt. mell. ‒ [8] + 542 + [10] p. + 3 kihajt. genealógiai tábla. 
Szoblahói Palma Károly Ferenc (1735-87) történetíró, nagyprépost, kalocsai kanonok és címzetes 
püspök volt. E műve Pannonia római provinciáitól kezdve, a hunok, avarok és a vándorló magya-
rok történelmét ismerteti, leírja az Árpád-házi királyok és a vegyesházi királyok, majd a Habs-
burg-ház magyarországi uralmának történetét a saját koráig, azaz Mária Terézia uralkodásáig. 
A három kötet egységes, korabeli, bordázott és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, 
címkékkel, pirosra festett lapszélekkel. Korabeli poss. bejegyzéssel, megkímélt példány.

30.000,- 

317. Paedagogiai Plutarch. Jelesebb paedagogusok, kiválóbb tanférfiak arczkép- és 
életrajzgyüjteménye, tekintettel a magyarokra. I-II. köt. Szerk.: Orbók Mór. 
Budapest-Pozsony, 1887. Drodtleff R. [Heckenast Gusztáv utóda] IV + 284 p. ‒ [4] + 278 p. 
Mindkét mű előzéklapján dedikálva Kanicz Olga kedves tanítványnak!
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, a gerinc kissé fakult. Ex librissel.

18.000,-

318. [PÁLÓCZI] HORVÁTH ÁDÁM:
A’ magyar Magóg pátriarkhátúl fogva I. István királyig. Irta és most közre botsátja ⁓ ⁓.
Pesten, 1817. Trattner János T. XVI + 412 + [2] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen felirattal, körben erezett lapszélekkel. 
Kissházy Ágoston ex libris, Kissházy Gyula poss. Jó példány.

18.000,- 
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319. PERGER JÁNOS, nagybányai: 
A' magyar, és hazája régenten.
Pesten, 1831. Trattner-Károlyi István. [8] + 150 + [2] p. + 1 kihajtható, kőnyomatos mell. 
(a Szent Korona három nézetből 48×40 cm) 
Korabeli félvászon-kötésben, címkével, erezett lapszélekkel. A címlap piszkos, firkált. 
Beragasztott ex libris elöl és ÁKV árverési címke hátul. (A koronáról lásd a 330. tételt is.)

60.000,-

320. PESTALOZZI, [JOHANN HEINRICH]: 
Útmutatás a számtudomány tanitására. Pestalozzi fenekregulái szerént kiadta Talyga 
István. Első darab. Első fogás: Tudományos rend nélkül való számvetés. [unicus] 
Rév-Komárombann, 1827. Weinmüller Imre Bálint’ betűjivel. [4] + 152 + [2] 
+ 2 kihajt. mell. 
Korabeli, kopott kartonkötésben, címkével, elöl hajdúhadházi gyűjteményi beírás.

8.000,-

321. PETŐFI SÁNDOR: 
⁓ ⁓ összes költeményei. Egy kötetben. Első kiadás.
Pest, 1847. Emich Gusztáv sajátja. [Nyomatott Beimelnél.] 1 acélm. t. (Petőfi, készítette 
Tyroler) + [4] + 537 + [7] p.
Újabb félvászon-kötésben, címkével. Lapjai sajnos végig rozsdafoltosak.

15.000,-

322. [PETŐFI SÁNDOR ford.] JAMES GYÖRGY:
Robin Hood. Angol regény. Fordította Petőfi [Sándor] 1-2. rész.
Pesten, 1873. Ráth Mór. [Vodianer F.] [2] + 195 + 230 p. Második kiadás.
Egybekötve, újabb félbőr-kötésben, a gerincén címke. Címlapon pecséttel.

14.000,-

323. PINELLI, LUCA: 
De sacramento poenitentiae libri quinque ... itemque de praeparatione ad Sacram 
Confessionem, ac modo eam vtiliter ac cum fractu instituendi.
Coloniae, 1607. Joanesses Crithium. [12] + 312 + [8] p.
A szerző (1542-1607) olasz jezsuita teológus volt.
Hozzákötve:
CYRILLUS, DECIUS:
Brevis Notitia Eorvm, Qvae Scitv Svnt Necessaria Confessariis Ad Avdiendas 
Confessiones. Iussu reverendissimi domini Antonii Gelosi …per ⁓ ⁓, cum duplice 
indice. Quarta editio.
Dillingae, 1642. Formis Academicis. 202 + [14] p.
Együtt, korabeli, stabil egészpergamen-kötésben. Az első tábla verzóján korabeli főúri ex 
libris heraldikai címerrel és poss. beírás, Ernesti Braun. A hátsó táblán is tintás 
névbejegyzés. Ritka mű. (7×12 cm)

30.000,-
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324. PUSKÁS LAJOS:
Tizedesség és a kolozsvári tizedesek.
Kolozsvár, 1942. Glória ny. 136 p.
Kiadói papírkötésben.

4.000,-

325. RÁJNIS JÓZSEF, kőszegi: 
A Magyar Helikonra vezérlő kalauz. Az az: a magyar vers-szerzésnek példái és regulái. 
Pozsony, 1781. Landerer Mihály. [16] + 158 + [2] p. +  90. p. (A Magyar Helikonra vezér-
lő kalauzhoz tartozó meg-szerzés.) 
Elejére kötve: 
GUARI, NICOLAUS [MIKLÓS]: 
Positiones ex universa philosophia quas auctoritate et concensu… 
[Jaurini, 1783.] Literis Josephi Streibig. 22 sztl. lev. 
Szinnyei szerint  a Vas- és Sopronmegyei táblabíró munkája Győrben, 1783-ban jelent meg.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, két címkével, körül festett lapszélekkel, 
szép előzékkel. Jó könyv. Az OSzK példánya is hasonlóan egybekötve. Joannis Laky poss.

60.000,-

326. RÁKOSI JENŐ: 
Emlékezések. I-III.
Budapest, [1927] Franklin. 1 t. + XIV +[2] + 194 + [1] p. ‒ [4] + 186 + [1] p. ‒ [4] + 170 + [1] p. 
Korabeli, egységes, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kis kopásokkal a gerinceken.

20.000,-

325. 325. 326.
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RMK

327. [APÁCZAI CSERE] APATZAI TSERE JÁNOS: 
Magyar encyclopaedia. Az az, Minden igaz es hasznos Böltseségnek szep rendbe 
foglalása es Magyar nyelven világra botsátása ⁓ ⁓ által.
Ultrajecti [Utrecht], 1653. [1655]. Ex Officina Joannis a Waesberge. [40] + 487 p. 
A magyar tudománytörténet egyik mérföldkövének számító, a kor teljes tudományosságát ma-
gyar nyelven összefoglaló munka első kiadása. Méltatói kiemelik a kor haladó szellemi irányza-
tait egységbe foglaló, korszerű gondolkodásmódját, hangsúlyosan természettudományos jellegét, 
valamint a magyar tudományos szókincs megalkotásában betöltött úttörő szerepét. A szerző 
1648-ban Geleji Katona István ösztöndíjával több holland egyetemen tanult, majd Utrechtben te-
ológiai doktori fokozatot szerzett. 1653 nyarának végén Csulai György református püspök koráb-
bi hívására hazatért és Gyulafehérváron kezdett tanítani. Reformelképzelései miatt elbocsátották 
és II. Rákóczi Györgynél is kegyvesztett lett. Lórántffy Zsuzsanna és Bethlen János közbenjárásá-
ra azonban 1656-ban a fejedelem kinevezte a kolozsvári iskola vezetőjévé. A mű mintájául Alsted 
1630-ban napvilágot látott enciklopédiája szolgált, forrásai között pedig a kor legkiválóbb szer-
zőinek (Descartes, Petrus Ramus, Scribonius, Henricus Regius, Dudleius Fennerus és Amesius) 
munkáit találjuk. Eredetileg 12 fejezetből állt volna, de az utolsó – a retorikai – nem készült el. 
Az Enciklopédia első nyolc része még Utrechtben került nyomdába, az utolsó három feje-
zet azonban már Erdélyben született, és innen küldte ki azokat Apáczai. Ez az oka, hogy a 
szerző távollétében igen sok sajtóhiba és lapszámtévesztés került a kötetbe. 
A nyomtatvány három részből áll: az első maga az Enciklopédia szövege, ezt követi 
‒ önálló címlappal, de folyamatos lap- és ívszámozással ‒ az 1653 novemberében, a gyu-
lafehérvári kollégiumban elmondott beszéd „Oratio de studio sapientiae” címmel, végül 
Apáczai négy latin nyelvű levele zárja a kötetet. (Központi:160/143.)
RMNy 2617. RMK I. 876. RMK III. 1941.
Modern, három bordára fűzött, archaizáló egészbőr-kötésben. Néhány lapszéle és sarka 
szakszerűen pótolva. Címlapja másolat! Néhány helyen korabeli jegyzetelés és pár aláhúzás.
Értékes és ritka mű.

500.000,-

327. 327.
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328. Articuli universorum statuum et ordinum inclyti regni Hungariae: Ac Partium 
sibi annexarum, in Generalibus eorundem Conventibus ab Anno 1608. usque ad 
Annum 1659. inclusive editi. Adjunctis ad initium pacificatione Viennensi, et tractatu 
Situatorokiensi.
Pottendorff, 1668. per Hieronymum Verdussen. [30] + 724 p. 
Nádasdy Ferenc (1623-71) főnemes, országbíró, a Wesselényi-féle összeesküvés egyik 
résztvevője és áldozata. Rendkívüli érdeklődést tanúsított a tudományok és a művésze-
tek iránt, 1665-ben megvásárolta a Lajta nyugati partján, vagyis Alsó-Ausztriában fekvő 
Pottendorfot. Itteni palotáját nemcsak műkincsekkel és gazdag könyvtárral, de nyomdával 
is berendezte. Ezt a németalföldi származású Hieronymus Verdussen vezette. 
A nyomdának 17 kiadványa ismert, ez időrendben a hetedik. 
RMK III. 2440. 
Korabeli, kopottas, aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben. A győri Gasner (?) 
Antal korabeli poss. beírásával. Ritka!

40.000,-

329. [HONTERUS, JOHANNES]:
Rudimentorum Cosmographicorum Ioan. Honteri Coronen[sis]. Libri III. cum 
tabellis Geographicis elegantiss. De variarum rerum nomenclaturis, per classes, 
Liber I.
Antverpiae, [1560.] Apud Ioannem Richardum cum privilegio. 24 számozatlan lev. + 12 tér-
képpel illusztrált lev. + 2 üres lev. Két levél jó másolattal pótolva: az egyiken az Universalis 
Cosmographia térkép, verzóján egy földgömb, a különböző szelek megnevezésével és Hispá-
nia első fele. Az elején, két fametszetű táblán egy armilláris gömb, és egy geocentrikus boly-
górendszer látható. Címlapja és a bolygórendszer korabeli színezéssel. A fametszetű térképek 
Spanyolországot, Franciaországot, Németországot, Lengyelországot, a Balkánt, Görögorszá-
got, Olaszországot, Palesztinát, Törökországot, Ázsiát, Észak-Afrikát és Szicíliát ábrázolják. 
Az erdélyi szász nép 16. századi nagy reformátora, a brassói Johannes Honterus (1498–
1549) a térképkészítés történetébe is beírta a nevét. Erdély-térképe (1532) és világleíró, 
Rudimenta cosmographica c. műve korának nagy hatású kiadványai voltak. Honterus 
tömör, összefoglaló világleíró művének első, még egyszerűbb változatát 1530-ban rövid 
krakkói tartózkodása idején jelentette meg. A hazatérése (1533) utáni években a vallási 
reform részeként, annak szolgálatában Brassóban nyomdát alapított (1539), iskolaszerve-
zésben és a szászok vallási életének az új lutheri tanokat követő megújításában – 1544-től 
már a város lelkészeként – is kivette részét, sőt, abban meghatározó szerepet játszott.
A kozmográfiai mű új, latin hexameterekkel írt és 12 térképpel kibővített változatával is 
ezen reformokat, de mindenekelőtt a kozmográfiai, csillagászati-földrajzi ismeretek kor-
szerű iskolai oktatását kívánta szolgálni. Az új változat először 1541-ben, 1260 soros latin 
hexameteres szöveggel jelent meg, amelyet Honterus 1542-ben a végleges, 1366 soros 
változatra módosított. A mű nagy sikerét és hatását jól érzékelteti az a sok kiadás, amely 
Európa számos városában (Zürich, Antwerpen, Basel, Párizs, Prága, Rostock) 1546 és 
1602 között megjelent. Antwerpenben, 1552 és 1560 között Jean Richard ötször adta ki.
A kozmográfiai mű térképegyüttese, amelyet önálló atlaszként többször is kiadtak, a világ-
térkép mellett 12 térképen Európa országait, nagy régióit, továbbá Ázsiát és Afrikát külön 
lapokon mutatja be. 
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Az antwerpeni kiadáshoz a nyomtatáskor használt fametszésű nyomódúcokat már 
Antwerpenben készítették, a Honterus eredeti, Brassóban (1542) vagy talán Zürichben 
készült (1546) fametszésű térképlapjait használva mintának. A kötetben látható egyik 
térkép a Magyar Királyságot és az észak-balkáni országokat, tartományokat ábrázolja. 
(http://nektar.oszk.hu/hu/manifestation/2846022)
RMK III. 472/1. Apponyi H. 360.
Újabb, egészpergamen-kötésben. Lapjainak felső széle vízfoltos. Sokat nézegetett 
példány. Nagyon ritka mű. M:11×17 cm.
500.000,- 

328. 328.

329.

329.
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330. [LACKNER KRISTÓF] LACKHNER, CHRISTOPHORO:
Coronae Hungariae emblematica descriptio.
Lavingae Suevorum, [Leiden] 1615. typis Palatinis excudebat M. Jacobus Winter. 207 p. 
Lapszámozáson belül három egészoldalas, rézmetszetű illusztráció a magyar koronáról, eb-
ből az első a címképmetszet. Felirata körben: Erényeiddel hírnevet szereztél. Ezenkívül 24 
köralakú, rézmetszetű embléma és 8 fametszet is díszíti a művet. Készítőjük maga az író. 
A szövegtest léniákkal keretezve, a széleken jegyzetelésre szolgáló hasáb. Elöl és hátul 
3-3 üres levél bekötve. 
Mint ismert, az 1606. évi bécsi és zsitvatoroki békét ellenző Rudolf császár 1608-ban 
kénytelen volt meghátrálni testvére, Mátyás főherceg és a vele szövetkező magyar, morva 
és ausztriai rendek előtt: egyebek mellett lemondott a magyar királyi trónról, és fivére ren-
delkezésére bocsátotta a magyar felségjelvényeket. A kortársak szemében a Szent Korona 
és Prágából való „hazatérése” szimbólum lett, amely összekapcsolódott Mátyás megkoro-
názásával, a két békeegyezmény törvénybeiktatásával, a rendi jogok és a vallásszabadság 
garantálásával, vagyis az uralkodó és a rendek közti „kiegyezéssel”. 
A koronának ez az újfajta tisztelete, illetve szimbólumként való értelmezése számos 
formában megnyilvánult – eleinte kizárólag protestáns (evangélikus) oldalon. Elsőként 
említhető Illésházy István, aki az 1608 júliusában tartott beszédében Mátyás főherceg ki-
rállyá választása mellett érvelt a Kassára összegyűlt magyar rendek előtt. Kiemelte, hogy 
a főherceg megvédte a magyar nemzet régi szabadságait, s eme érdemeiért azt a jutalmat 
kapta Istentől, hogy az „angyali Szent Koronát” visszahozhatta az országba. 
Az aranyművesből soproni polgármesterré, jogtudóssá és íróvá lett, evangélikus hitét szi-
lárdan megőrző és védelmező Lackner (1571-1631) ugyanolyan örömmel fogadta az 1608. 
évi eseményeket, mint általában a protestáns értelmiség. Lackner három koronázáson is 
részt vett városa követeként (1608, 1613, 1618). Emlékirataiban büszkén írta, hogy 1618-
ban ő is jelen volt a koronának az őrzési helyéről való ünnepélyes kivételénél és vissza-
helyezésénél: látta a koronát, „e hatalmas kincset” (thesaurum tantum), s megérinthette a 
felségjelvényeket. Legfontosabb alkotása ez a mű, amely egy emblematikus királytükör, a 
korona jelképes értelmű leírása. Művében elhelyezte a Szent Korona metszetképét elöl- és 
hátulnézetből, ám annak drágaköveit és zománcképeit emblémákkal helyettesítette – eme 
emblémák egyenkénti magyarázatát tartalmazza a könyv. Az embléma-magyarázatok fő 
forrása Piero Valeriano 1556-ban kiadott műve (Hieroglyphica) volt és Thurzó György 
nádornak ajánlotta. Lackner polgármesterként 1618-ban felfestette a Szent Koronát a 
soproni Tűztorony belső részére, tehát a városi reprezentációban is felhasználta a jelképet. 
/In: Tóth Gergely: Szétváló múltértelmezések./
RMK III. 1156.
Korabeli egészpergamen-kötésben, a táblákon vaknyomásos aranyozott kerettel és kisebb 
sarokdíszekkel. Egy német nyelvű beírással az első előzéken ‒ „Ezt a könyvet, ajándékba 
kaptam Lachkner doktortól, Ödenburg” (!) ‒, melynek sarka pótolt, és egy későbbi tulaj-
donosi pecséttel. Átkötő szalagjai már nincsenek meg, a lapélek körben kopottan festettek. 
Utolsó levelén nyomdászjelvény, ez mutatja a kiadás évét. Lapjai kissé rozsdafoltosak, 
de ez semmit nem von le az unikális kötet értékéből. Nagyon ritka munka. 16×20 cm. 
(Lacknerről lásd még a 354. tételt.)

1.200.000,-
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330. 330.

330. 330.
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331. LANDOVICS ISTVÁN: 
Novus Succursus, Az az Uj Segétség, mellyet a Magyar Nemzeten könyörülö Istennek 
szemlátomást segitö keze által killyebb terjesztett országunknak határiba a lélek 
ellenségi ellen, a bünnek, és ördögnek ereje ellen, azon hatalmas Istennek igéje 
fegyverével, hadakozó lelki gondviselöknek könnyebitésére, az egész esztendöbéli 
vasárnapokra rendelt prédikácziókkal nyujtott... ~ ~. Második Része. 
Nagyszombatban, 1689. Az Academiai Bötükkel, Háuck András által. [28] + 978 p. 
RMK I. 1381.
Korabeli, bordázott, erősen kopott, a gerinc alján és tetején kissé szakadt egészbőr-kötés-
ben. Az első előzék hiányzik, az első 15 levélen erősebb vízfoltok. Pár levelén (800. old) 
szúrágás. A mű két részben teljes. 

80.000,-

332. PÁZMÁNY PÉTER: 
A’ Romai Anyaszentegyház Szokásából minden vasárnapokra, és egy-nehány 
Innepekre Rendelt Evangeliomokrúl predikátziók, mellyeket élő nyelvnek tanítása – 
után irásban foglalt cardinal ⁓ ⁓ esztergami érsek. Most ujobban…
Nagy-szombatban, 1695. Academiai bötükkel Hörmann János. 13 sztl. lev. + 1248 p. + 1 sztl. lev.
RMK I. 1482. Második kiadás, először 1636-ban jelent meg. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. Viseltes, sokat olvasott példány. Címlapjának 
felső részéből 2 centis hiány, az előzékeken rövid korabeli bejegyzések. Pauli Szabó poss.

120.000,-

333. TOLNAI F[ABRICIUS] ISTVÁN: 
Igaz keresztyéni és Apostoli Tudomány s’ vallás Utára vezetö és az el-tévelyedésröl jó 
Utban hozó Kalauz. Az az: Olly Munka, Mellyben, mindennek elötte a’ Pápistáknak az 
Uri vacsorában a’kenyérnek és bornak Christus valóságos és természeti testévé és vérévé 
való …Végre az igaz Reformata Vallásnak a’ sok üldöztetések és szörnyü vér-ontások kö-
zött-is az Apostolok idejétül fogván ez ideig álhatatos fenn állása, s’onnét reánk alá szállása 
meg-világosittatik ⁓ ⁓, Mostan a’ K. R. C. edgyik méltatlan Professora által. 
Kolozsváratt, 1679. Veresegyházi Mihály által. [16] + 1049 + [28] p. 
A címlap szépen pótolva! Számos levele vízfoltos, középen néhány szúrágás nyoma. 
A szerző a kolozsvári református főiskola tanára volt. Könyve három fő részre osztható: 
egyrészt vitairat egy névtelen Páterrel (Pázmány: Hodoegus…), másodrészt dogmatikai irat 
az „igaz reformata vallás” szerinti álláspontról, végül pedig egy történeti kompendium, 
összefoglalás a református mártírológiáról, s az úrvacsora témájáról. 
RMK I. 1236. 
Korabeli, nagyon szépen javított egészpergamen-kötésben. Az első táblán S. B. monog-
rammal, Bányai István bejegyzésével, aki a szerzőtől kapta (!), illetve Szegedi Mihály 
1723-ból. Ritka példány. M:16×10 cm.

200.000,-
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331. 332.

333. 333.

332.
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334. ROTHWELL, J. S.:
Vollständige, theoretisch-praktische Grammatik der englischen Sprache…
München, 1847. J. Palms hofbuchhandlung. XXXIV + 595 + [3] p. 2. kiadás.
Ferdinand Eisenbach (1795-1859) nyelvészprofesszor 1849-es kufsteini beírásával.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Kis kopással.

24.000,-

335. RÓMER FLÓRIS, Dr. ‒ HENSZLMANN IMRE, Dr.: 
Műrégészeti kalauz. Különös tekintettel Magyarországra. I-II. rész [egybekötve].
Pest, 1866. Emich. V + 134 + [2] + 150 p. Szövegközti fametszetekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincen feirattal. Címlapja piszkos.

12.000,- 

336. SIENKIEWICZ, HENRIK: 
Quo vadis? Regény Nero császár idejéből. Ford. Szekrényi Lajos. 1-2. kötet.
Budapest, 1903. Fordító. [Stephaneum.] 311 p. + 13 t. ‒ 305 p. + 16 t.  
Illusztrált, festett, kiadói egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Ritka kötésváltozat 
a Gottermayer műhelyből.

12.000,-

337. SIMONIS, A.R.P. a virgine:
Sermones Sacri In Dominicas & Festa Totius Anni. Opus post iteratas gallicas 
editiones in latinum idioma conversum, & per omnia Parochorum, sacrorumque 
Praeconum usui accommodatum… Pars I-IV.
Augustae Vindelicorum, 1774. Fratrum Veith. [8] + 521 + [10] p. ‒ [4] + 461 + [8] p. ‒ [4] 
+ 464 + [8] p. ‒ [4] + 482 + [10] p.
A négy kötet, egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, 
festett lapszélekkel. Pár levél teteje foltos. Johannes Laky poss.

30.000,-

Sopron

338. BELITZKY JÁNOS: 
Sopron vármegye története. 1. köt. [unicus]
Budapest, 1938. Stephaneum. XIV + 1015 p. + 9 térkép (1 színes, kihajtható)
Fűzve, kiadói felvágatlan papírborítóban.

20.000,-

339. CSATKAI ENDRE, Dr.:
Sopron környékének műemlékei. Kunsttopographie der Umgebung von Sopron. 
(Oedenburg)
Sopron, 1932. Székely és társa. 112 p. + 8 t. 
Kiadói, javított, pótolt papírborítóban.
Hozzá tartozik:
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CSATKAI ENDRE, Dr.:
Sopron vármegye műemlékei. II. sorozat. Kunsttopographie des Soproner 
(Ödenburger) Komitates.
Sopron, 1935. Székely és társa. 118 p. + 6 t. Dedikált példány!
Kiadói, gerincén picit hiányos papírborítóban.
Hozzá tartozik:
CSATKAI ENDRE, Dr.:
Sopron vármegye műemlékei. III. sorozat. Kunsttopographie des Soproner 
(Ödenburger) Komitates.
Sopron, 1937. Székely és társa. 223 p. + 30 t. Dedikált példány!
Kiadói papírborítóban. Hozzá ugyanez a mű szétnyílt kötéssel. A három kötet együtt.

18.000,-

340. CSATKAI ENDRE:
A soproni szinészet története. 1841-1950.
Sopron, 1960. Soproni Szemle. 102 p. + 9 t.
Kiadói, kissé hiányos papírborítóban. Czenner Mihály pecsétjével.

5.000,-

334. 337.
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341. Derü. A soproni „Petőfi társulat” szorgalmi közlönye. Szerk. Füredy Boldizsár. 
1867-68. III. évf. 1-24. szám.
[Sopron, 1868. Reichard Adolf.] 50 számozatlan levél. Elöl egy fametszetű címlap, majd a 
tartalomjegyzék, hátul egy melléklet a 24. számhoz.
A soproni kőszínház 1769-ben nyílt meg, 1840-ben új épületet kapott, majd 1909-ben 
Medgyasszay István tervezte át szecessziós színházzá. A társulat a színházi előadásait és a 
magyar prózát népszerűsítő nyomtatott kiadványa csak pár esztendeig létezett.
Korabeli, erősen viseltes félvászon-kötésben, új előzéklapokkal, az első táblán vaknyomá-
sos címmel. A címlapverzón a soproni katolikus főgimnázium önképzőkörének tagjainak 
felsorolása. A tartalom verzóján a „Derü” szerkesztőségi kollégáinak névsora. Érdekes és 
ritka hely- és színháztörténeti periodika.

18.000,-

342. Feuer-Ordnung der Königlichen Frey-Stadt Oedenburg in Nieder-Ungarn / 
Renovirt und Im Jahr Christi 1700. auffs neue auffgelegt.
Wienn in Oestereich, [1700.] Gedruckt bey Anna Rosina Sischowitzin / Wittib. 8 számo-
zatlan levél. 
Az 1676. novemberében Sopron belvárosát is nagyobbrészt elpusztító tűzvész hatására nyomtatták 
ki 1680-ban a város első, 22 pontból álló tűzrendészeti szabályzatát. Ebben a megelőzés érdekében 
kötelezővé tették a tűzhelyek negyedévenkénti felülvizsgálatát, a kutak állandó karbantartását, 
nyáron oltóvíz készenlétben tartását. Tilos volt éjjel akár mosás, akár sütés végett befűteni, istál-
lóban, csűrben, padláson nyílt „égőtesttel” járni, az utcán fáklyával, gyertyával „hadonászni.” A 
dohányzást tűzveszélyes helyeken megtiltották, városszerte kijelölték a tűzoltó felszerelések helyét. 
Kiosztották az egyes céhek szerepét tűzvész esetén. A kőműveseknek, ácsoknak, kéményseprők-
nek, kovácsoknak volt a legnehezebb feladatuk, nekik kellett a veszélyeztetett házakat megkö-
zelíteni. A polgármestert a szabályzat tűz esetén hat idősebb tanácsossal a városházára rendelte, 
míg a városbíró a hat ifjabbal a veszedelem helyén teljesített szolgálatot. Ezt a rendeletet újítot-
ták meg elsőként 1700-ban, majd 1748-ban. A bővített „Feuerordnung” szerint büntetés járt, ha 
hamut raktak a padlóra, a város belterületén disznót perzseltek. Előírta azt is, hogy tilos olyan 
szűk kéményt építeni, amelyet lehetetlen alaposan kitisztítani. A kéményseprőknek jelenteniük 
kellett, ha kéménybe épített faszerkezetet találtak. A szalma és nádtetőket ekkortól már – sze-
mélyre való tekintet nélkül – minden polgárnak ki kellett cserélnie. (Studio:22/40.) Példányunk 
utolsó levele merített papírra készült másolattal pótolt. M:16×19 cm. 
RMK III. 4169. 
Fűzve, korabeli papírborítóban, ritka mű.

60.000,-

343. HEIMLER, [KÁROLY] KARL:
Die Soproner Altstadt. Unter mitwirkung von Rudolf Becht, Karl Csányi und Ernst Mi-
hályi. Bearbeitet und zusammengestellt von Karl Heimler. Lichtbilderaufnahmen von Karl 
Diebold. 163 Bildtafeln und 1 Plan. 
Sopron, 1941. Röttig-Romwalter Druckerei. IX + [3] + 183 + [1] p.  
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblán Sopron város aranyo-
zott dombornyomású címerével. Folio. 

12.000,- 
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342. 342.

341. 343.
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344. HÁZI JENŐ, Dr.:
Sopron szabad királyi város története. I. rész 1-7. kötet. II. rész 1-6. kötet.[ komplett]
Sopron, 1921-1943. Székely, Szabó és Társa ny. 
I. rész. 1. Oklevelek 1162-1406. XL + 315 + [1] p. 
2. Oklevelek és levelek 1407-1429. XLIV + 442 + [1] p.
3. Oklevelek és levelek 1430-1452. [8] + XXXIX + 422 + [1] p.
4. Oklevelek és levelek 1453-1459. L + 430 + [1] p.
5. Oklevelek és levelek 1460-1481. XLV + 430 + [1] p.
6. Oklevelek és levelek 1482-1520. XL + 425 + [1] p.
7. Oklevelek és levelek 1521-1531. XXXVIII + 461 + [1] p.
II. rész. 1. Végrendeletek és egyéb feljegyzések. XX + 479 + [1] p.
2. Végrendeletek, közgyűlési jegyzőkönyvek…1400-1541. XII + 492 + [1] p.
3. Különféle számadások és kimutatások. 1432-1455. VI + 472 p.
4. Különféle számadások és adójegyzékek. 1454-1495. XIX + 493 + [1] p.
5. Különféle számadások és adójegyzékek. 1489-1530. VII + 501 + [1] p.
6. Pótkötet az 1-7. és a 1-5. kötetekhez. 1278-1526. XXV + 519 + [2] p.
Az első 8 kötet kiadói felvágatlan papírkötésekben, az első javítva. Öt kötet korabeli félvá-
szon-kötésben, gerincen felirattal. A városi levéltáros monumentális munkája jó állapotban.

38.000,-

345. HÁZI JENŐ, Dr.: 
Sopron középkori egyháztörténete. ‒ BÁN JÁNOS: Sopron újkori egyháztörténete. 
Győregyházmegye múltjából. IV. szám 1-2. rész. 
Sopron, 1939. Székely és Társa. VIII + 381 + [3] p. ‒ VIII + 485 p.
A két kötet, fűzött, kiadói papírborítékban, körülvágatlan lapokkal.

30.000,-

346. [KUGLER ALAJOS]: 
Emléklap a soproni Széchenyi-szobor leleplezésére. A szobor-bizottság megbízásából 
szerkesztette ⁓ ⁓.
[1897. május 23.] Sopron, 1897. Romwalter Alfréd. 63 p. + 2 t. + 1 kihajtható Széchenyi facsimile. 
Újabb vászonkötésben, az eredeti papírborító felragasztva.

20.000,-

347. A Magyar Királyi Állami Felső Építő Ipariskola 1926-27. tanév szünidei 
felvételei VIII. [Sopron város barokk lakóházai]
[Bp. 1929. Korvin Test.] 7 p. (füzet) + 50 számozott tábla soproni épületekről.  
Vászonmappában, felragasztott illusztrációval. Jó állapotban.

8.000,-

348. A Magyar Királyi Állami Felső Építő Ipariskola 1928-29. tanév szünidei 
felvételei IX. [Sopron város műemlékei]
[Bp. 1931. Ifj. Kellner Ernő.] 7 p. (füzet) + 50 számozott tábla soproni épületekről.  
Vászonmappában, felragasztott illusztrációval. Jó állapotban

8.000,-
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349. MIHALOVITS JÁNOS, Dr.: 
Az első bányatisztképző iskola alapítása Magyarországon. – TÁRCZY-HORNOCH 
ANTAL: Mikoviny Sámuel, a selmeci bányatisztképző tanintézet első tanára.
Sopron, 1938. [Röttig-Romwalter Nyomda Rt.] 42 + [2] p. + 6 t.
Bányászati, kohászati és erdészeti felsőoktatásunk története, 1735-1935. 1. füzet. 
Kiadja a M. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Bánya-, 
Kohó- és Erdőmérnöki Karának Könyvkiadó Alapja.
Kiadói papírborítóban.

16.000,-

350. MIHÁLYI ERNŐ:
A középkor műemlékei Sopronban. 34 képpel.
Sopron, 1914. Röttig Gusztáv és fia. 59 + [2] p. + 1 kihajt. mell.
Fűzve, kiadói papírborítóban.

4.000,-

351. MIHÁLYI ERNŐ:
Sopron renaissance- és barok-stílusban épült házai.
Sopron, 1915. Röttig Gusztáv és fia. 74 p. + 3 t. (kihajtható)
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban.

4.000,-

344. 346.
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352. MOLLAY KÁROLY:
Középkori soproni családnevek.
Budapest, 1958. Dunántúl Pécsi Egy. ny. 66 p. /Német nyelvészeti dolgozatok 1./
Kiadói papírborítóban.

4.000,-

353. NAGY IMRE szerk.: 
Sopron vármegye története. Kiadja Sopron vármegye közönsége. 
Oklevéltár I. köt. 1156-1411. II. köt. 1412-1653. [2 kötetben]
Sopron, 1889-1891. Litfass Károly. 1 kihajt. mell. + [4] + 648 p. ‒ 1 kihajt. mell. + [2] + 
IV + 650 p. 
Kiadói papírkötésben, az egyik javítva.

18.000,-

354. PAYR SÁNDOR, Dr.:
Emlékezés Doktor Lackner Kristófról, Sopron szab. kir. város első nagy polgármesteré-
ről, halálának háromszázados évfordulóján. (1571-1631) A szövegbe nyomott 17 képpel.
Sopron, 1932. Székely és Társa. 59 + [4] p. 
Fűzve, kiadói papírborítóban. 

4.000,-

355. PAYR SÁNDOR, Dr.:
Gárdonyi apja és a Ziegler család Sopronban és Nemeskéren. Az evangélikus 
Zieglerek és Gárdonyi vallásos lelkülete. Újabb adatok Nemeskér történetéhez 
és Gárdonyi életéhez. 
Sopron, 1934. Székely és Társa. 46 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítóban.

4.000,-

356. PAYR SÁNDOR: 
A soproni evangelikus egyházközség története. A reformáció négyszázados jubileu-
mára. Gamauf Teofil soproni lelkész kézirati hagyatékának felhasználásával irta ⁓ ⁓. 
I. kötet. A reformáció kezdetétől az 1681-ik évi soproni országgyülésig. [unicus] 
Sopron, 1917. Piri és Székely. VIII + 521 p. 76 szövegközti és egészoldalas képpel. 
Kiadta a Soproni Ágostoni Hitvallású Evangélikus Egyházközség. 
Eredeti, felvágatlan papírborítójában.

20.000,-

357. Sopron és Sopronvármegye ismertetője 1914-1934. Összeáll: Horváth László, 
Madarász Gyula és Zsadányi Oszkár.
Sopron, [1934.] Székely és Társa. 124 p. + 12 t. + 241 p. + 12 t. 
A második rész a vármegyei ismertető, számos fényképpel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, a város dombornyomású címerével díszített, javított 
egészvászon-kötésben.

18.000,-
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358. Sopron szab. kir. város területén lévő utczák, házak és háztulajdonossok jegyzé-
ke. Összeállíttatott az 1898. évi nov. hó 20-án volt állapot szerint. Verzeichniss…
Sopron, 1899. Litfass utódja Röttig Gusztáv. [2] + 245 p. Két nyelvű.
Viseltes, korabeli félvászon-kötésben, az erősen kopott papírborító felragasztva.
8.000,-

359. SOPRONI ELEK, Dr.:
A kultursarok gondjai. Sopronvármegye szociális és gazdasági viszonyainak feltárása.
Budapest, 1940. Magyar Társ. [Hollósy János] 286 + [1] p. + 23 színes, kihajt. térkép
/A Magyar Társaság könyvei 3./
Újabb félvászon-kötésben, az eredeti borító felhasználásával. Pecsétekkel.

8.000,-

360. Soproni Helikon. A Frankenburg Irodalmi Kör évkönyve. 1943.
Sopron, 1943. Röttig-Romwalter ny. 90 + [1] p. + 5 t.
Kiadói, illusztrált papírkötésben.

4.000,-

361.  THIRRING GUSZTÁV, Dr.: 
Sopron házai és háztulajdonosai 1734-től 1939-ig. 
Sopron, 1941. Sopron város. [Székely és Társa.] XVIII + 293 p. 
Kiadói, fűzött papírkötésben, körülvágatlanul.

12.000,- 

353. 360.
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362. THIRRING GUSZTÁV, Dr.: 
Sopron és a magyar Alpok. Úti kalauz.
Sopron, 1911. Dunántúli Turista-Egyesület. XVI + 240 p. + 15 t. + 16 térkép. 
Ebből 11 térkép kivéve és egységesen bekeretezve! M:15×21 cm. Keretben:25×30 cm.
Aranyozott, kiadói, javított vászonkötésben és a keretezett, szép térképsorozat.

24.000,-

363. [Sopron látképe] Oedenburg von der Südseite. Nr. 532. Rézmetszet.
Kézzel színezett rézmetszet, készítette Vincenz Reim. Megjelent: Österreichische 
Ansichten. Bécs, 1834-1853. között. Képm: 16×10 cm. Paszpartuzva, üvegezett keretben: 
34×29 cm.
A festői szépségű Sopron hangulatos látképe szép állapotban.

60.000,-

364. [Soproni öreg templom] Der alte Pfarrkirche in Oedenburg. Nr. 534. Rézmetszet.
Kézzel színezett rézmetszet, készítette Vincenz Reim. Megjelent: Österreichische 
Ansichten. Bécs, 1834-1853. között. Képm: 16×10 cm. Paszpartuzva, üvegezett keretben: 
34×29 cm.
A soproni Szent-Mihály templom látképe apróbb foltokkal.

60.000,-

365. [Kilátás a Fertő tóra] Der Neusiedler-See von Wolfs gesehen. Nr. 535.
Kézzel színezett rézmetszet, készítette Vincenz Reim. Megjelent: Österreichische 
Ansichten. Bécs, 1834-1853. között. Képm: 16×10 cm. Paszpartuzva, üvegezett keretben: 
34×29 cm.
A Balfi Szent Farkas templom a Fertő-tó látképével, jó állapotban.

60.000,-

366. SZALAY LÁSZLÓ, zalai:
A puszta balladája. [Elbeszélések. A képeket festette: Benyovszky István festőművész.] 
Budapest, [1930.] Sylvester ny. [4] + 425 p. + 14 t. (6 színes) 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Olvasott példány.

8.000,-

367. SZATHMÁRY RÓBERT: 
A detektív munkája. 
Budapest, 1926. Szerző. [Globus] 182 + [5] p. A borító Szántó Lajos munkája. 
Számozott (100/91.) és aláírt példány! Kovács Imre orvosnak dedikálva!
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Ex librissel.

8.000,-
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362.

363.
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368. SZENDREI JÁNOS, Dr.:
A magyar viselet történeti fejlődése. 174 szövegközti képpel és hat táblával. Írta ⁓ ⁓. 
Budapest, 1905. MTA. [Franklin.] 223 p. + 6 színes t. (egy kihajt, egy dupla.)
Az előzéken lévő bejegyzés szerint a kötet Kresz Mária tulajdona volt.
Korabeli, javított gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

40.000,-

Széchenyi és kora

369. Az aradi 13 vértanu pörének és kivégzésének hiteles története. A volt bécsi 
titkos levéltár eddig hozzáférhetetlen okmányai alapján összeállította és közli 
Bartha Albert.
Budapest, 1930. Kellner és Kiss. 239 p. Kézirat hasonmásokkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Ritka.

6.000,-

370. Az aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közönsége és az aradi 
„Kölcsey-Egyesület” megbízásából szerkesztette Varga Ottó. Ötödik kiadás.
Budapest, 1902. Lampel. [Wodiáner] 1 t. díszcímlap + 297 + [3] p. + 1 t. + 7 melléklet 
kézirat hasonmás. 
Festett, aranyozott, kiadói, egészvászon díszkötésben (Leszik), körül festett lapszélekkel. 
Enyhén kopottas példány.

8.000,-

371. [BENICZKY LAJOS]: 
⁓ ⁓ bányavidéki kormánybiztos és honvédezredes visszaemlékezései és jelentései az 
1848/49-iki szabadságharcról és a tót mozgalomról. Életrajzát... írta, a visszaemléke-
zéseket és jelentéseket sajtó alá rendezte Steier Lajos. 
Budapest, 1924. Magy. Tört. Társ. [M.T.T. Sajtóváll. Rt. ny.] IX + [1] + 786 p. 
Beniczky Lajos (1813-68) honvéd ezredes, kormánybiztos, az 1848-49-es szabadságharc 
utáni magyar függetlenségi szervezkedések egyik vezetője, Beniczky Irma írónő bátyja. 
Batthyány Lajos kormányának megalakulása után a felsőmagyarországi bányavárosok 
királyi biztosává nevezték ki. Csapataival jelentős szerepet játszott Felső-Magyarország 
középső részének felszabadításában. A szabadságharc bukása után az aradi hadbíróság 
kötél általi halálra ítélte, amit később kegyelemből húsz év kényszermunkára változtattak. 
1864-ben Almásy Pállal és Nedeczky Istvánnal szervezkedésbe kezdett Magyarország 
függetlenségének helyreállítására, amit a 48-as törvények alapján képzeltek el. Az ös�-
szeesküvőket azonban letartóztatták és Pesten a Károly-kaszárnyában bebörtönözték őket. 
1865 januárjában előbb halálra, majd húsz év várbörtönre ítélték. A kiegyezést követő 
kiszabadulása után részt vett a honvédegyleti mozgalom szervezésében./Studio Fontes 
historiae Hungaricae aevi recentioris. Emlékiratok. – Magyarország újabbkori történeté-
nek forrásai.) 
Újabb, aranyozott címfeliratú félbőr-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. Ex libris.

14.000,-
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372. Ezernyolcszáznegyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története 
képekben. Egykorú képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, nevezetes nyomtat-
ványok, kiáltványok, művész emlékek. Ezer képpel. Szerkesztették: Jókai Mór, Bródy 
Sándor, Rákosi Viktor. 
Budapest, 1898. Révai. [2] + 476 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal.
Festett, aranyozott, kiadói ‒ Gottermayer ‒, egészvászon-kötésben, jó állapotban. Haránt 
formátum.

36.000,-

372.

369. 370.
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373. GRACZA GYÖRGY:
Az 1848-49-iki magyar szabadságharc története. I-V. köt.
Budapest, [1894-98.] Lampel. [Wodianer F. és Fiai.] [12] + 451 p.+ 3 t. (színes) + 3 hason-
más (2 Nemzeti dal!) ‒ [10] + 439 p.+ 2 t. (színes) + 2 mell. (kihajtható) ‒ [8] + 438 p. + 
2 kihajt. mell. ‒ [8] + 448 p. + 2 mell. (kihajtható) + 2 dupla t. (1 térkép színes) ‒ [10] + 
449-1015 p. + 3 t. (2 kihajtható) + 3 mell. (kihajtható). 
Színes és fekete-fehér, egész oldalas címlapképekkel, térképvázlatokkal, számos szövegközti és 
egész oldalas rajzzal, színes chromolitográfiával és kihajtható mellékletekkel illusztrált kiadás. 
Festett, aranyozott, kiadói, zöld vászonkötésben (Gottermayer Nándor), összességében 
szép állapotban. A kötéstáblák Zala György budavári honvédszobrának aranyozott, 
dombornyomású képével illusztráltak. 

60.000,-
374. Gyüjteménye a' Magyarország számára kibocsátott Legfelsőbb Manifestumok 
és Szózatoknak, valamint a' cs. kir. hadsereg főparancsnokai által Magyarországon 
kiadott Hirdetményeknek. Hivatalos kiadás. Első füzet, foglalja magában az időszakot 
1848-dik évi september 22-től 1849-dik évi julius 31-ig.
Budán, 1849. az egyetemi nyomdából. XVI + 127 + 27 p. (Függelék)
Az egyes hirdetmények aláírói V. Ferdinánd, I. Ferenc József, Windischgrätz, Jellasics 
horvát bán, illetve Haynau táborszernagy. A kötet végén Magyarország ideiglenes alkot-
mánya a katonai rendteremtés idejére, az osztrák rendszerrel együttműködő kinevezettek 
lajstromával. Forrásértékű kiadvány.
Későbbi félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel. Megjelent 
egy második füzete is ennek a műnek.

16.000,-

375. JAKAB ELEK: 
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-49-re.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. [Wilckens és fia.] 577 + [3] p. Első kiadás. 
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A kissé kopott gerincen alul 
papírcímkével. A táblák nincsenek bekötve.

6.000,-

376. [JÓKAI MÓR], SAJÓ:
Egy bujdosó naplója. Novellák a forradalom utáni időkből.
Pest, 1851. Geibel Ármin – Lukács László. [4] + 212 + [1] p.
A forradalmi ifjak közé tartozó Jókai Világos után bujdosni kényszerült, a vészterhes időket 
a borsod megyei Tardonán vészelte át. Néhány hónappal később felesége, Laborfalvi Róza 
közbenjárásra az író komáromi menlevélhez jutott, így végül kegyelemben részesült, elke-
rülte a felelősségre vonást és hazatérhetett.
Korabeli, kissé kopottas, vaknyomásos egészbőr-kötésben, körülvágatlan lapokkal. Az 
eredeti papírborítók bekötve. Beragasztott modern ex librisekkel.

40.000,-
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377. Mészáros Lázár emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja 
Szokoly Viktor. I-II. kötet.
Pest, 1867. Ráth Mór. [2] + 360 p.  ‒ [2] + 382 p. Második kiadás.
Egységes, kiadói félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Beragasztott ex libris 
és tulajdonosi pecsét.

12.000,-

376. 377.374.

373.
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378. SÁROSI GYULA: 
Ponyvára került Arany Trombita. Az örök igazság parancsolatjára mondvacsinálta:⁓ ~.
[Debreczen, 1849. Városi ny.] 24 p. 
Pókai Sárosi Gyula (1808-61) jegyző, kormánybiztos, költő. Legjelentősebb műve a 
tizenhárom fejezetből (leheletből) álló Ponyvára került Arany Trombita, melynek írásá-
ban állítólag Kossuth is segítette. Megénekelte benne a forradalom és a szabadságharc 
nevezetes eseményeit, vezéreit és hőseit, népies nyerseséggel támadta a Habsburg-házat. 
Művét őszinte lírai hevület és közvetlen, népies előadásmód jellemzi. Az önkényuralom 
idején minden felkutatható példányt elkoboztak belőle, de magyar menekültek Lipcsében 
ismét kinyomatták és ennek számos példányát Magyarországra csempészték. Rendkívüli 
népszerűségét mutatja, hogy kéziratos másolatokban is széles körben terjedt. Sárosit több 
alkalommal bebörtönözték, bujdosni kényszerült, és nincstelenül, elhagyatva hunyt el 
Pesten. Szüry: 3942. 
Modern félbőr-kötésben, az első táblán címkével. Viseltes lapjai szakszerűen pótolva. 
Nagyon ritka mű. Folio.

120.000,-

379. SZÉCHENYI ISTVÁN gróf (1791-1860) autográf aláírása levéltöredéken. 1846.
Kelt: Pest, decemb. 10. 1846. Mérete:95×117 mm. 
Tart: Dátum, „Kirendelé” Széchenyi István aláírással. Széchenyi ezen a napon Pesten tar-
tózkodott. A Viszota-féle napló beírása szerint elég sok dolog foglalkoztatta ekkor: Aznap 
a kaszinóban volt találkozója és billiárdozott. (10-én nagyon zavart. „Nem tudok felkelni. 
Minden reményem Magyarország feltámadására napról napra halványul. Vége!”)  
A legnagyobb magyar aláírásával ellátott levél jó állapotban.

550.000,-

380. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
Hitel.
Pesten, 1830. Petrózai Trattner és Károlyi István. XX + 21-270 + [1] p. Szentkirályi: 116.
Az azonos évben megjelent 1. kiadástól két apró eltérés különbözteti csak meg: az egyik, 
az oldalszámozásnál a 29. lapszám itt, a másodikban félrenyomva, 92-ként szerepel. 
A szerző leghíresebb munkája, az 1830-as években induló reformmozgalom programadó 
műve, a magyar gazdasági irodalom egyik legfontosabb darabja. 
Eredeti papírborítójában, gerincén címke, körülvágatlan lapokkal. Kissé viseltes példány. 
A hátsó borító verzóján az ismert magyar népdal szövege korabeli beírással. „Még azt 
mondják nem illik a tánc a magyarnak…” Címlapon Demeter Lajos poss, és beragasztott 
ex libris a táblaverzón.

60.000,-
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381. SZÉCHENYI ISTVÁN, Gr.:
Politikai programm töredékek. [+ levél]
Pesten, [1847.] Trattner-Károlyi. [6] +168 p. Első kiadás. Szentkirályi: 138. 
A címlap előtt beragasztott, hajtott levélen: „⁓ ⁓ úr elutaztakor különösen meghagyá, hogy 
legujabb munkájából, mihelyst a sajtó alól kikerül, nevében a Tekintetes Urnak egy ked-
veskedési példányt küldenék…Pest, február 20. 1847. alázatos szolgája Tasner Antal.”
Tasner Antal (1808-61) ügyvéd Széchenyi István titkára és bizalmasa volt 1833 november és 
1848 szeptember 5. között. Tasner az építendő Lánchíd 1832-től meginduló előkészítő munkái-
ban tevékenyen részt vett, s 1840-től a Lánchídtársaság titkára lett. Itt ismerte meg Sina 
Simon bárót, aki később titkáraként alkalmazta. A kor reform-országgyűléseinek szinte mind-
egyikén jelen volt: az 1825–1827. évin mint joghallgató, az 1830. évben tartott és az 1832–
1836. évinek egy részén mint Andrássy gróf titkára, az 1839–1840. évin mint Széchenyi gróf 
titkára és a távollevő Zichy László gróf követe vett részt. A Széchenyi által alapított egyletek 
és vállalkozások szervezési és első fejlődési korszakában rendszerint ő volt a jegyző és előadó: 
így például a pesti nemzeti kaszinónál, a lóversenyzés alapításánál, az állattenyésztő társaságnál 
(melynek 1830–1835-ig hivatalosan jegyzője volt), s amelyből a gazdasági egyesület származott 
(utóbbinak is választmányi tagja lett), a Duna- és Tisza-szabályozásnál. Széchenyi István Tasner 
Antalra hagyta „teljes szellemi hagyatékát” az összes naplóit, jegyzeteit azzal a megbízással, 
hogy azokat kiadás előtt nézze át, a kényes vagy dehonesztáló részeket semmisítse meg, vagy 
tegye olvashatatlanná. E kérést Tasner lelkiismeretesen végre is hajtotta. A címzettet nem ismer-
jük. Szép állapotú, jól olvasható dokumentum. E röpiratában Széchenyi a túlzó ellenzéki maga-
tartás előnytelen következményeire mutat rá és újfent bírálja Kossuth politikáját. 
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben. A tábláknál gyengül a fűzés. A címlap felső 
szélére ragasztott papírszeleten (alatta pecsét) Szalay Imre (1787-1848) névbeírás, talán a 
nyelvész, filozófus, hittudós tanár tulajdona volt, vagy a múzeológus, múzeumigazgatóé 
(1846-1917). Elöl beragasztott ex libris, hátul ÁKV aukciós címke.

500.000,-

382. WESSELÉNYI MIKLÓS, B[áró]: 
Szózat a’ magyar és szláv nemzetiség’ ügyében. 
Lipcsében, 1843. Wigand Ottónál. [Hála, Heynemann Eduárd] VIII + 372 + [2] p. 
Első kiadás. A szerző írásában a reformkori liberális nemesség programját és céljait 
foglalja össze a nemzetiségi politikával kapcsolatban, kiemelve az orosz birodalom által 
támogatott pánszlávizmus veszélyének jelentőségét.
Végére kötve:
[DE GERANDO ÁGOST]:
Néhány észrevétel báró Wesselényinek ezen munkájára, „Szózat a magyar és szláv 
nemzetiség ügyében,” és a magyar és szlávokhoz intézett tanács egy idegen baráttól. 
Lipcsében, 1843. Wigand Ottónál. 59 + [1] p. + 2 üres lev.
A két mű együtt, korabeli, aranyozott gerincű, kopott vászonkötésben, címkével, festett 
lapszélekkel. Lapjai végig vízfoltosak, a címlapon korabeli névbeírással.

24.000,-
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383. SZILASY JÁNOS: 
A nevelés tudománya. I-II. köt.
Budán, 1827. Kir. magyar fő oskolák betűjivel. XXVI + 366 p. ‒ XIV + 346 p. 
Egységes, korabeli, picit kopottas papírkötésben, címkével, festett lapszélekkel.

26.000,- 

384. [TERSZTYÁNSZKY DÁNIEL − ÜRMÉNYI JÓZSEF]: 
Ratio educationis publicae totiusque rei literariae per Regnum Hungariae et 
Provincias eidem adnexas.
Budae, 1806. Regiae Univer. Hungaricae. 1 rézm. t. (Czetter) + 1 rézm. címlap + XX + 315 p + 12 t. 
Eredeti, kissé hiányos, szamárfüles papírborítóban.

20.000,-

385. THOMA, R. P.: 
Theologia universa ad usum sacrae theologiae candidatorum. ... Editio quarta 
veneta.... I-IV, VI-VII. [A hetedik kötet: Theologia redacta in compendium per 
interrogata et responsa ad usum examinandorum. ]
Venetiis, 1789. Typ. Balleoniana. VIII + 408 p. ‒ 384 p. + 1 kihajtható t. ‒ 467 p. ‒ VIII + 
575 p. ‒ 688 p. + 1 kihajtható t. ‒ 539 p. Az ötödik kötet hiányzik!
Korabeli, egységes, bordázott,  aranyozott, félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, jó sorozat.

24.000,- 

386. TOLDY FERENC: 
A magyar költészet kézikönyve a mohácsi vésztől a jelenkorig, vagyis az utóbbi 
negyedfél század kitűnőbb költői életrajzokban és jellemző mutatványokban 
feltüntetve ⁓ ⁓ által. 2. átdolg. kiadás. 1-5. kötet.
Budapest, 1876. Franklin. 1 t. (Toldy acélmetszetű arcképe) + XVI + 351 p. ‒ VIII + 344 
p. ‒  424 p. ‒ VIII + 366 p. ‒ VIII + 430 +  [1] p. 
Egységes, kiadói vászonkötésben, aranyozott felirattal. Megkímélt sorozat, ex librissel. 

20.000,-

387. TOMKA SZÁSZKY IOANNIS [JÁNOS]: 
Introductio in orbis hodierni geographiam in duos tomos divisa  quorum prior 
continet cum praecognitis, Europam, Asiam, Africam, et Americam. Editio altera.
Posoni et Cassoviae, 1777. I. M. Landerer. 1 rézm. címkép (Assner) + [46] + 990 + [142] p.
Második, latin nyelvű kiadás. Severini János munkáival és tanulmányaival kiegészített, illetve 
az első és a második kiadáshoz írt előszóval. A szerző, Tomka-Szászky János (1700-62) evan-
gélikus lelkész, történész, földrajztudós, az első magyar történelmi atlasz szerkesztője. Evan-
gélikus papként szolgált, majd győri és a pozsonyi evangélikus líceum tanára lett. Bél Mátyás 
mellett nagy irodalmi tevékenységet fejtett ki. 1734-től Magyarország történetét is tanította, ami 
akkoriban igen szokatlannak számított. Bél Mátyás utódaként a gimnázium rektora, a magyar 
önképzőkör alapítója volt. Elsőként írta meg hazánk történeti földrajzát Anonymus alapján.
Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel. Gerinc kissé reped, 
de stabil példány.

14.000,-
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388. [TÓTH LŐRINC]:
Magyar írók arczképei és életrajzai. Első gyűjtemény 40 arczképpel. [unicus]
Pest, 1858, Heckenast. [Landerer és Heckenast] [4] + 162,[1]p. 
Lapszámozáson belül Gr. Széchenyi István, Arany János, Bajza József, Csokonai Vitéz 
Mihály, Dessewffy Aurél, Dugonics András, Fáy András, Jókai Mór, Kazinczy Ferenc, 
Kisfaludy Sándor, Petőfi Sándor, Wesselényi Miklós, Zrinyi Miklós, egészoldalas famet-
szetű arcképével. A név nélkül megjelent kötet szerzője Tóth Lőrinc (1814-1903) ügyvéd, 
kúriai elnök, drámaíró, szakíró. Munkája első közlései a Vasárnapi Ujságban jelentek meg. 
Korabeli, gerincén és első tábláján is aranyozott, vaknyomásos díszekkel készült vászon-
kötésben, körül aranyozott lapélekkel. Gerincen alul pici szakadás. Szép példány.

30.000,-

389. TSCHARNER [BÓDOG] BOLDOG:
Tapasztalati természettudomány (Physica) Forditva Bugát Pál által. I-II. kötet. [egyben] 
Budán, 1836-37. M. kir. egyetemi ny. [6] + 188 + [2] + 189-457 + [3] p. 6 t. (kihajtható) 
Poss.: Dr. Molnár Sándor kir. járásbiró, és Szabó János 1844. könyvtárából 
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben, körül festett lapélekkel. Néhol foltos lapokkal.

36.000,-

390. URAI DEZSŐ: 
Mackensen katonáival.
Budapest, [1916.] M. Kereskedelmi közlöny. [Tolnai műintézete.] 191 + [1] p. 
Kiadói, fűzött, szecessziós rajzzal keretezett, háborús fényképpel illusztrált, körülvágatlan 
papírborítóban. Előzéken névbeírásokkal.

6.000,-

Útleírás, útikönyv

391. ANTALFFY GYULA:
A honi utazás históriája. 70 képpel, 2 térképpel.
Budapest, [1943] Athenaeum. 268 + [1] p. + XXXII t. (16 lev.)
Dedikált példány!
Kiadói, kissé fakult gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-

392. DÉCHY MÓR:
Kaukázus. Kutatásaim és élményeim a kaukázusi havasokban.
Budapest, 1907. Athenaeum. XVI + [2] + 478 p. + 27 t. (6 kihajtható) 
Szerző fényképfelvételei alapján készült tizenhat réznyomatú táblával, hat körképpel, 
kétszázharmincöt szövegképpel, öt geologiai szelvénnyel és a kaukázusi magashegység 
részletes térképével. A térkép hiányzik!
Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas gerinccel. Címlapon számos poss. beírás.

50.000,-
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393. Die Länder Österreich-Ungarns in Wort und Bild. Herausgegeben von Dr. 
Friedrich Umlauft. 13. band. Das Das Grossfürtenthum Siebenbürgen
Wien, 1881. Karl Graeser. 1 t. + 140 + [2] p. Számos illusztrációval.
Kiadói, festett és vaknyomásos, javított vászonkötésben. Elöl korabeli ajándékozási 
bejegyzés, hátul ÁKV aukciós címke.

8.000,-

394. HÖHNEL LAJOS: 
A Rudolf és Stefánia tavakhoz. Teleki Sámuel gróf felfedező útja Kelet-Afrika egyen-
lítői vidékein 1887-1888-ban. Leírta kiséröje ⁓ ⁓ cs. és kir. sorhajó-hadnagy. 178 kép-
pel és színnyomású térképpel. I-II. kötet. 
Budapest, 1892. Ráth Mór. [Hornyánszky V.] 2 t. + 544 p. ‒ 2 t. + 546 p. A térkép hiányzik! 
Korabeli, egységes, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkével. Megkímélt mű.

20.000,-

395. JANKOVICS MARCELL, Dr.: 
Észak szigetei. (Skócia, Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, Lofoten, Norvégia)
Pozsony, 1900. Concordia. 221 p. + 33 t.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésben.

8.000,-

396. KARL, SIEGMETH:
Von Oderberg nach Budapest.
Zürich, é.n. Orell Füssli & Co. 40 p. + 7 t. Szövegközti képekkel. 
/Europäische Wanderbilder. No. 166. Nach und durch Ungarn. II. Bändchen./ 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

8.000,-

397. KARL, SIEGMETH:
Die Ungarischen Ostkarpathen.
Zürich, é.n. Orell Füssli & Co. 40 p. + 7 t. Szövegközti képekkel. 
/Europäische Wanderbilder. No. 151. Nach und durch Ungarn. VI. Bändchen./ 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

8.000,-

398. KENEDI GÉZA Dr. – GERLAI [VILMOS] WILHELM: 
Von der Donau zum Quarnero.
Zürich, é.n. Orell Füssli & Co. 54 p. + 6 t. Szövegközti képekkel. 
/Europäische Wanderbilder. No. 172-173. Nach und durch Ungarn. V. Bändchen./ 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

6.000,-
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399. Kolozsvári Kalauz. Szerkeszti és kiadja az Erdélyrészi Kárpátegyesület 
Kolozsmegyei Osztálya. 
Kolozsvár, 1894. Gámán János. 80 p. + 19 t. +1 kihajtható térkép. Korabeli reklámokkal.
Kiadói papírkötés, szakadozott, kopott.

5.000,-

400. KŐVÁRI ERNŐ, ujtordai: 
Vajdahunyad és környéke. Turista utmutató. 
Vajdahunyad, 1908. Wachter József. 44 p. + 5 t. 
Fűzve, kiadói borítékban.

6.000,-

401. A Magas Tátra. Vysoké Tatry. Die Hohe Tatra. 12 foto. Streer Károly felvételei.
Kesmark, 1930. Verlag turistik und alpinismus. 1 lev. tartalomjegyzék + 12 db. 12×18 cm 
fénykép, 19×27 centis papíron.
Eredeti papírmappájában.

8.000,-

402. PRZSEVÁLSZKIJ MIKHÁJLOVICS NIKOLÁS: 
Zájzánból Khámin át Tibetbe és a Sárga Folyó forrásvidékére. ⁓ ⁓ harmadik útja 
Közép-Ázsiába. Oroszból átdolgozta Csopey László.
Budapest, 1884. Franklin. 495 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, kissé kopottas állapotban.

18.000,-

393.
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403. UJFALVY–BOURDON MÁRIA: 
Ujfalvy Károly utazása Páristól–Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa és nyugati Szi-
béria. Egy párizsi nő úti élményei. 177 művészi kivitelű képpel. A képeket rajzolták 
Verescsagin, Lancelot, Taylor, Clerget, Moynet, Bayard, Wassnetzoff, Ronjat stb. 
Budapest, 1885. Révai. [4] + VII + 663 p.  
Lapszámozáson belül számtalan egészoldalas és szövegközti képpel.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

404. VARGA NÁNDOR LAJOS:
Az alkotó szépség a képzőművészetekben. 
Buda-Pest, 1949. [Szerző] XII + 331 p. + 6 t. 
Nyomatott a Képzőművészeti Főiskola nyomdájában 299 példányban. Ez számozatlan. 
Kétszínnyomású címlappal, színes iniciálékkal, fametszetű szövegközti és egészoldalas reproduk-
ciókkal gazdagon illusztrált, a metszetek túlnyomó többsége a szerző munkája. Lapszámozáson 
belül további 3 egészoldalas, beragasztott fénynyomat, melyek közül az egyik kézzel színezett. 
Kiadói félvászon-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával.

5.000,-

405. VARGA NÁNDOR LAJOS: 
Műfajok a metszőművészetben. Rövid mesterségi és történeti ismertetés. 
A Képcsarnok V. szakmai továbbképzés anyaga.
Budapest, 1963. Képcsarnok. [Múzeumok Rotaüzeme ny.] 140 + [1] p. + 34 t. 
Egyetlen kiadás. Ez a 87. géppel számozott példány. Oldalszámozáson belül egész oldalas 
és szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. A táblákon rézkarcok, fametszetek, rézmet-
szetek, stb. nagyrészt Varga Nándor Lajos eredeti grafikái, valamint Tarjáni Simkovics 
Jenő egy rézkarcával, jelzett a metszeten vagy jelzés nélkül. 
Kiadói papírkötésben. Megjelent 200 példányban.

6.000,-

406. VARGA NÁNDOR LAJOS: 
A rézmetszet. Könyv a rézmetszet mesterségéről és rövid történetéről.
Budapest, 1938. [Szerző ‒ Képzőművészeti Főisk. Graf. O. ny.] [8] + 165 + [1] p. + 13 t. 
eredeti rézmetszet, előttük egy-egy címlevél. 
Kolofon: „Nyomatott az O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola grafikai osztályán 100 szá-
mozott példányban, a szerző betűjegye alatti megjelöléssel, ugyanezen az oldalon. A szö-
veg metszetei részben a szerző, részben Pomogáts Béla munkái. Budapest, 1938. július hó. 
[Ez számozatlan példány]”. Lapszámozáson belül 24 szövegközti rajzzal is illusztrált. 
Kiadói vászonkötésben, gerincén címvignetta. Az elején két lev. foltos a végén két levél-
ből egy-egy sor kivágva! Szentiványi és Pittmann ex libris.

20.000,-
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407. VÁMBÉRY ÁRMIN:
Nyugot kulturája Keleten.
Budapest, MTA. [Hornyánszky] VIII + 423 p.
Kiadói vászonkötésben, a gerincen felirattal.

8.000,-

408. VERSEGHY FERENC: 
A Filozófiának Talpigazságira épitett Felelet a’ Nemzeti Muzéum’ nevében a’ Magyar 
Nyelv iránt tett, s az 1818. esztendőben, Bőjt elő havának 7dik napjánn a’ Hazai 
Tudósitásokba iktatott kérdésekre melly Értekezés gyanánt is szolgál egyszersmind 
a’ Nyelvmüvelésnek mivoltárúl és akadállyairúl. 
Budánn, 1818. Királyi Magyar Universitás ny. XXVIII + 420 p. 
Szerzőnk a Marczibányi-féle pályázatra írt munkájában nagyszabású filozófiai alapvetés-
sel dolgozta ki mind a négy kérdésre adott válaszát. Az esetleges jutalomból azonban ele-
ve kizárva magát azzal, hogy a saját költségén kinyomtatott köteten feltüntette nevét. Ezt 
a Nemzeti Múzeum igazgatójához, Müller Jakab Ferdinándhoz címzett előszóban így ma-
gyarázza: „Mind Ortographiám, mind magyarságom... szembetünőképpen külömbözvén 
a’ legújabb Magyar Könyvszerzőkétül, lehetetlen bizonyára, hogy nevemet e’ Feleletnek 
egynehány első sorai azonnal és világosan el ne árúllyák.” A pályája végéhez közeledő 
Verseghy Ferenc tán legjelentősebb könyvében három évtizedes nyelvtudományi munkás-
ságának záróköveként – tudományos tapasztalatait filozófiai igénnyel összegezve – alapjá-
ban véve a nyelvújítás ellen foglalt állást. (Közp. 103./110.) 
Korabeli, körülvágatlan papírkötésben. Címlapján régi gyűjteményi bélyegzéssel, bera-
gasztott könyvtári címkékkel. Jó példány, kissé rozsdapöttyös lapokkal. Szüry:5014.

20.000,-  

403. 404. 408.
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409. Virágos szerelem. Magyar versek szerelmes gyűjteménye. Összeállította és színes 
rajzokkal ellátta Lesznai Anna.
Budapest, 1932. Pantheon. 159 p.
Korabeli, egyedi, névre szóló, aranyozott egészbőr-kötésben. (Áts-Nagy Lajosné.)

12.000,-

410. [WERBŐCZY ISTVÁN] WERBŐCZ, STEFANO de:
Corpus juris Hungarici seu decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque 
eidem annexarum in duos tomos distinctum. I-II. köt.
Buda, 1779. typis regiae universitatis. [14] + 878 p. ‒ [4] + 438 + 224 p.  A második kötet 
elejéről és a végéről 3-3 levél hiányzik! A fejezetek elején a magyar királyok rézmetszetű 
portréival díszítve. 
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, zöld és piros, picit 
fakult címkékkel. A hiánytól eltekintve megkímélt példány.

90.000,-

411. [WERBŐCZY ISTVÁN] VERBÓCZI ISTVÁN:
Magyar és Erdely-országnak törvénykönyve, iratott ⁓ ⁓ által 1514. esztendőben.
Posonyban és Kassán, 1779. Landerer Mihály. 1 rézm. t. (szerző) + 516 + [23] p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Szép példány, korabeli poss. bejegyzéssel.

50.000,-

410. 411. 411.
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412. WURMBRAND ADELMA, VAY ÖDÖNNÉ:
Tanulmányok a szellemvilágról. Fordította Szy Zsigmond. Vay Ödön báró hat 
médiumi rajzával, és más szöveg közé nyomott ábrákkal.
Hajdúböszörmény, 1905. Szabó Ferencz. [2] + II + 313 + [1] p. + 6 t.
Újabb félvászon-kötésben.

6.000,-

413. XENOPHON:
Opera in duos tomos divisa: A Ioanne Leunclavio tertia cura in Latinum sermonem 
conversa… Additum in calce Index rerum est Verborum memorabilium, a fronte, 
tomi utriusq est nova Adpendicis Luenclaviane Catalogus.  
Francofurti, 1595. Apud Andreae Wecheli haeredes, Claudium Marnium & Ioann Aubrium.
16 sztl. lev. + 698 p. ‒ 402 p. + 51 sztl. lev.
A görög történetíró munkáit (De institutione Cyri, Lib. I ‒ De Cyri expeditione, Lib. VII 
- "Historiarum Graecarum. Lib. VII. ‒ Atheniensis viri maximi ) Johannes Lövenklau 
(1541-94) német történész, orientalista szerkesztette. Első kiadás.
Korabeli, nagyon  szépen restaurált egészpergamen-kötésben, tiszta lapokkal. Az elején 
pár levél felső sarka foltos. A második rész elején a szombathelyi Pittmann család tulajdo-
nosi pecsétjével. Nagyon jó példány. (11×18×7 cm)

60.000,-

414. ZUMPF JÁNOS:
Vadászok zsebkönyve.
Budapest, 1947. Faust. [Szikra.] 207 + [1] p. Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, fűzött, rajzos papírborítóban.

6.000,-

409. 413.
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